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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2016. február 18-ai
nyílt üléséről

Az ülés helye: Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének ülésterme

Jelen vannak:

1. Cserna Gábor             polgármester
2. Besztercei Zsolt képviselő
3. Cserni Béla                 képviselő
4. Gál Roland               képviselő
5. Gombos István         alpolgármester
6. Hingyi László            képviselő
7. Iván László képviselő
8. Izsák Máté                 képviselő
9. Lőrinczi Konrád        képviselő
10. Nagy Zoltánné képviselő
11. Pintér Attila képviselő
12. Pintér Tamás képviselő
13. Szabó Zsolt képviselő
14. Sztankovics László  képviselő
15. Tóth Kálmán képviselő

Igazolatlanul távol: 

1. Gál Roland                 képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak közül megjelent:

Szepesi Attila gazdasági és stratégiai alpolgármester
Dr. Ragó Pál koordinációs és városfejlesztési alpolgármester
Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző
Dr. Molnár Attila aljegyző
Dr. Petánszki Lajos közgyűlési és informatikai osztály osztályvezetője
Tóthné Záhorszky Margit személyügyi  és  munkaerő-gazdálkodási  igazgatóság

igazgatója
Szabó Imre városfejlesztési igazgató
Dudás Pálné költségvetési és pénzügyi osztály osztályvezetője
Dr. Vántus Judit vagyonkezelési osztály osztályvezetője
Dr. Deák Mária közigazgatási osztály osztályvezetője
Friedrichné Pethő Ilona önkormányzati főtanácsadó
Mádai Balázs DVG Zrt. elnök-vezérigazgató
Dr. Ruzicska Renáta Dunaújvárosi Járási Hivatal vezetőhelyettese
Pálfi-Németh Tünde sajtószóvivő

Cserna  Gábor  polgármester  köszöntötte  a  testületi  tagokat  és  a  nyílt  ülést
megnyitotta.
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Megállapította,  hogy  a  15  képviselő  közül  megjelent  14  fő,  így  a  testület
határozatképes. 

Cserna Gábor polgármester:

Jó reggelt kívánok! Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Dunaújváros Megyei Jo-
gú Város Közgyűlésének februári rendes ülését megnyitom. Megállapí-
tom, hogy az ülés határozatképes. Átadom a szót a szóvivő asszonynak.

Pálfi-Németh Tünde sajtószóvivő:

Tisztelt  Közgyűlés,  Kedves Meghívott  Vendégek!  Dunaújváros  Megyei
Jogú  Város  Közgyűlése  még  1997-ben  alkotta  meg  önkormányzati
rendeletét, mely a „Dunaújváros Sportjáért” díj odaítéléséről rendelkezik.
Az elismerés,  azon személyeknek és közösségeknek adományozható,
akik  Dunaújvárosban  a  testnevelés  és  sport  területén  kiváló  munkát
végeztek, illetve kimagasló eredményeket értek el. Dunaújváros Megyei
Jogú Város Közgyűlése a „Dunaújváros Sportjáért” Díjat az idei évben: a
Dunaújvárosi SZC Hild József Szakközépiskola, Szakiskola és Speciális
Szakiskola  részére,  Lovász  Béla  egykori  Kohász  labdarúgó,  valamint
Siket Zsolt vitorlázó pilóta részére adományozza.

Kérem, tapsolják meg őket!

Kérem, hallgassák meg a díjazottak méltatásait!

A  Dunaújvárosi  SZC  Hild  József  Szakközépiskola,  Szakiskola  és
Speciális Szakiskola 

Hitvallásának  egyik,  a  fiatalok  szempontjából  talán  a  legfontosabb
alappillére a sikerélmény. A hétköznapokban, a nevelő-oktató munkában,
a  szabadidős  tevékenységek  kapcsán  is  a  legfontosabb  feladatként
kezeli az iskola ezt a hatalmas motivációs erőt. A tanulmányi és szakmai
versenyek  mellett  talán  a  legjobban  kiaknázható  terület  ebből  a
szempontból  a  sport.  Ez  nagy  feladatot  ró  mindenkire,  vezetőre,
szervezőre,  pedagógusra  egyaránt,  hiszen  a  megfelelő  napi
kapcsolatrendszer nélkül szinte lehetetlen összehangolni az élsportot és
a tanulást. A város sportszervezeteivel ezt eddig példamutatóan végezte
az intézmény, ami az eredményességben is tükröződik. A sikerek sorát a
lány  labdarúgók  indították,  két  diákolimpiai  bajnoki  címmel.  Őket  a
röplabda követte,  közel 20 esztendős menetelés, összesen 32 bajnoki
címmel,  két  korcsoportban,  és  a  korosztályos  válogatottak  sorával.
Négyen közülük külföldi, nemzetközileg is erős bajnokságban játszanak,
de a magyar első osztály nagy része is az iskola volt diákjaival építkezik.
A Dunaferr  NB I-es  felnőtt  csapata kivétel  nélkül  hildes diákokból  áll,
számtalan  korosztályos  válogatottal,  szép  sikerekkel.  A  2014-es
középiskolás  világbajnokságon  az  iskola  csapata  az  előkelő  10.
helyezést  érte  el  és  már  most  kivívta  a  szereplés  jogát  a  2016-os
belgrádi  világjátékokra.  Nem  feledkezhetünk  meg  a  fiú  labdarúgásról
sem, hiszen ők is nyertek már diákolimpiát, Csehi Tamás és Báló Tamás
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vezérletével. A tornászok is rengeteg éremmel gazdagították a város és
az iskola hírnevét, de a speciális korcsolyázó olimpikonok is számtalan
nemzetközi  eredménnyel  büszkélkedhetnek.  Dunaújváros  sportjának
fejlődéséért tett érdemei, kimagasló tehetséggondozása elismeréseként
Dunaújváros  MJV  Közgyűlése  a  Dunaújváros  Sportjáért  díjat  a
Dunaújvárosi SZC Hild József Szakközépiskola, Szakiskola és Speciális
Szakiskola részére adományozza. Felkérem Cserna Gábor polgármester
urat adja át, Kolics Gábor igazgató urat, hogy vegye át az elismerést.

Cserna  Gábor  polgármester  átadta  a  Dunaújvárosi  SZC  Hild  József
Szakközépiskola, Szakiskola és Speciális Szakiskola részére a díjat. 

Pálfi-Németh Tünde sajtószóvivő:

Lovász Béla

1927.  május  08-án  Komáromban  született  egy  vasutas  család  hatodik
legkisebb gyermekeként.  Már gyermekkorától  a mindene volt  a futball.  A
helyi, komáromi futballcsapatban kezdte pályafutását. Már ott együtt játszott
Czibor  Zoltánnal,  az  aranycsapat  balszélsőjével  és  annak  szintén  kiváló
tehetségű testvéreivel. 1949 és ’55. között a Csepeli Vasas labdarúgója volt.
Az  első  osztályban  1950.  március  04-én  mutatkozott  be.  Összesen  123
élvonalbeli  bajnoki  mérkőzésen  szerepelt  és  61  gólt  szerzett.  1950
áprilisában negyedik bajnoki mérkőzésen már háromszor talált  a kapuba.
1951-ben és ’52-ben ismét együtt játszott a Lovász, Czibor balszárny. Az
1952-es és ’53-as szezonban is a csapat gólkirálya lett,  utóbbi évben 25
bajnoki meccsen 18 gólt lőtt. Válogatott csapattársaival, többek között Tóth
II-vel,  Keszthelyivel  együtt  a  magyar  futball  aranykorában  a  tabella
negyedik, ötödik helyén végeztek. 1954-ben – a svájci világbajnokság idején
– egy skandináv túrán fölényesen győzték le a térség válogatott csapatait.
1957-ben  családjával  együtt  költözött  városunkba.  1963-ig  a  Kohász
labdarúgó csapatának meghatározó játékosa volt.  Itteni  első mérkőzésén
rögtön két gólt szerzett. Ebben az idényben 36 meccsen 30 gólt lőtt, ezzel itt
is  a  csapat  gólkirálya  lett.  Kiváló  bal  lábas  bombaerős  lövéseivel  a
későbbiekben is sok győztes meccs gólszerzőjeként ünnepelték. 36 éves
korában hagyta abba az aktív játékot.  Ezt követően éveken át a Kohász
utánpótlás  edzőjeként  dolgozott.  Sok  ifjú  játékosnak  tanította  meg  a
labdarúgás fortélyait. Tanítványai futball tudása, segítőkészsége és emberi
hozzáállása  miatt  mindmáig  elismerik  és  tisztelik. Példaértékű
sporttevékenységének  és  elhivatottságának  elismeréseként  Dunaújváros
MJV  Közgyűlése  a  Dunaújváros  Sportjáért  díjat  Lovász  Béla  részére
adományozza.  Felkérem Cserna Gábor polgármestert  adja át,  és Lovász
Béla urat, hogy vegye át az elismerést.

Cserna Gábor polgármester átadta Lovász Béla részére a díjat. 

Pálfi-Németh Tünde sajtószóvivő:

Siket Zsolt 
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1982.  július  16-án  született  Dunaújvárosban,  azóta  gyakorlatilag
folyamatosan a városban él.  A József Attila Általános Iskolában folytatott
tanulmányait  követően  a  Bánki  Donát  Szakközépiskolában  végzett.
Felsőfokú  tanulmányait  a  Budapesti  Műszaki  és  Gazdaságtudományi
Egyetem  Közlekedésmérnöki  karán  folytatta,  ahol  2008-ban  repülő
gépészmérnök végzettséget szerzett. A sportrepülést jelenlegi klubjánál, a
Dunaferr  Repülőklubnál  kezdte,  mint  vitorlázórepülő  növendék,  vitorlázó
pilóta  szakszolgálati  engedélyét  pedig  2008  októberében  szerezte  meg.
2009  óta  folyamatosan  részt  vesz  a  hazai,  2014-től  kezdődően  pedig  a
nemzetközi  versenyeken  is.  Tehetsége  a  versenyeken  elért  kimagasló
eredményeiben is megmutatkozik, melyet a szakma is elismer, így a Magyar
Vitorlázórepülő  Szövetség  küldöttgyűlése  a  2015.  és  a  2016.  évre  is
beválogatta  a  nemzeti  Vitorlázórepülő  Válogatott  Keretbe.  Tavaly
augusztusban  Hajdúszoboszlón  rendezett  60.  Magyar  Vitorlázórepülő
Nemzeti  Bajnokságon és az ezt  megelőző évben rendezett  ugyanezen a
bajnokságon is az első helyezést érte el, és hosszan lehetne sorolni még
rangos  elismeréseit  az  elmúlt  évekből.  Tevékenysége  és  elhivatottsága
valamennyiünk számára példaértékkel  bír.  Országos szinten is kimagasló
eredményei  és  elhivatott  tevékenységének  elismeréseként  Dunaújváros
MJV  Közgyűlése  a  Dunaújváros  Sportjáért  Díjat  Siket  Zsolt  részére
adományozza,  aki  jelenleg  külföldön  tartózkodik,  ezért  a  nevében
megkérem  édesanyját,  Siket  Istvánnét,  hogy  vegye  át  az  elismerést
polgármester úrtól. 

Cserna  Gábor  polgármester  átadta  Siket  Zsolt  távollétében  édesanyja,  Siket
Istvánné részére a díjat. 

Pálfi-Németh Tünde sajtószóvivő:

Tisztelt  Közgyűlés,  Kedves  Vendégek!  A  díjátadást  követően  egy,  az
aulában  tartandó,  ünnepélyes  pezsgős  koccintásra  invitálom  Önöket,
melyen Sztankovics László, az Oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság
elnöke mond pohárköszöntőt. Kérem, fáradjanak az aulába!

Szünet
Szünet után:

Cserna Gábor polgármester:

Tisztelt  Közgyűlés!  Indítványozom  akkor  a  napirendek  tárgyalásának
megkezdését  azzal,  hogy  egy  úgymond  sürgősségi  indítványra  tennék
javaslatot,  ez  pedig  önkormányzati  tulajdonban  álló  épületeken
elhelyezendő  háztartási  napelemes erőművekhez  kapcsolódó  ügyintézés,
költségvetések, műszaki leírások elkészítése tárgyában, magyarul pályázat.
Energiahatékonysági pályázatról van szó. Kérdezem Hingyi bizottsági elnök
urat, hogy tárgyalta-e a gazdasági bizottság.

Hingyi László képviselő:
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Köszönöm  a  szót.  Polgármester  Úr!  A  bizottság  tárgyalta,  egyhangúlag
támogatta.

Cserna Gábor polgármester:

Köszönöm. Cserni bizottsági elnök úr.

Cserni Béla képviselő:

Köszönöm a szót.  Tisztelt  Polgármester Úr!  A bizottságunk a mai  napon
megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag támogatta.

Cserna Gábor polgármester:

Köszönöm. Pintér Attila bizottsági elnök úr.

Pintér Attila képviselő:

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A pénzügyi bizottság tárgyalta
az előterjesztést, és egyhangúlag támogatta.

Cserna Gábor polgármester:

Tóth Kálmán bizottsági elnök úr.

Tóth Kálmán képviselő:

Tisztelt  Polgármester  Úr!  Tisztelt  Képviselő-társaim!  A  jogi  és  ügyrendi
bizottság tárgyalta és három javaslattal kiegészítve és a többi bizottság ezt
a javaslatot tárgyalta tovább. Köszönöm.

Cserna Gábor polgármester:

Köszönöm.  Indítványozom,  hogy  a  nyílt  ülés  utolsó  napirendi  pontjaként
vegyük fel a napirendi pontot.

Aki egyetért, az kérem, igennel szavazzon!

Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  a  sürgősségi  indítványt  a  nyílt  ülés  utolsó
napirendjeként – mellette szavazott 14 fő (Besztercei Zsolt, Cserna Gábor, Cserni
Béla, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy
Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Szabó  Zsolt,  Sztankovics  László,  Tóth
Kálmán), távol lévő 1 fő (Gál Roland) – felvette tárgysorozatába és a következő
határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
44/2016. (II.18.) határozata

„Javaslat  „Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat tulajdonában álló
épületeken elhelyezendő háztartási napelemes kiserőművekhez kapcsolódó,
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szolgáltatói ügyintézéshez szükséges csatlakozási tervek, az erőművekhez
kapcsolódó költségvetések, műszaki leírások elkészítése” tárgyban

ajánlattételi eljárás meghirdetésére”
című előterjesztés sürgősségi indítványként történő tárgyalásáról

Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  2016.  február  18-ai  nyílt  ülésére
sürgősségi  indítványként  a  „Javaslat  „Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város
Önkormányzat  tulajdonában  álló  épületeken  elhelyezendő  háztartási  napelemes
kiserőművekhez  kapcsolódó,  szolgáltatói  ügyintézéshez  szükséges  csatlakozási
tervek, az erőművekhez kapcsolódó költségvetések, műszaki leírások elkészítése”
tárgyban ajánlattételi eljárás meghirdetésére” című előterjesztést a közgyűlés nyílt
ülés 49. napirendjeként felvette.

Cserna Gábor polgármester:

Indítványozom, hogy a mai tárgysorozatból további egyeztetések okán a
közgyűlés ne tárgyaljon néhány napirendi pontot, mégpedig a 6., 8., 19.,
hadd ne olvassam a címeket, 35. és 44. számú napirendi pontokat. 

Aki ezzel egyetért, kérem, igennel szavazzon!

(A  MikroVoks7  7.0.10.15  verziójú  szavazatszámláló  rendszer  szavazási
eredményét a jegyzőkönyvvezető megszakította.)

Cserna Gábor polgármester:

Frakcióvezető úr, öné a szó, parancsoljon!

Hingyi László képviselő:

Köszönöm a szót.  Polgármester Úr!  A 8.-at én úgy tudom, hogy nem
vettük le. Nem, a 40-es az maradt, a 8-ast nem vettük le.

Cserna Gábor polgármester:

Jó. Amit a frakcióvezető úr mond, az a fontos. Akkor megkérem, egyrészt
kérem  önöket,  hogy  ismételjük  meg  a  szavazást,  és  kérem  Hingyi
frakcióvezető urat, hogy ismételje el, hogy a frakciónk melyik napirend
levételére tesz javaslatot.

Hingyi László képviselő:

Köszönöm a szót. Polgármester Úr! Tisztelt  Közgyűlés! A 6-os, 19-es,
35-ös és a 44-es napirendi pontok.

Cserna Gábor polgármester:

Jó. Aki elfogadja, kérem, igennel szavazzon!
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Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés a nyílt ülés 6., 19., 35. és 44. napirendi pontjait –
mellette szavazott 13 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Gombos István, Hingyi László,
Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi  Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér
Tamás,  Szabó  Zsolt,  Sztankovics  László,  Tóth  Kálmán),  nem  szavazott  1  fő
(Besztercei  Zsolt),  távol  lévő  1  fő  (Gál  Roland)  –  levette  tárgysorozatából  és  a
következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
45/2016. (II.18.) határozata

a nyílt ülés 6., 19., 35. és 44. napirendi pontjainak levételéről

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2016. február 18-ai nyílt ülésének
meghívó  szerinti  6.  napirendi  pontját,  mely  „Javaslat  a  „….”  díj  alapításáról  és
adományozásának rendjéről szóló rendelet megalkotására”, 19. napirendi pontját,
mely „Javaslat az „Egészségkárosodott Emberekért” Alapítvány alapító okiratának
módosítására”,  35.  napirendi  pontját,  mely  „Javaslat  a  dunaújvárosi  3331/22
helyrajzi számon nyilvántartott, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan egy
részére, természetben az Északi  Ipari  Parkban található ingatlan hasznosítására
(Daru  Team Kft.  kérelme)”  és  44.  napirendi  pontját,  mely  „Javaslat  az  Energo-
Hőterm Beruházó,  Működtető  Korlátolt  Felelősségű  Társaság  felügyelőbizottsági
tagjainak,  könyvvizsgálójának,  valamint  az  Energo-Viterm  Beruházó,  Működtető
Korlátolt  Felelősségű  Társaság  felügyelőbizottsági  tagjainak  megválasztására”
levette napirendjéről.

Felelős:   a polgármester
Határidő: azonnal

Cserna Gábor polgármester:

A nyílt ülés napirendi pontjai között bármelyik képviselő-társamnak van-e
javaslata másik napirend megtárgyalására? Nincsen. 

Aki az így kialakult tárgysorozatot elfogadja, kérem, igennel szavazzon!

Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  a  nyílt  ülés  így  kialakult  napirendi  pontjait  –
mellette  szavazott  14 fő  (Besztercei  Zsolt,  Cserna Gábor,  Cserni  Béla,  Gombos
István,  Hingyi  László,  Iván László,  Izsák Máté,  Lőrinczi  Konrád,  Nagy Zoltánné,
Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán), távol
lévő 1 fő (Gál Roland) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
46/2016. (II.18.) határozata

a nyílt ülés napirendi pontjának elfogadásáról

1. Tájékoztató  a  polgármesteri  hivatalnak  a  közgyűlés  két  ülése  közötti
időszakban  végzett  munkájáról,  a  fontosabb  eseményekről  és  az  átruházott
hatáskörben hozott polgármesteri határozatokról
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2. Jelentés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

3. Javaslat  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  2016.  évi
költségvetési tervének elfogadására

4. Javaslat  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  2016.  évi
költségvetéséről  és  végrehajtásának  szabályairól  szóló  rendeletének
megalkotására

5. Javaslat  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  2015.  évi
költségvetéséről  és  végrehajtásának  szabályairól  szóló  2/2015.  (II.20.)
önkormányzati rendelet módosítására

6. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az
önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 15/2015. (V.22.) önkormányzati
rendelete módosítására

7. Javaslat  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  Közgyűlésének  a
lakások  és  helyiségek  bérletéről  és  a  lakbérekről  szóló  32/2013.  (IX.30.)
önkormányzati rendelete módosítására

8. Javaslat az alapellátási  területi  ellátási  kötelezettségről szóló 15/2012. (III.9.)
önkormányzati rendelet módosítására

9. Javaslat  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  Közgyűlésének  a
sportlétesítmények  bérleti  díjának  pályázati  támogatási  rendszeréről  szóló
1/2016. (I.22.) önkormányzati rendelet módosítására

10. Javaslat a Dunaújvárosi Egyetem területének „Egyetemváros” elnevezésére

11. Javaslat  a  TOP-6.6.2-15  Szociális  alapszolgáltatások  infrastruktúrájának
bővítése,  fejlesztése  c.  pályázaton  való  indulásra,  valamint  ajánlattételi
felhívások  kiírására  műszaki  tervek  elkészítésére  az  érintett  intézmények
vonatkozásában

12. Javaslat  a  TOP-6.2.1-15  „Családbarát  munkába  állást  segítő  intézmények,
közszolgáltatások fejlesztése” című pályázaton való részvételre

13. Javaslat  az  Integrált  Területi  Program végrehajtásával  kapcsolatos  döntések
meghozatalára

14. Javaslat  a  turisztikai  desztinációs  menedzsment  (TDM)  szervezet
létrehozásával kapcsolatos döntés meghozatalára

15. Javaslat  a  Magyar  Limes  Szövetség  által  készítendő,  Duna  menti  turizmus
fejlesztésével kapcsolatos koncepció elkészítésének támogatására

16. Javaslat  a  Dunaújvárosi  Óvoda  Zalka  Máté  utcai  Tagóvodájának
névváltoztatására; a Dunaújvárosi Óvoda Alapító Okiratának módosítására
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17. Javaslat  a  Dunaújvárosi  Gazdasági  Ellátó  Szervezet  alapító  okiratának
módosítására

18. Javaslat a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény alapító okiratának
módosítására

19. Javaslat  a  Bölcsődék  Igazgatósága  Dunaújváros  intézmény  2016.  évi  nyári
nyitvatartási rendjének meghatározására

20. Javaslat  a  „Dunaújvárosiak  Életéért”  Közalapítvány  alapító  okiratának
módosítására

21. Javaslat  az  Útkeresés  Segítő  Szolgálat  gyermekjóléti  alapellátások  körébe
tartozó  szakmai  egységeinek  a  2015.  évi  működésük  törvényességi
ellenőrzéséről készült megállapítások elfogadására

22. Javaslat  az  Intercisa  Múzeum  2015.  évi  beszámolójának  és  2016.  évi
munkatervének jóváhagyására

23. Javaslat  az  Intercisa  Múzeum kiállításokra  vonatkozó,  előirányzat-növeléssel
járó kérelmének elbírálására

24. Javaslat a Móricz Zsigmond Általános Iskola „Éneklő Ifjúság Szakmai Napok és
Koncertek” rendezvény támogatására vonatkozó kérelmének elbírálására

25. Javaslat a hangversenyzongora vásárlásáról szóló 720/2015. (XII.17.) határozat
módosítására, a zongora megvásárlására és haszonkölcsönbe adására

26. Javaslat Rockmaraton Fesztivál megrendezésére és támogatására

27. Javaslat a dunaújvárosi 5. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására az Inter-
Ambulance  Zrt.-vel  megkötött  szerződés  közös  megegyezéssel  történő
megszüntetésére  és  az  International  Emergency  Servise  Kft.-vel  fennálló,  a
dunaújvárosi 5. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására vonatkozó szerződés
módosítására

28. Javaslat  Dunaújváros Megyei  Jogú Város Közgyűlése 536/2010. (XI.18.)  KH
számú határozata 8. pontjának módosítására és a Dunaújváros, Esze T. u. 13/
A szám alatti ingatlanban helyiség ingyenes használatának biztosítására

29. Javaslat a pedagógiai szakszolgálat részére új telephely kialakítására

30. Javaslat  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  közigazgatási  területén  végzett
közfeladatok ellátására vonatkozó szolgáltatási keretszerződés (2016. január-
március hónap) 1. számú módosítására

31. Javaslat önkormányzati bérlakások felújítására

32. Javaslat  a  Nagykarácsony,  Rákóczi  u.  13.  szám alatti  ingatlanra  vonatkozó
adásvételi szerződés megkötésére 
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33. Javaslat a dunaújvárosi 2976/38 és a 2976/50 helyrajzi számon nyilvántartott,
kivett beépítetlen terület megnevezésű, természetben az Északi Ipari Parkban
található ingatlanok hasznosítására (ALAP-ÉP Kft. kérelme)

34. Javaslat a Dunaújvárosi Görögkatolikus Egyházközség támogatására

35. Javaslat  Dunaújváros Megyei  Jogú Város Közgyűlésének 739/2015. (XII.17.)
határozata módosítására

36. Javaslat  az  OVI-FOCI  Közhasznú  Alapítvány  részére  nyújtott  támogatás
felhasználásáról benyújtott elszámolás elfogadására 

37. Javaslat  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  és  a  DVG
Dunaújvárosi  Vagyonkezelő  Zrt.  között  fennálló,  a  dunaújvárosi  volt  Bánki
Donát Gimnázium és Szakközépiskola Dunaújváros, Bercsényi u. 2. szám alatti
épületére  vonatkozó  üzemeltetési  és  őrzési  szerződés  módosítására,
kiegészítésére

38. Javaslat a Dunaújvárosi Főiskola Diák Sportegyesület 2016. évi támogatásának
az önkormányzat költségvetésébe való betervezésére

39. Javaslat  a  DPASE kérelmére  a  TAO vissza nem térítendő pályázati  önrész
biztosítására – 317/2 hrsz.-ú (volt Vidámpark) és 365/9 hrsz. ingatlan (Radari
sporttelep) – az egyesület sportfejlesztési programjának megvalósításához

40. Javaslat  Dunaújvárosi  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  és  az  Uniszol
Létesítménygazdálkodási Zrt. között fennálló, a dunaújvárosi Jégcsarnok és a
dunaújvárosi  sportingatlanok  üzemeltetésére  vonatkozó  szerződés  2.  számú
módosítására

41. Javaslat települési értéktár létrehozásának előkészítésére

42. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Kormányzati funkció
rendjének módosításáról 

43. Javaslat a polgármester szabadságának ütemezésére

44. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere cafetéria-juttatására

45. Javaslat  „Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzat  tulajdonában  álló
épületeken  elhelyezendő  háztartási  napelemes  kiserőművekhez  kapcsolódó,
szolgáltatói  ügyintézéshez  szükséges  csatlakozási  tervek,  az  erőművekhez
kapcsolódó költségvetések, műszaki leírások elkészítése” tárgyban ajánlattételi
eljárás meghirdetésére

Cserna Gábor polgármester:

Javasolom a meghívott személyeknek a tanácskozási jog megadását.
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Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  a  nyílt  ülésre  meghívott  személyek  részére
tanácskozási  jogot  –  mellette  szavazott  14  fő  (Besztercei  Zsolt,  Cserna  Gábor,
Cserni  Béla,  Gombos  István,  Hingyi  László,  Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi
Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Szabó  Zsolt,  Sztankovics
László,  Tóth Kálmán),  távol  lévő 1 fő (Gál  Roland) – bizotsított  és a következő
határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
47/2016. (II.18.) határozata

a közgyűlés nyílt ülésén tanácskozási jog biztosításáról

Dunaújváros Megyei  Jogú Város Közgyűlése a 2016. február 18-ai  nyílt  ülésére
meghívott személyeknek tanácskozási jogot biztosít.

Felelős:   a polgármester
Határidő: azonnal

Cserna Gábor polgármester:

És  javasolom  a  kolleganő,  Bodó  Beáta  kolleganő  megválasztását
jegyzőkönyvvezetőnek.

Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  a  nyílt  ülés  jegyzőkönyvvezetőjét  –  mellette
szavazott  14  fő  (Besztercei  Zsolt,  Cserna  Gábor,  Cserni  Béla,  Gombos  István,
Hingyi  László,  Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi  Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér
Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán), távol lévő 1 fő
(Gál Roland) – megválasztotta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
48/2016. (II.18.) határozata

a közgyűlés nyílt ülése jegyzőkönyv vezetőjének személyéről

Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  közgyűlés  nyílt  ülése
jegyzőkönyvének vezetésével Ráczné Bodó Beáta köztisztviselőt bízza meg.

Felelős:   a polgármester
Határidő: azonnal

Cserna Gábor polgármester:

Ha és amennyiben olyan napirendet tárgyalunk, amely önkormányzatunk
gazdasági  érdekeit  sérthetné,  abban az esetben kötelezően zárt  ülést
kell elrendelni. Mégpedig zárt ülésünk 1. és 2. napirendi pontja ilyeneket
tartalmaz.  A  zárt  ülés  elrendeléséről  nem,  de  a  napirend  tényéről
szavazunk. 

Önöké a döntés.
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Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  a  zárt  ülés  1.  és  2.  napirendi  pontjainak  zárt
ülésen való tárgyalását – mellette szavazott 14 fő (Besztercei Zsolt, Cserna Gábor,
Cserni  Béla,  Gombos  István,  Hingyi  László,  Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi
Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Szabó  Zsolt,  Sztankovics
László,  Tóth Kálmán),  távol  lévő 1 fő (Gál  Roland) – elrendelte és a következő
határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
49/2016. (II.18.) határozata

a zárt ülés 1. és 2. napirendi pontjainak zárt ülésen való 
tárgyalásának elrendeléséről

Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  2016.  február  18-ai  zárt  ülésre
vonatkozó  meghívó  szerinti  1.  napirendje  tárgyalására,  mely  „Javaslat  a
Dunaújvárosi  Főiskola  –  Dunaújvárosi  Kézilabda  Akadémia  Nkft.  Dunaújváros
Pálhalma  Agrospeciál  SE  részére  történő  kölcsön  visszafizetési  határideje
módosításának jóváhagyására” és a meghívó szerinti  2. napirendje tárgyalására,
mely  „Javaslat  jogi  képviselő  megbízására  a  Székesfehérvári  Törvényszék  előtt
14.G.40.002/2016. szám alatt folyamatban lévő perben” zárt ülés tartását rendeli el
az Mötv. 46.§ (2) bekezdés c) pontra való hivatkozással, az Mötv. 50. §-a alapján.
Indoka  az  előterjesztés  nyilvános  tárgyalása  az  önkormányzat  üzleti  érdekét
sértheti.  

Felelős: a polgármester
Határidő: azonnal

Cserna Gábor polgármester:

Kérem a zárt ülés meghívottjainak a tanácskozási jog megadását!

Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  a  zárt  ülésre  meghívott  személyek  részére
tanácskozási  jogot  –  mellette  szavazott  14  fő  (Besztercei  Zsolt,  Cserna  Gábor,
Cserni  Béla,  Gombos  István,  Hingyi  László,  Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi
Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Szabó  Zsolt,  Sztankovics
László,  Tóth Kálmán),  távol  lévő 1 fő (Gál  Roland) – biztosított  és a következő
határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
50/2016. (II.18.) határozata

a közgyűlés zárt ülésén tanácskozási jog biztosításáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2016. február 18-ai zárt ülésére
meghívott személyeknek tanácskozási jogot biztosít.

Felelős:   a polgármester
Határidő: azonnal

Cserna Gábor polgármester:
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És kérem a jegyzőkönyvvezető személyének megszavazását.

Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  a  zárt  ülés  jegyzőkönyvvezetőjét  –  mellette
szavazott  14  fő  (Besztercei  Zsolt,  Cserna  Gábor,  Cserni  Béla,  Gombos  István,
Hingyi  László,  Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi  Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér
Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán), távol lévő 1 fő
(Gál Roland) – megválasztotta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
51/2016. (II.18.) határozata

a közgyűlés zárt ülése jegyzőkönyv vezetőjének személyéről

Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  közgyűlés  zárt  ülése
jegyzőkönyvének vezetésével Ráczné Bodó Beáta köztisztviselőt bízza meg.

Felelős:   a polgármester
Határidő: azonnal

A szavazások eredményeként elfogadott napirendek a következők:

N a p i r e n d:

Nyílt ülés:

1. Tájékoztató  a  polgármesteri  hivatalnak  a  közgyűlés  két  ülése  közötti
időszakban végzett munkájáról,  a fontosabb eseményekről és az átruházott
hatáskörben hozott polgármesteri határozatokról
Előadó: a polgármester

2. Jelentés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról
Előadó: a polgármester

3. Javaslat  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  2016.  évi
költségvetési tervének elfogadására
Előadó: a polgármester

    
4. Javaslat  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  2016.  évi

költségvetéséről  és  végrehajtásának  szabályairól  szóló  rendeletének
megalkotására

5. Javaslat  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  2015.  évi
költségvetéséről  és  végrehajtásának  szabályairól  szóló  2/2015.  (II.20.)
önkormányzati rendelet módosítására
Előadó: a polgármester

6. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az
önkormányzat  gazdálkodásának  rendjéről  szóló  15/2015.  (V.22.)
önkormányzati rendelete módosítására
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Előadó: az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
                          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

          a pénzügyi bizottság elnöke

7. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a
lakások  és  helyiségek  bérletéről  és  a  lakbérekről  szóló  32/2013.  (IX.30.)
önkormányzati rendelete módosítására
Előadó: a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke

          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
          a pénzügyi bizottság elnöke

                         az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

8. Javaslat az alapellátási területi ellátási kötelezettségről szóló 15/2012. (III.9.)
önkormányzati rendelet módosítására
Előadó: a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke

                         az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

9. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a
sportlétesítmények  bérleti  díjának  pályázati  támogatási  rendszeréről  szóló
1/2016. (I.22.) önkormányzati rendelet módosítására
Előadó: a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                         az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
          a pénzügyi bizottság elnöke
          az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

10. Javaslat a Dunaújvárosi Egyetem területének „Egyetemváros” elnevezésére
Előadó: a polgármester

    
11. Javaslat  a  TOP-6.6.2-15  Szociális  alapszolgáltatások  infrastruktúrájának

bővítése,  fejlesztése  c.  pályázaton  való  indulásra,  valamint  ajánlattételi
felhívások  kiírására  műszaki  tervek  elkészítésére  az  érintett  intézmények
vonatkozásában
Előadó: a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

          a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság
          elnöke
          a pénzügyi bizottság elnöke
          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
          a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke

    
12. Javaslat  a  TOP-6.2.1-15  „Családbarát  munkába  állást  segítő  intézmények,

közszolgáltatások fejlesztése” című pályázaton való részvételre
Előadó: a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

          a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság
          elnöke
          oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke
          a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke

13. Javaslat az Integrált Területi Program végrehajtásával kapcsolatos döntések
meghozatalára
Előadó: a pénzügyi bizottság elnöke
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                          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

14.  Javaslat  a  turisztikai  desztinációs  menedzsment  (TDM)  szervezet
létrehozásával kapcsolatos döntés meghozatalára
Előadó: a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                          a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság
                          elnöke

15. Javaslat  a Magyar  Limes Szövetség által  készítendő, Duna menti  turizmus
fejlesztésével kapcsolatos koncepció elkészítésének támogatására
Előadó: a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                              az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
                              a pénzügyi bizottság elnöke

16. Javaslat  a  Dunaújvárosi  Óvoda  Zalka  Máté  utcai  Tagóvodájának
névváltoztatására; a Dunaújvárosi Óvoda Alapító Okiratának módosítására
Előadó: az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

                          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
    
17. Javaslat  a  Dunaújvárosi  Gazdasági  Ellátó  Szervezet  alapító  okiratának

módosítására
Előadó: az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

                          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
    
18. Javaslat a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény alapító okiratának

módosítására
Előadó: a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke

                          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
    
19. Javaslat  a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény 2016.  évi  nyári

nyitvatartási rendjének meghatározására
Előadó: a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke

   
20. Javaslat  a  „Dunaújvárosiak  Életéért”  Közalapítvány  alapító  okiratának

módosítására
Előadó: a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke

                          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
    
21. Javaslat  az  Útkeresés  Segítő  Szolgálat  gyermekjóléti  alapellátások  körébe

tartozó  szakmai  egységeinek  a  2015.  évi  működésük  törvényességi
ellenőrzéséről készült megállapítások elfogadására
Előadó: a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke

    
22. Javaslat  az  Intercisa  Múzeum  2015.  évi  beszámolójának  és  2016.  évi

munkatervének jóváhagyására
Előadó: az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

    
23. Javaslat az Intercisa Múzeum kiállításokra vonatkozó, előirányzat-növeléssel

járó kérelmének elbírálására
Előadó: az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke
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                              a pénzügyi bizottság elnöke
                          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

   
24. Javaslat a Móricz Zsigmond Általános Iskola „Éneklő Ifjúság Szakmai Napok

és Koncertek” rendezvény támogatására vonatkozó kérelmének elbírálására
Előadó: az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

                          a pénzügyi bizottság elnöke
                          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
                          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

    
25. Javaslat  a  hangversenyzongora  vásárlásáról  szóló  720/2015.  (XII.17.)

határozat  módosítására,  a  zongora  megvásárlására  és  haszonkölcsönbe
adására
Előadó: az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

                              a pénzügyi bizottság elnöke
                          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
                          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

    
26. Javaslat Rockmaraton Fesztivál megrendezésére és támogatására

Előadó: az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke
          a pénzügyi bizottság elnöke
          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

    
27. Javaslat a dunaújvárosi 5. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására az Inter-

Ambulance  Zrt.-vel  megkötött  szerződés  közös  megegyezéssel  történő
megszüntetésére és az International Emergency Servise Kft.-vel fennálló, a
dunaújvárosi  5.  számú  felnőtt  háziorvosi  körzet  ellátására  vonatkozó
szerződés módosítására
Előadó: a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke

          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
    
28. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 536/2010. (XI.18.) KH

számú határozata 8. pontjának módosítására és a Dunaújváros, Esze T. u. 13/
A szám alatti ingatlanban helyiség ingyenes használatának biztosítására
Előadó: az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

          a közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok bizottság elnöke
          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

   
29. Javaslat a pedagógiai szakszolgálat részére új telephely kialakítására

Előadó: az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke
          pénzügyi bizottság elnöke 

                          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

    
30. Javaslat  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  közigazgatási  területén  végzett

közfeladatok ellátására vonatkozó szolgáltatási keretszerződés (2016. január-
március hónap) 1. számú módosítására
Előadó: a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság
                      elnöke



17

          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
          pénzügyi bizottság elnöke
          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

    
31. Javaslat önkormányzati bérlakások felújítására

Előadó: a pénzügyi bizottság elnöke
                          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

32. Javaslat  a Nagykarácsony, Rákóczi u. 13. szám alatti  ingatlanra vonatkozó
adásvételi szerződés megkötésére
Előadó: pénzügyi bizottság elnöke

          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

33. Javaslat a dunaújvárosi 2976/38 és a 2976/50 helyrajzi számon nyilvántartott,
kivett beépítetlen terület megnevezésű, természetben az Északi Ipari Parkban
található ingatlanok hasznosítására (ALAP-ÉP Kft. kérelme)
Előadó: a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                              az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

34. Javaslat a Dunaújvárosi Görögkatolikus Egyházközség támogatására
Előadó: a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                              a pénzügyi bizottság elnöke
    
35. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 739/2015. (XII.17.)

határozata módosítására
Előadó: a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
                          a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság
                          elnöke

    
36. Javaslat  az  OVI-FOCI  Közhasznú  Alapítvány  részére  nyújtott  támogatás

felhasználásáról benyújtott elszámolás elfogadására 
Előadó: a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                          az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke
                              a pénzügyi bizottság elnöke
    
37. Javaslat  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  és  a  DVG

Dunaújvárosi  Vagyonkezelő  Zrt.  között  fennálló,  a  dunaújvárosi  volt  Bánki
Donát  Gimnázium és  Szakközépiskola  Dunaújváros,  Bercsényi  u.  2.  szám
alatti  épületére  vonatkozó  üzemeltetési  és  őrzési  szerződés  módosítására,
kiegészítésére
Előadó:  a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                   az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
    
38. Javaslat  a  Dunaújvárosi  Főiskola  Diák  Sportegyesület  2016.  évi

támogatásának az önkormányzat költségvetésébe való betervezésére
Előadó: a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                          az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke
                              a pénzügyi bizottság elnöke
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                          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
    
39. Javaslat a DPASE kérelmére a TAO vissza nem térítendő pályázati  önrész

biztosítására – 317/2 hrsz.-ú (volt Vidámpark) és 365/9 hrsz. ingatlan (Radari
sporttelep) – az egyesület sportfejlesztési programjának megvalósításához
Előadó: az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

                              a pénzügyi bizottság elnöke
                          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
                          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

    
40. Javaslat  Dunaújvárosi  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  és  az  Uniszol

Létesítménygazdálkodási Zrt. között fennálló, a dunaújvárosi Jégcsarnok és a
dunaújvárosi sportingatlanok üzemeltetésére vonatkozó szerződés 2. számú
módosítására
Előadó: a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                          az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke
                          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
                          az önkormányzat bírálóbizottsága

    
41. Javaslat települési értéktár létrehozásának előkészítésére

Előadó: az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke
                              az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

42. Javaslat  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  Kormányzati
funkció rendjének módosításáról 
Előadó: az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

43. Javaslat a polgármester szabadságának ütemezésére
Előadó: az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

44. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere cafetéria-juttatására
Előadó: az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

45. Javaslat  „Dunaújváros Megyei  Jogú Város Önkormányzat  tulajdonában álló
épületeken elhelyezendő háztartási napelemes kiserőművekhez kapcsolódó,
szolgáltatói  ügyintézéshez  szükséges  csatlakozási  tervek,  az  erőművekhez
kapcsolódó  költségvetések,  műszaki  leírások  elkészítése”  tárgyban
ajánlattételi eljárás meghirdetésére
Előadó:  a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

               a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság
elnöke

               pénzügyi bizottság elnöke
               az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Zárt ülés:

1. Javaslat  a Dunaújvárosi  Főiskola – Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Nkft.
Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál SE részére történő kölcsön visszafizetési
határideje módosításának jóváhagyására
Előadó: a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
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          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
          a pénzügyi bizottság elnöke

2. Javaslat  jogi  képviselő  megbízására  a  Székesfehérvári  Törvényszék  előtt
14.G.40.002/2016. szám alatt folyamatban lévő perben
Előadó: az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

                          a pénzügyi bizottság elnöke
                          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

1.         Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két ülése közötti   
időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről és az 
átruházott hatáskörben hozott polgármesteri határozatokról
Előadó: a polgármester

Cserna Gábor polgármester:

Rátérünk az első napirendi pontra.  Kérdés, hozzászólás van-e? Pintér
Tamás képviselő úr, Jobbik.

Pintér Tamás képviselő:

Köszönöm szépen a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A
Jobbik Magyarországért Mozgalom helyi, de mondhatom, hogy az egész
országos szervezete döbbenten figyeli, ami jelenleg városunkhoz köthető
események történtek.  Pártunk jelen helyzetben nem a szavak,  sokkal
inkább a tetteknek a híve, és éppen ezért sem kívánunk egyes baloldali
pártokra  jellemző  és  most  is  jól  megfigyelhető  személyeskedő  és
fröcsögő  hangnemhez  csatlakozni,  ugyanakkor  nem  kívánunk  élni  a
Fidesznek  a  fegyverével,  a  cinizmussal,  a  gúnyos  és  lekezelő
viselkedéssel  sem.  Mindössze  pár  kérdésünk  és  kérésünk  lenne
önökhöz.  Tisztelt  Polgármester  Úr!  Ön  az  elmúlt  években  többször
elmondta,  hogy  nem  kíván  az  ön  szavaival  élve,  nem  kíván  a
szemkilövető  Gyurcsány  Ferenchez,  illetve  pártjához  tartozókkal  egy
asztalhoz leülni. Viszont jelen helyzetben felmerül a kérdés: Ön most mit
mondana  saját  magukra?  Mivel  jellemezné  pártját  a  nyilvánosságra
került  események  tükrében?  És  most  itt  nem  pusztán  csak  a  volt
frakciótársukra  és  az  ő  cselekményére,  a  gyanúsított  cselekvésére
gondolok,  hanem  azokra,  amelyek  az  elmúlt  időszakban  mindenki
számára  világosak  voltak,  illetve  pontosítanék,  sötétek  Dunaújváros
életében. És ugye a közvilágítással kapcsolatos aggályainkat az elmúlt
időszakban  többször  is  jeleztük  önnek,  hogy  balesetveszélyes  és
életveszélyes  Dunaújvárosban  közlekedni  az  elmúlt  időszakban.  Ezt
önök is belátták, és önök is elismerték, hogy el lett rontva ez az egész
közvilágítási pályázat, és az a cselekménysorozat, ami beindult az elmúlt
időszakban, azt gondolom, hogy nem megfelelő, hiszen olyan dolgokra
hivatkoznak, hogy miért nem tudták még elindítani ezt a tervezést, amely
egyszerűen nem igaz. Tehát a pályázat lezárásra várnak, ezt többször
elmondták, de ettől függetlenül már többször lehetett volna fényt mérni,
hogyha úgy akarták volna, illetve terveztetni a közvilágítás kijavítását is.
Merthogy  az  elmúlt  időszakban  nagyon  komoly  balesetek  történtek.
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December  óta  öt  embert  gázoltak  el  zebrákon  sötétedés  után
Dunaújvárosban,  és  információink  szerint  egy  idős  úr  a  kórházba
szállítás  után  bele  is  halt  a  sérüléseibe.  Nos,  ha  most  nem pályázat
lezárásra  vártunk  volna,  akkor  talán  az  az  idős  úr  is  a  családjánál
tölthetné  a  mindennapjait.  De  az  a  probléma,  amivel  minden  nap
megkeresnek minket dunaújvárosiak, nagyon komoly, és azt gondolom,
hogy nekünk lépnünk kell. Mindannyian egy dolgot határozottan kérnek
tőlünk: távolítsuk el önöket a városvezetéstől. Az emberek rettegésben
élnek,  polgármester  úr,  nem mernek sötétedés után kilépni  az  utcára
többen,  mert  balesetveszélyes  a  közvilágítástól.  De  félnek  attól  is
egyébként, hogy eljönnek hozzánk az irodába, mert hogyha meglátnak
önök közül valakit, aki belép hozzánk, azt még az is előfordulhat, hogy
elveszti a munkahelyét. Megjegyzem, már történt is ilyen sajnos. Ennyit a
rendszerváltásról.  De  azért  én  most  szeretnék  öntől,  önöktől  kérni
valamit.  Nyilvánvaló,  hogy  ami  az  elmúlt  időszakban  történt
Dunaújvárosban, az a gyilkossági gyanúsítás, amely az önök frakció, volt
frakciótársára  jött,  az  már  sok  az  embereknek.  Le  fogják  váltani  a
Fideszt. Tisztelt Polgármester Úr! S egyértelmű az is, hogy a baloldalból
sem  kérnek.  Tisztelt  Polgármester  Úr!  Tisztelt  Városvezetés!  Kérjük
szépen  önöket,  hogy  elégedjenek  meg  az  eddigi  művükkel,  s  ne
süllyesszék tovább a várost és az itt lakók gazdasági és lelkivilágát. Én
azt  gondolom,  hogy már  azért  eddig  is  kaptak  a  jóból,  és  az  önöket
hátulról támogató körök is kaptak már ebből, de most már azért legyen
elég. Szólaljon meg a lelkiismeretük, és hogyha már építeni nem tudnak,
akkor legalább ne romboljanak tovább! Én azt gondolom, hogy ez nem
túl nagy kérés. És hogyha a felelősségvállalásról vagy elszámoltatásról
beszélek  pontosabban,  akkor  ebben  a  körben  talán  felesleges  is  ezt
megtennem,  mert  2010  óta  önök  bizonyították,  hogy  ez  a  szó,  hogy
elszámoltatás  teljesen  mást  jelent  önök  számára.  Merthogy  nem
elszámoltatták  az  elődeik  rossz  cselekedeteit,  hanem inkább  követték
azokat. S itt most ismét utalnék arra, hogy a Jobbik a tetteknek a pártja,
és én remélem, hogy önök közül  minél  kevesebb embernek fog majd
fájni  a kifejezésnek a valódi értelme. Tisztelt  Polgármester Úr!  Tisztelt
Közgyűlés! Három szóval szeretném összefoglalni mondanivalómat: Elég
volt  magukból!  A politikai  felelősség önöket terheli  a volt  frakciótársuk
feltételezett tette miatt.  A dunaújvárosi Fidesz-frakció morális válságba
került megítélésünk szerint, már csak azért is, mert információink szerint
önök már mielőtt őrizetbe vették volna a frakciótársukat, már egy héttel
előtte  tudomásuk  volt  az  ügyről,  vagy  önök  közül  pár  embernek  már
tudomása volt az ügyről, és mégsem tettek semmit. Tisztelt Polgármester
Úr! Ezúton szeretném kérni, hogy tegyenek valamit, mégpedig lépjenek
félre.  A  város  megérdemli  a  fejlődést,  a  biztonságot  és  a  nyugalmat.
Tisztelt  Polgármester  Úr!  Tisztelt  Közgyűlés!  Ezúton  szeretném
indítványozni, hogy a dunaújvárosi képviselő-testület oszlassa fel magát,
hogy a dunaújvárosi lakosok véleményt alkothassanak arról,  hogy egy
időközi  választáson  véleményt  mondhassanak,  hogy  a  Fidesz
szembemegy-e  az  emberek  akaratával  vagy  éppen  szeretnének  a
dunaújvárosiak ezen a megkezdett lejtős úton továbbhaladni. Köszönöm
szépen a szót.
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Cserna Gábor polgármester:

Tisztelt  Képviselő  Úr!  Tisztelt  Közgyűlés!  Az  elhangzottakra,  ahogy
szoktam,  a  végén  reagálni  fogok,  az  ügyrendi  indítványáról  pedig  a
közgyűlés szavazni fog természetesen. Szabó képviselő úr!

Szabó Zsolt képviselő:

Köszönöm a  szót.  Tisztelt  Polgármester  Úr!  Tisztelt  Közgyűlés!  Szép
szavakat hallhattunk, egy profi politikusi kampánybeszédet, de szerintem
van olyan helyzet, amikor egy politikusnak emberként, jó emberként kell
viselkednie.  Ezért  engedjék  meg,  hogy  én  sokkal  inkább  egy  józan
dunaújvárosi  polgárként  szóljak  önökhöz,  mintsem  képviselőként.
Először  is  engedjék  meg  annak  a  gyilkosságnak  az  áldozatának  a
hozzátartozói,  akikre  a  média  most  ráirányította  a  figyelmet,  hogy
kifejezzem  a  részvétemet.  Szörnyű  dolog  egy  ilyen  gyilkosság,  és
kívánok elég erőt  ahhoz, hogy ebben a nagy médiafigyelemmel  is túl
tudjanak lépni  a gyászon. Azonban polgármester úr,  van, amikor nem
lehet  hallgatni,  van,  amikor  politikusként,  emberként  is  ki  kell  állni  a
nyilvánosság elé, és azt gondolom, hogy ön most egy ilyen idő előtt áll.
Ahogy a Castellumon is megjelent, van, ameddig lehet hallgatni, de van,
amikor ez már bűnös mulasztás. Ön, polgármester úr, oly büszke arra,
hogy  a  dunaújvárosi  Fidesz  elnöke,  ha  jól  emlékszem,  oly  sokszor
elmondta,  1994  óta,  és  mindig  azt  említette,  hogy  a  Fidesz  az
makulátlan, és hát semmi vaj nincsen a fülük mögött, hiába hallottunk itt
már fénymásolt érettségikről, hiába látjuk, hogy sötét van a városban, a
Fidesz-frakció tisztességes emberekből áll. Azonban ez a tisztesség ez
most megkérdőjelezhetővé vált. Ön, polgármester úr, pedig hallgat. Arra
kérem, hogy most a képviselő-testület ülésén lépjen a nyilvánosság elé,
vállalja,  ha  van  felelőssége,  tájékoztassa  a  városlakókat  az
álláspontjáról, hiszen itt egy városrésznyi dunaújvárosi polgár maradhat
képviselet  nélkül.  Azt  gondolom,  hogy  nagyon  fontos  lenne,  hogy
polgármester  úr  nyilatkozzon  arról,  hogy  mit  gondol,  szükség  van-e
időközi  választásra,  szükség  van-e  egy  méltatlansági  eljárás
lefolytatására.  A  PM  álláspontja  szerint  szükség  van,  és  időközi
választást  kell  majd  tartani.  Nyilván  az  ártatlanság  vélelme mindenkit
megillet,  de  azért  nem  feledjük,  hogy  az  ön  pártjának  alelnöke  már
kihátrált  az  ügyből  és  azt  mondta,  hogy  Gál  képviselő-társukhoz  már
semmi  közük.  Ez  azért  nem az  ártatlanság  vélelmére  utal.  Ezért  azt
kérem, polgármester úr,  viselkedjen a város első polgárához méltóan,
vállalja a felelősséget, s tájékoztassa a közvéleményt, mert ebben önnek
komoly  felelőssége  van.  Számoljon  el  azzal,  hogy  hogyan  lehetett  a
Fidesz-frakció tagja egy feltételezett  gyilkos, hogyan lehetett  egy ilyen
képviselő  a  közbiztonsági  és  társadalmi  kapcsolatok  elnöke,
bizottságának elnöke. Örülnék, hogyha polgármester úr elmondaná arról
is a véleményét, hogy mit gondol, ennek a fényében milyen volt, amikor a
képviselő úr rendőröket tüntetett ki. Erről azért szerintem érdemes lenne
beszélnünk. És van egy másik ügy, ahol ideje túllépni a szimpla politikai
csatározásokon. Ez a közvilágítás kérdése, amiről azt hiszem, nincsen
ember a városban, aki ne azt gondolná, hogy egy sötét mutyi. Mi a PM-
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es aktivistákkal fölmásztunk az információs táblájára ennek a projektnek,
és fölragasztottuk ezt a feliratot, hogy sötét mutyi, hiszen erről van szó.
Egy  közvilágítás  korszerűsítésével  előtte  nem  foglalkozó,  egyébként
közvélemény-kutató  céget  megbíztak  azzal,  hogy  olyan lámpatesteket
helyezzenek  ki  Dunaújvárosban,  amiről  a  projekt  megkezdése  előtt
tudták, hogy nem fognak elég fényt adni. Kérdés, hogy miért, kinek az
érdekében  kellett  a  dunaújvárosiaknak  ezt  az  arcpirító  dolgot
elszenvedni.  Kérdés,  hogy  van-e  valakinek  anyagi,  erkölcsi  vagy
büntetőjogi felelőssége az ügyben. De polgármester úr ebben is hallgat.
Láthatjuk, lesz fénymérés, lesz valamilyen csere, de arról szó sincsen,
hogy  a  kivitelező  cég  az  vállal-e  valamilyen  felelősséget.  A  PM
álláspontja szerint van felelőssége, és meg kell tenni a szükséges jogi
lépéseket. És a felelősök? Hát, a felelősök azok mutatóban sincsenek
meg. De ne aggódjon polgármester úr, meg lesznek! Azért, mert a PM az
Európai  Csalás  Ellenes  Hivatalhoz  fordul,  minden  szükséges  iratot
eljuttattunk már az OLAF-nak, és várjuk a vizsgálatukat, mert nem lehet,
nem  történhet  az  meg  Dunaújvárosban,  hogy  egy  ilyen  sötét  mutyi
felelősök nélkül marad. Tudjuk, hogy a következmények nélküli ország
Magyarország,  tudjuk,  hogy  Dunaújvárosban  is  lehetett  élményfürdőt
venni,  gázmotoros  erőművet,  meg  lehetett  rossz  üzleteket  kötni  a
városlakók pénzén, úgy hogy ez egyszer csak elfelejtődött,  de hát  az
azért már nagyon nem járja, hogy már nemcsak a városlakók pénzével,
hanem  az  életével  is  fociznak,  és  utána  pedig  büszkén  és  bátran
hallgatnak.  Én  nagyon  remélem,  hogy  amennyiben  továbbra  is  ezt  a
hallgatást folytatja a közvilágítás mutyiban a Fidesz, akkor legalább az
Európai Csalás Ellenes Hivatal az ki fogja deríteni azt, hogy ez kinek a
felelőssége. S még két ügy van, amiről szeretnék beszélni. Az első, ami
egyébként a nyilvánossághoz kötődik, az Mádai vezérigazgató úr levele,
amit nem teljesen értek. Nem értem, hogy egy a közgyűlés által egy cég
élére  kinevezett  cégvezető  hogyan  küld  olyan  levelet  a  képviselő-
testületnek, hogy mi mit kérdezhetünk, meg hogyan kérdezhetjük, és itt
egyébként miről beszélhetünk, hogy megtagadja azt a tájékoztatást, amit
kértem.  Egyébként  a  legviccesebb  az,  hogy  különböző  ügyrendekre,
SZMSZ-ekre, törvényekre hivatkozik a vezérigazgató úr, csak éppen az
információ  szabadságról  szóló  törvényre  nem.  Hogyha  annyira
szerencséje lesz Mádai úrnak, mint van a posta vezérigazgatójának, és
majd beterjesztenek egy alaptörvény ellenes törvényjavaslatot arról  is,
hogy a DVG Zrt. ne tartozzon az infótörvény hatálya alá, akkor szerintem
küldhet ilyen levelet, de hát én nagyon remélem, hogy a józan ész és az
adatvédelmi biztos közbenjárására a posta erről szóló törvényjavaslatát
sem fogják elfogadni. Addig pedig azt kérem, hogy polgármester úr álljon
a sarkára, és egy minimális átláthatóságot biztosítson, hiszen egy olyan
cégről  beszélünk,  ami  közpénzekből  a  köz  vagyonával  gazdálkodva
működik, és azt gondolom, hogy minden egyes közforinttal  háromszor
olyan felelősségteljesen el kell számolni, mint bármelyikünknek a magán
forintjaival,  és  ebben  korlátozni  nem  lehet  a  képviselő-testületet,  és
ebben korlátozni Dunaújváros polgárait arcpirító dolog. S még van egy
téma, ami azt gondolom, hogy habár nem olyan komoly visszhangot vált
ki,  de mégis iszonyatosan fontos, ez pedig a gyerekeink jövője. Olyan
egy város jövője, amilyen a benne tanuló fiatalok lehetőségei. S láthatjuk,
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pedagógus tüntetés itt, pedagógus tüntetés ott, s hát Dunaújvárosban is
van  baj.  Emlékezhetnek  a  képviselő-társaim  is  arra,  hogy  volt  olyan,
amikor a KLIK helyett az önkormányzat vette a padokat meg újítatta föl,
mert  különben  nem  lehetett  volna  egyes  osztálytermekben  tanórákat
tartani. Ezért a Párbeszéd Magyarországért Dunaújvárosi Szervezetének
a nevében minden tanárt arra biztatok itt Dunaújvárosban, hogy álljon ki
a jogaiért, és szeretném a szolidaritásomat kifejezni azok mellett, akik ott
voltak azon a tüntetésen, amikor megtelt a Kossuth tér, és mindenki azt
mondta, hogy a gyerekeink jövője az nem játék. Köszönöm szépen.

Cserna Gábor polgármester:

Köszönöm. Ejnye bejnye, elnök vezérigazgató úr! Hát miket hallunk itt a
képviselő  úrtól.  Úgyhogy  megkérem  -  nem  ismerem  az  ügyet  -
megkérem  jegyző  asszonyt,  hogy  a  vezérigazgató  úrral  vegye  föl  a
kapcsolatot,  illetve  az  érintett  Szabó  képviselő  úrral  ezt  a  kérdéskört
minél  előbb,  nyilván  a  következő  soros  közgyűlés  előtt  még  tisztázni
tudjuk. Képviselő úr, megkérem, hogy a jelenlévő Moravecz Attilával, a
Tankerület igazgatójával padok meg egyéb témakörökben tessék szíves
fölvenni  a  kapcsolatot.  Elég  szomorú,  hogy a  KLIK  nem tud  padokat
biztosítani az intézményei számára, mert ugyanis ez nem a KLIK-nek a
feladata,  ez  az  üzemeltetőnek  a  feladata,  az  üzemeltető  pedig  jelen
esetben  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata.  Besztercei
képviselő úr, parancsoljon!

Besztercei Zsolt képviselő:

Köszönöm  a  szót.  Polgármester  Úr!  Nehéz  lesz  a  mai  hozzászólás,
illetve  a  mai  témáknak  a  gyülekezete,  mert  rengeteg  probléma  van
Dunaújváros életében. Ez nem változott meg az elmúlt időszakban. Egy
egyszerűvel kezdenék, ugye most megy a közbeszerzés a dunaújváros.
hu  weboldallal  kapcsolatban,  tehát  az  önkormányzat  weboldalával
kapcsolatban. Én azt kérném, hogy akár az új üzemeltető, akár a régi
üzemeltető,  valaki  oldja  meg,  hogy  a  városfejlesztési  osztálynak  az
elérhetőségei fent legyenek a honlapon. Semmilyen elérhetőség nincsen,
sem telefonszám, sem email, sem név, sem osztályvezető, se semmi.
Tehát, hogyha most egy városlakó be akar jelenti egy bármilyen esetet,
akkor  hiába nézi  meg,  hiába keresi,  nem talál  semmilyen információt,
nem tudja, kihez forduljon. Adott esetben pont tegnap néztem meg egy
lerúgott telefonos szekrény miatt ezzel kapcsolatban. Nem volt szó ma
még,  de  bízom  benne,  hogy  fog  szó  kerülni  a  Dunaújvárosi  PASE
Sportegyesületről. Ugye február 4-én bejelentették, hogy kirúgtak kvázi
minden főállású focistát  és alkalmazottat,  tehát a dunaújvárosi  foci  az
csőd  közeli  helyzetben  van,  és  egyelőre  nem is  látszik  a  megoldása
annak ellenére, hogy az önkormányzatnak tartoznak nyolcvan millióval, a
kézilabdásainknak tartoznak harminc millióval,  plusz kaptak százötven
milliót  tavaly  szponzorációként  az  önkormányzattól  ajándékba.  Tehát
igazából adóforintok százmilliói mentek el, és akkor még nem is beszélek
a  különböző  focipálya  létesítményekről,  ugye  hatszáz  millió  ment  a
stadionra,  világításra  és  gyep  fűtésre,  ugyanakkor  még elment  a  volt
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vidámparki területekre is pár száz millió, műfüves focipályák építésére.
Tehát  az  önkormányzat  az  elmúlt  másfél  évben  egymilliárd  forintot
beletolt  a  DPASE-ba,  ennek  ellenére  a  DPASE  most  csőd  közeli
helyzetben van, se focista, se edző, se semmi. Szeretnék választ kapni,
hogy egy, hova tűnt a pénz, kettő, hogy mi a DPASE-nak a jövője, illetve
a dunaújvárosi futballnak mi a jövője és mi várható ezzel kapcsolatban.
Természetesen a mellékletben én is olvastam Mádai úrnak a levelét. Hát
én  felháborítónak  és  vérlázítónak  tartom,  a  levél  röviden  és  tömören
elhajtja  a  közgyűlési  ellenzéki  képviselőket  kérdésfeltevéssel
kapcsolatban.  Tehát  azt  gondolom,  hogy  a  DVG  Zrt.  elnök-
vezérigazgatójának furcsa nézetei  vannak az információ szabadsággal
kapcsolatban,  illetve  az  igényelhető  adatokkal  kapcsolatban,  és  nem
tartom egyáltalán jónak ezt a fajta megközelítését a témának, annyira
nem, hogy én javasolni  is fogom a közgyűlésnek Mádai Balázs elnök-
vezérigazgató  úr  felmentését.  Tehát  egy  ilyen  hozzáállással  ma
Dunaújvárosban azt  gondolom, hogy nem lehet  egy közcéget vezetni.
Tehát az a tulajdonképpen a dunaújvárosi közgyűlés tulajdonában lévő
cégnek  a  vezetője,  aki  el  kíván  zárkózni  információadástól,  és  meg
kívánja határozni saját maga, hogy ő kinek hajlandó információt adni a
cég  működéséről,  azt  gondolom,  hogy  az  nem  való  ma  vezetői
pozícióba.  Erről  fogok  kérni  én  szavazást  természetesen,  és  akkor
közvilágítás. Ahogy a képviselő-társaim is említették, hát az elmúlt egy
hónapban, tehát nem december óta, hanem január 21-én, 22-én, 25-én,
tehát  négy  nap  alatt  három  gyalogosgázolás,  plusz  február  3-án
egyszerre  egy  este,  háromnegyed  órás  különbséggel,  kettő
gyalogosgázolás  történt  a  városban.  Ezek  súlyos  gyalogosgázolások
voltak,  mindegyik  zebrán,  mindegyik  szabályosan  átkelő  gyalogos
esetében történt. Az számomra egy eléggé felfoghatatlan jelenség, hogy
ma Dunaújvárosban rendőrök és polgárőrök őrzik a zebrákat, és segítik a
dunaújvárosi gyalogosokat abban, hogy biztonságosan át tudjanak kelni
az  úttesten.  Ez  ilyen  a  világon  nincsen,  maximum  esetleg  háborús
övezetekben,  de ilyen nincsen,  ez egyetlenegy okra vezethető vissza,
arra, hogy a közvilágítás ma Dunaújvárosban nem működik. Erről tavaly
május óta folyamatosan beszélek, májusban először elmondtam, hogy
egy  közvélemény-kutató  céget  bíztak  meg  a  közvilágításnak  a
rekonstrukciójával, és szeptember óta folyamatosan mondom, hogy ez
nem  jó,  ez  nem  működik,  sötét  van,  azt  is  elmondtam,  hogy  majd
novemberben  fog  látszani.  Természetesen  amikor  óraállítás  volt,  és
korán  sötétedett,  akkor  ez  be  is  jött.  Ma,  ahogy  képviselő-társaim  is
mondták, háborog Dunaújváros, és most önök hoztak egy döntést arról,
hogy megmérik  a gyalogos átkelőhelyeken a fényerőséget.  Meg lehet
mérni természetesen, de javítani kellene és erről hónapok óta, lassan fél
éve beszélünk, hogy ezt meg kellene oldani, tehát ez így nem mehet
tovább.  Ugye  ezzel  kapcsolatban  én,  polgármester  úr,  decemberben
felszólítottam  a  lemondásra,  illetve  javasoltam,  hogy  tegye  egy
borítékban  a  lemondását  a  Városházának  a  karácsonyfája  alá  kint  a
térre, azóta ez a helyzet nem változott. Én most is úgy gondolom, hogy
polgármester  úr  személyes  felelőssége  a  dunaújvárosi  közvilágítás
állapota,  hiszen ő egymaga döntötte  el  azt,  hogy ezt  a  közvélemény-
kutató  céget  bízza  meg  Dunaújváros  közvilágításának  a
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rekonstrukciójával, tehát ezt most is fenntartom. És akkor hát a leg-leg-
legszomorúbb  eset,  ugye  ami  múlt  héten  napvilágra  került,  az  önök
párttársát meggyanúsították egy gyilkossággal. Nem tudjuk, hogy ez igaz
vagy nem igaz, nem tudjuk, hogy elkövette-e vagy nem, ami tény az,
hogy  a  gyanúsítás  megtörtént,  és  jelen  pillanatban  az  önök párttársa
előzetes letartóztatásban van. Tehát ezt tudjuk. Az, hogy önök egy hete
ezzel kapcsolatban nem mondtak semmit, kivéve egy múlt heti  három
soros sajtótájékoztatót,  az én azt gondolom, hogy a városlakókat nem
elégítette ki, ennek köszönhető, hogy a média is jelen van, mert egy hete
erről a dologról önök hallgatnak, amióta ez nyilvánosságra került, mert
nyilvánosságra  került  egy  héttel  ezelőtt.  Én  is  várom  természetesen
polgármester  úrnak  és  pártelnök  úrnak  a  megnyilatkozását  ebben  a
témában,  hogy  mit  kíván  mondani,  de  azt  azért  elmondanám,  hogy
decemberben,  amikor  én  megemlítettem  ezt  az  ominózus  lemondási
javaslatomat, akkor polgármester úr kikérte magának és minden, kvázi
mindennek  elmondott,  amiért  az  ő  frakciójának  a  tisztességét  és
becsületességét  kétségbe  vontam.  Illetve  nem  konkrétan  a  frakciót
vontam  kétségbe,  hanem  azt  mondtam,  hogy  valakik  mutyiztak  a
háttérben  közvilágítással  kapcsolatban,  s  valakik  pénzt  tettek  el
feltételezhetően  azért,  hogy  ez  a  projekt  valósult  meg.  Akkor
polgármester úr kikérte magának, és azt mondta, hogy az ő frakciója a
tisztesség  és  a  becsületesség  mintaképe.  Polgármester  úr,  ez  úgy
gondolom,  hogy eltelt  két  hónap,  és  egy nagyon-nagyon szomorú hír
abszolút  megcáfolta  az  ön  decemberi  kiállását,  legalábbis  jelen
pillanatban  ez  látszik.  Természetesen  elképzelhető  minden  további
nélkül, hogy egy ártatlan embert hurcol meg a média és a rendőrség.
Volt  már ilyen,  láttunk ilyet  nem egyszer,  ki  fog derülni  azt  gondolom
záros határidőn belül. Minden esetre azért nekem lenne egy javaslatom,
és erről  szintén szavazást  kérek.  Ma a dunaújvárosi  közvélemény azt
gondolja, hogy ebben a dologban a rendőrség törvényesen és jogosan
jár el, nem tudjuk, hogy mi a valóság, de minden esetre én tennék egy
javaslatot, hogy az önök képviselő-társa, illetve most már ugye frakcióból
kizárták,  tehát  én  tennék  egy  javaslatot,  hogy  Gál  Roland  független
képviselő jelen pillanatban bizottsági tagságait és tanácsnoki megbízását
a közgyűlés a mai  nappal  vonja vissza,  és amennyiben ő ártatlan és
visszajön a közgyűlésbe, akkor természetesen ezeket kapja vissza, de
addig ameddig előzetes letartóztatásban van, és nem tud részt venni a
közgyűlés munkájában,  addig azt  gondolom és a közvélemény ebben
megerősít, hogy ezeket a megbízatásokat a közgyűlésnek tőle meg kell
vonni. Lehet, hogy átmenetileg, lehet, hogy véglegesen, ezt nem tudjuk,
ki fog derülni, de erről ma én szavazást kérek. Köszönöm.

Cserna Gábor polgármester:

Megkérem képviselő-társaimat, hogy aki az első napirendhez szeretne
még hozzászólni, az tegye meg, mert különben az első napirend vitáját
lezárom. Pintér Attila képviselő úr!

Pintér Attila képviselő:
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Tisztelt  Polgármester  Úr!  Tisztelt  Közgyűlés!  Engedjék  meg,  hogy
először ebben a kellemetlen ügyben mondjak pár véleményt és tegyek
javaslatot.  Nagyon  sajnálatos,  hogy  ilyen  eset  megtörtént  és
megtörténhetett  Dunaújvárosban,  és  én  sem akarom előre  kimondani
képviselő-társunk  bűnösségét,  erre  nincs  jogom  és  felhatalmazásom,
egy  azonban  biztos,  hogy  az  e  heti  Tolna  megyei  rendőrségi
sajtótájékoztatót  követően  azért  láttak  olyan  információk  napvilágot,
miszerint  azért  sajnos  megalapozottnak  tűnik  a  gyanú.  Nagyon
szerencsétlen ez az ügy, azt gondolom, hogy a helyi Fidesz számára, de
én azt gondolom, hogy Dunaújváros politikai életére úgy általában, és azt
gondolom,  hogy  erre  a  politikai  testületre  is.  És  azt  gondolom,  hogy
nyilván első lépésben a Fidesznek kell  tisztázni saját magát ebben az
ügyben,  hiszen  a  képviselő  kiválasztása  az  önök  részéről  az  önök
felelőssége. De azt gondolom, hogy szerencsés volna, hogyha mindenki
tiszta lappal ülne itt a közgyűlésben. Én emlékszem még arra az időre,
amikor  a  közgyűlési  képviselők  megválasztásához  erkölcsi
bizonyítványra  volt  szükség.  Ezt  a  választójogi  törvény  változtatását
követően, amit egyébként a Fidesz változtatott meg, eltörölték, ma nem
kell  egy  képviselőnek  erkölcsi  bizonyítványt  benyújtani  ahhoz,  hogy
képviselő legyen, csak köztartozásmentes adózónak kell lenni. Magyarul,
ha  kifizetek  mindent  az  államnak,  akár  bűnözhetek  is,  itt  ülhetek,  és
egyébként  képviselhetek  embereket.  Én  azt  gondolom,  hogy  ez
önmagában nem jó, én akkor is felemeltem a szavam ez ellen, de én azt
hiszem,  hogy  egy  nagyon  egyszerű  módja  van  egyébként,  hogy  a
dunaújvárosi testület azt az árnyékot, ami most fölénk került, eloszlassa,
az  pedig  az,  hogyha  minden  képviselő  az  erkölcsi  bizonyítványát  a
hivatal  részére  benyújtja.  Úgyhogy  én  azt  javasolom,  hogy  ezt  a
következő  közgyűlésig  tegyük  meg.  Én  azt  kérem  a  hivataltól,  hogy
ennek  legyen  egy  hivatalos  formája,  és  azt  gondolom,  hogy  öntsünk
tiszta vizet a pohárba ebben az ügyben. A probléma az, hogy sajnos a
Fidesz környékén nem csak ez az egyetlen ügy volt, hanem sajnos az
elmúlt  időszakban  több  olyan  gyanús  történet  is  volt,  miszerint  önök
olyan holdudvarral veszik körbe magukat, akiknek az előéletében esetleg
probléma van.  Úgyhogy én szeretném megkérni  és utalnék itt  akár  a
közvilágításra  egyébként,  de  szeretném  megkérni  polgármester  urat,
hogy vizsgálják meg azt is, hogy az a holdudvar, az a vállalkozói kör, aki
dolgozik  egyébként  az  önkormányzatnak,  tiszta  és  büntetett  előélettel
nem  rendelkezik,  magyarul  büntetlen,  és  nincs  semmiféle  olyan  ügy
körülöttük,  ami  miatt  alkalmatlanok  és  méltatlanok  arra,  hogy
Dunaújvárosnak  munkát  végezzenek.  Közvilágítással  kapcsolatban
szeretnék egy-két mondatot szólni, bár nagyon sok mindent elmondtak
már képviselő-társaim. Azt gondolom, hogy most már kezd kínossá válni
ez az ügy. Egyik oldalról tavalyi év tavaszán volt egy hozzászólásom, két
alkalommal is egyébként,  akkor  volt  az első halálos baleset  a Vasmű
úton,  amikor  még  a  régi  közvilágítás  volt,  ami  volt  szintén,  nem volt
véleményem szerint  megfelelő.  Akkor  kétszer  is  megnyugtató  választ
kaptam egyébként a hivatal egyik alkalmazottjától, miszerint nyugodjak
meg, mert most már zajlik a felújítás és minden rendben lesz, és akkor
erre  jött  az  augusztus  vége  –  szeptember  elejére  a  bumm,  amikor
kiderült, hogy hát sikerült olyan közvilágítási felújítást csinálni, ami még
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rosszabb  lesz,  mint  ami  volt.  Ugye  itt  a  képviselő-társaim  többször
fölemlítették,  hogy  változtatni  kell  az  ügyön,  felelősöket  kell  keresni,
egyébként  javítani  kell  a  közvilágításon,  aztán  odáig  eljutottunk
decemberben,  hogy  Szepesi  alpolgármester  úr  egy  úgynevezett
munkabizottságot  hívott  össze,  ahova  a  pártokat,  tehát  a  közgyűlést
alkotó  pártok  képviselőit  meghívta,  és  akkor  ígéretet  kaptunk  rá
egyébként,  hogy  egy  megfelelő  ütemben ez  rendbe lesz  rakva,  most
azóta  eltelt  három  hónap,  semmilyen  visszajelzést  nem  kaptak  a
képviselők,  akik  ott  ültek,  semmilyen  érdemi  lépést  nem látunk  azon
kívül, hogy a mai előterjesztések között szerepel egyébként a gyalogos
átkelők  megvilágítása,  és  hát  sajnos  az  elmúlt  időszakban  történtek
balesetek,  nem  is  kevés,  ami  a  közvilágításra  vezethető  vissza.  Én
decemberben  mondtam  azt  önöknek,  még  a  Pintér  Tamás  jobbikos
képviselő felszólalása után, hogy persze lehet keresni a felelősöket, de
mégiscsak a városlakóknak az az érdeke, hogy megfelelő biztonságban
közlekedjenek éjszaka is az utcán, és ez nem adott. Na, most ez azóta
nem  lett  megváltoztatva,  azóta  katasztrofális  a  helyzet.  Mondjuk,
nemsokára óraátállítás van, tehát lehet, hogy majd valamennyit javulni
fog  a  történet,  később  fog  sötétedni,  és  majd  abban  a  késői  órában
kevesebben lesznek amúgy is az utcán, de én azt kérem polgármester
urat,  hogy  most  már  lépjen  oda  ebben  az  ügyben  és  tényleg
intézkedjenek,  hogy  történjen  is  valami,  vagy  ha  intézkedtek  közben,
akkor  meg legyenek kedvesek tájékoztatni  bennünket  erről.  Harmadik
témám a  DVG elnök-vezérigazgatójának  a  levele,  amit  én  magam is
elolvastam, és meglepetten olvastam egyébként, hogy az első pár sor
még  hogy  mondjam,  furcsán  is  érintett.  Én  tisztelem,  becsülöm
egyébként a vezérigazgató urat. 2002 óta ülök ebben a testületben, de
én még egyetlen vezérigazgatótól sem láttam ilyen hangvételű levelet, de
aztán megpróbáltam higgadtan végigolvasni ezt a levelet és nem tudom,
hogy a Szabó képviselő úr végül kapott-e választ, ugye a levél végén az
van  írva,  hogy  egyébként  a  képviselő  úrnak  írásban  választ  adnak,
hogyha ezt nem tették meg, akkor ezt kérem, hogy orvosolják, illetve én
úgy érzékeltem, hogy ezt a levelet egy állásfoglalás tekintetében ön a
jegyző asszonynak küldte,  ha pedig így volt,  akkor  nem tudom,  hogy
miért került ez a közgyűlési anyagba, mert valóban az első pár mondat
stílusa  alapján  hogy  mondjam  tehát  furcsa  érzéseket  vet  föl  az
emberben. Úgyhogy én megkérem tisztelettel vezérigazgató urat, hogy
azért  tisztázzuk ezt  a  helyzetet,  én  nem gondolnám egyébként,  hogy
ezért  le  kell  váltani,  de  én  azt  gondolom,  hogy  meghallgatnám  a
véleményét ebben az ügyben, hogy miért született ez a levél és mi az
oka  vagy  mi  a  szándéka  ezzel.  Negyedik  témakör  a  DPASE  körül
kialakult  helyzet,  amit  múltkor  jobbikos  képviselő-társunk  vetett  itt  föl,
egyébként  kaptunk  némi  választ  a  társaság  egyik  vezetőjétől,  de  azt
gondolom, hogy nem erre voltunk kíváncsiak. Tehát abban nagyjából le
van írva, hogy egyébként nem jól  állnak. De nagyon sok pénzt öltünk
bele  ebbe  a  sportágba,  nagyon  sok  fiatal  van  egyébként,  aki
Dunaújvárosban ott sportol, és az látszik, hogy komoly anyagi gondokkal
küzdenek. Én arra volnék kíváncsi, hogy Dunaújváros városvezetésének
mi  a szándéka ezzel.  Tehát  én nem a DPASE-től  várok erre választ,
hanem Dunaújváros városvezetésétől.  És zárásként,  amit  a közgyűlés
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feloszlatásával kapcsolatos javaslat kapcsán azt hadd mondjam el, hogy
az MSZP-frakció nem fog szavazni erről.  Ennek nagyon egyszerű oka
van,  azt  gondolom,  hogy  a  felelősség  ebben  a  tekintetben  a
Dunaújvárost vezető Fidesz-frakcióé. Tehát azt gondolom, hogy az, hogy
önök ezt a felelősséget fölvállalják-e és föloszlatják-e a testületet, ez az
önök  joga,  hiszen  önök  vannak  többségben,  én  erről  nem  kívánok
véleményt formálni. Azt gondolom, hogy minden fideszes képviselő tegye
meg ezt saját magában, és a lelkiismeretének megfelelően nyomja meg
a gombot. Köszönöm szépen.

Cserna Gábor polgármester:

Elnök  úr,  köszönöm szépen  a  hozzászólását.  Tóth  Kálmán bizottsági
elnök úr a következő, és utána szeretnék válaszolni egy-két dologra.

Tóth Kálmán képviselő:

Tisztelt  Polgármester  Úr!  Tisztelt  Képviselő-társaim!  Tisztelt
Alpolgármester Urak! Holnap 14,00 órakor a PASE megkezdi az NB II-
ben a bajnoki szezonját a tavaszi szezonban, Siófok ellen fogunk játszani
holnap,  igen bocsánat,  szombaton.  Én azt  gondolom, most  hagyjuk a
labdarúgást  abban,  amiben  elindulnak,  a  Magyar  Labdarúgó
Szövetségnek van egy lehetősége, utánpótlás korú játékosokkal áll ki a
csapat, elég sok pénzt lehet érte kapni, és ebből fogják fedezni azt, hogy
legalább az NB II-t be tudják fejezni. Én, mint a felügyelőbizottság tagja
már többször hallottam, hogy ezt túl kell élni, mert ha nem éljük túl, akkor
nagy bajba kerülünk. NB I-ből kiesni nagy felelősség volt, mert könnyebb
NB I-ben maradni, mint NB I-be följutni. Ha netalántán jövőre szeretnénk
följutni az NB I-be, akkor majd jöhet a Győr, jöhet majd a Szeged, meg
jöhetnek a többi csapatok, amikkel meg kell küzdeni. Azt gondolom, ez a
város mindig is arról volt híres, hogy az utánpótlás nevelésben nagyon
nagy dolgokat tett. Jelenleg a PASE-ben kb. 400 fiatal labdarúgó focizik
az  utánpótlás  területén.  Az  önkormányzat  a  PASE-val  együtt,  az
egyesülettel együtt ugye műfüves pályát épített, nagypályát, kispályát, az
mellett  megépítettük  az  öltözőket.  Most  áll  olyan rendelkezésre  olyan
technikai  háttér,  ami  méltó  ahhoz,  hogy labdarúgót  neveljünk.  Én  azt
gondolom, most a PASE-nak ezt a fél évet ki kell húznia, és nem szabad
az NB II-ből kiesni. Én 2004 és 2007 között, amikor a DFC-nek voltam az
ügyvezetője mint labdarúgásban, én ezt a kort már megéltem, tudom mit
jelent pénz nélkül labdarúgókat nevelni és minden nap azon élni, hogy
túléljük-e, hogy kiesünk vagy nem esünk ki. Higgyék el, nagyon nehéz
helyzetben van. Azzal egyetértek, hogy vizsgáljuk meg azt a lehetőséget,
hogy milyen segítséget tud adni az önkormányzat akár az egész kft.-nek
az átvételével, amire sok esélyt most jelen pillanatban nem látok, mert
nem látunk bele, hogy mennyivel tartozik, kinek és hogy tartozik. Amit a
Besztercei  Zsolt  úr  elmondott,  az természetesen igaz,  hogy tartozásai
vannak, de abban a levélben a Végh György úr mondta bőségesen, hogy
azon  dolgoznak,  hogy  ezeket  meg  tudják,  vissza  tudják  adni,  mert
semmilyen  pályázaton  nem  is  tudnak  elindulni  felénk,  mivel  hogy
tartozásuk van. Amit Pintér Attila úr mondott, én tisztelt képviselő-társaim



29

azt gondolom, azzal tehetjük tisztába magunkat, ha mindenki megkéri az
erkölcsi  bizonyítványát.  Tisztelt  képviselő-társaim!  Most  olyan  fogok
elmondani,  amit  lehet,  hogy  nem  bírok  ki  sírás  nélkül.  Engem  már
rabosítottak. Feljelentettek. Azt a megszégyenítést, azt a megalázást én
nem kívánom senkinek sem. Fényképeztek, és sírtam közben, mert nem
ismertem  el,  hogy  én  bűnös  vagyok.  Én  azt  gondolom,  aki  ezt  már
megélte ártatlanul, az egész életében nem fogja elfelejteni. Azt kérem
önöktől, ha tiszták akarunk lenni, és ami most történt itt a városban, ez
nemcsak  Gál  Rolandról  szól,  hanem  a  politikusokról  szól.  Az  egész
városunk  meg  van  bélyegezve,  minden  politikus,  legyen  az  fideszes,
Jobbik,  LMP-s  vagy  bárki.  Politikusok  vagyunk,  így  mondják  el.  Azt
gondolom, hogy azzal hogy mindenki leteszi az erkölcsi bizonyítványát
az asztalra, és oda tudunk állni a polgármester elé, hogy nekem nincs
semmi bajom, bár lehet utána, azt gondolom, akkor tesszük tisztába a
dolgainkat.  És  én,  mint  a  9-es  választókerületnek  a  képviselője  azért
nem értek egyet Pintér Tamásnak a gondolatával, mert én becsülettel
teszem a dolgomat, és teszem a polgáraim helyett, hogy ott mindent a
lehető legjobban meg tudjam tenni. Azt gondolom, hogyha a közgyűlés
feloszlatja magát, eltelik legalább egy pár időszak, azt gondolom, hogy
amit a Pintér Attila is elmondott, hogy azoknak kell eldönteni, hogy fel kell
oszlatni magunkat, akik többségben vannak. És nagyon kérek mindenkit
tisztelt  politikus-társaim,  a  becsületünk  az  a  legfontosabb  és  azt
gondolom, hogy mindannyiunknak körbe kell nézni, van-e olyan dolog,
amiben mi  megsértettük az önkormányzati  törvényt,  és azt  gondolom,
hogy  mindenkinek  tisztába  kell  tenni  saját  magát  és  magának  a
közgyűlést  is.  Azt  gondolom,  hogy  egy  hónap  múlva,  amikor  lesz  a
következő közgyűlés, vagy nem lesz, akkor már tiszta pohár, tiszta víz
lesz a pohárban, és mindenki azt fogja mondani, hogy erkölcsileg tiszták
vagyunk. Köszönöm szépen, hogy meghallgattak.

Cserna Gábor polgármester:

Köszönöm. A legfontosabb a becsületesség. Kazinczy úgy fogalmazta
meg, hogy: „Jót s jól! Ebben áll a nagy titok.” Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Tisztelt  Közgyűlés!  Szeretnék  reagálni  egy-két  dologra,  egy-két
felvetésre.  Mindenekelőtt  megkérem  gazdasági  alpolgármester  urat,
hogy a közvilágítás témakör körüli ellenzéki felvetésekre legyen kedves
reagálni.

Szepesi Attila alpolgármester:

Tisztelt  Közgyűlés!  Tisztelt  Polgármester  Úr!  Polgármester  úr,  ha
megengedi két téma volt érintve az egyik a PASE, a másik a tisztesség,
becsület, a harmadik a közvilágítás. Én a felsorolt sorrendben szeretnék
válaszolni.  A PASE-t Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata
és  a  Fidesz-frakció  nevében  kijelenthetem,  hogy  Dunaújváros  város
labdarúgás utánpótlásáért eddig is és a jövőben is meg fogunk mindent
tenni.  Ketté  kell  választani,  van  egy  sportegyesület  és  van  egy
magánszemély kezében lévő kft.  Abban a pillanatban, amikor mi akár
bepillantást  nyerhetünk  a  kft.  irataiba,  tiszta  lappal  tudunk  kezdeni,
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bármikor  segítünk  a  kft.-nek  is.  De  zsákbamacskát  nem  szeretnénk
megvenni  a  város  nevében,  mert  ugyanazok  a  vádak  érhetnének
bennünket,  megmentettük  a  focit,  de  közpénzen.  A  másik,  tisztelt
Besztercei képviselő úr, nem önnek szól, hanem a pártjának. Ebben a
teremben az a párt, aki magyarok százainak a szemét lövette ki, aki a
népszavazáson  meg  akarta  tagadtatni  velünk  a  határon  túli
honfitársainknak a létét,  az tisztelettel  kérem, ebben a teremben ez a
párt  tisztességről  és  becsületről  ne  beszéljen.  Most  rátérnék  egy
fontosabb  témára.  Közvilágítás.  Határozottan  visszautasítom  a  sötét
mutyi szót, ez lehet, hogy jól hangzik a nyilvánosság előtt, újságírók is
leírják, hogy sötét mutyi meg egyebek, de önök is tudják, hogy nagyon
sokat  foglalkoztunk  a  közvilágítással,  nagyon  szívünkön  viseljük,  és
mindent megteszünk érte. Higgyék el,  nem cinikusságból mondom. Az
utóbbi két napban, ha nézik a tv-t, Balatonfüreden és előtte is elütöttek a
zebrán egy gyalogost. Tehát én tisztelettel kérem önöket, hogy ezeket a
baleseteket  ne fogják rá a közvilágításra.  Biztos,  elismerjük,  nem úgy
vannak megvilágítva egy-két csomóponton a gyalogátkelőhelyek, ahogy
kellene. Magyarországon nincs rá szabvány, hogy a gyalogátkelőhelyek,
érvényben lévő szabvány nincs, hogy hogy kell a gyalogátkelőhelyeket
megvilágítani. És ha már a gyalogátkelőhelyeknél tartunk, a Besztercei
képviselő  úr  azt  mondta,  hogy  ő  csodálkozik.  Én  tisztelettel
megköszönöm  minden  rendőr  és  minden  polgárőr  segítségét,  amit
minden este nyújtanak nekünk, hogy minél kevesebb baleset legyen. A
világításnál két úton indulhatunk el, ezt még mindig megszavaztathatják
az ellenzéki  képviselők.  Most  nagyon gyorsan kicserélünk akár  10-15
lámpát,  de  abban  a  pillanatban,  mivel  még nincs  lezárva  a  pályázat,
kockáztatjuk a 280 milliós pályázat végeredményét, illetve Dunaújváros a
TOP-os  pályázatokon  8  milliárd  forintot  nyert.  Amennyiben  200  millió
forintnál, 280 milliós pályázattal elmarasztalnak bennünket, a 8 milliárdos
pályázat 20%-át is elvesztjük. Mi nem ezen az úton indultunk el. Mi azon
az  úton  indulunk  el,  hogy  ahogy  látják  a  közgyűlési  előterjesztést  is,
elkezdtük a mérést. Abban a pillanatban, amikor lezárul a pályázat, ami
szerintem  már  csak  maximum  egy  hét,  és  megkapjuk  a  végleges
lezárást,  abban  a  pillanatban  már  előre  felmértük  azt  a  66
gyalogátkelőhelyet,  csomópontot,  ahol  baj  van.  Ezt  sürgősségi
sorrendben sorba raktuk, az első 12 veszélyes helyen átfestjük újból a
zebrát,  és  a  folytatjuk  a  zebrák  újrafestését,  világító  szalaggal  való
megjelölését  bármilyen  megkülönböztető  jelzéssel  való  felfestését,  és
amikor  a  pályázat  lezárul,  akkor  gőzerővel  elkezdjük  a  lámpák
kicserélését.  A  pályázatról  még  egyszer  szeretném mondani,  nem,  a
pályázat nem arról szólt, hogy világosabb lesz, hanem arról szólt, hogy
energia megtakarítást kell elérnünk a pályázat kapcsán. Tudom, most az
lenne a baj, mert tegnap a Házon kívül ugye az RTL, nem mondható
kimondottan kormánypárti tv-nek, arról volt szó, hogy ahol ledes lámpák
vannak, milyen sötét a város. Igaz, hogy bennünket is megemlítettek, de
szerintem  mi  voltunk  a  legjobbak.  Tehát  még  egyszer  el  szeretném
mondani, a város vezetése, a Fidesz frakció szívén viseli a közvilágítás
ügyét, de nagyon sok pénzt, nagyon sok pályázati pénzt kockáztatunk,
ha  nem a  magyar  jogszabályoknak  megfelelően  járunk el.  Köszönöm
szépen.
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Cserna Gábor polgármester:

Nagyon köszönöm, személyes érintettség miatt Besztercei képviselő úr
következik. Röviden, ha kérhetem.

Besztercei Zsolt képviselő:

Rövid  lesz,  abszolút  rövid  lesz.  Köszönöm  a  szót.  Polgármester  Úr!
Szepesi úr legyen kedves visszahallgatni, amit mondtam. Nem mondtam
ilyet, hogy csodálkozom azon, hogy rendőrök teljesítenek szolgálatot, azt
mondtam, hogy elképesztőnek tartom, hogy rendőrök és polgárőröknek
kell  ma  Dunaújvárosban  a  gyalogátkelőket  őrizni,  és  a  gyalogosok
biztonságát  elősegíteni.  A  másik,  én  eddig  tiszteltem  önt  abból  a
szempontból, hogy nem politizált, kizárólag csak szakmai és gazdasági
témákban szólt hozzá, fejtette ki a véleményét, de alpolgármester úr, az
önök  frakciójából  letartóztattak  egy  embert  gyilkosság  megalapozott
gyanújával, és nekiáll nekem gyurcsányozni meg szemkilövetőzni. Nem
érzi, hogy ez mennyire nevetséges? Köszönöm.

Cserna Gábor polgármester:

Parancsoljon, alpolgármester úr!

Szepesi Attila alpolgármester:

Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Polgármester Úr! Azért nem, mert ellenem is
folyt hat évig egy büntető eljárás. A hatodik év végén bűncselekmény
hiányában felmentettek,  és  mindenkinek meg kell  adni  az  ártatlanság
vélelmét. Ezért nem. Köszönöm.

Cserna Gábor polgármester:

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Akkor reagálnék egy-két elhangzott dologra.
Mindenekelőtt  szeretném  önöket  tájékozatni  az  elmúlt  egy  hónap
fontosabb eseményeiről. Ugye Kölcsey Ferenc Himnusz megírásával a
magyar  parlament  megteremtette  a  lehetőséget  a  kultúra,  a  magyar
kultúra  napja  megünneplésére.  Gombos  alpolgármester  úr  a  Bartók
Kamaraszínházban január végén átadta a Pro Cultura Intercisae díjakat,
pontosabban díjat, amelyről ugye a közgyűlés decemberben döntött. Egy
nagyon  remek  lehetőség  a  fiatalokkal,  diákokkal  való  konzultációra  a
hónap diákja rendezvénysorozat, januárban került sor az évben először a
hónap  diákja,  illetve  iskolája  díjak  átadására,  valamint  gratuláltam és
fogadtam  Dunaújváros  diák  polgármesterét,  egy  a  gimnáziumban,
bocsánat,  a  Rudasban  érettségiző  hölgy  személyében,  s  egy  diák
alpolgármester hölgyet, illetve diák alpolgármester urat,  az őket kísérő
vezető  patronáló  tanárnővel,  s  megbeszéltük  a  DÖK,  illetve  a
Diákönkormányzat és a város együttműködésének a lehetőségeit erre a
tanévre, illetve naptári  évre. Szeretném önöket tájékoztatni,  hogy Tóth
Kálmán  képviselő  úrral  és  jegyző  asszonnyal  egyetemben,  hogy  a
jogszabályi  határidőnek  megfelelően  valamennyi  közgyűlési  képviselő,
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illetve arra jogszabályilag kötelezett alpolgármester, ha nem is bír ugye
mandátummal, határidőre a vagyonnyilatkozatát leadta, januárt 31-e volt
a  határidő.  Megyei  főkapitány-helyettes  urat  fogadtam  Nagy  Zoltán
kapitány úr, ezredes úr társaságában, aki  tájékoztatott arról,  hogy egy
más  jellegű  munkát  kap  Nagy  Zoltán  ezredes  úr,  mégpedig
köszönhetően  a  dunaújvárosi  bűnügyi  mutatók  javulásának.  Zala
megyében  Sipos  Gyula  megyei  főkapitány  úr  általános,  mégpedig
bűnügyi  területtel  foglalkozó  főkapitány-helyettes  lett  ezredes  úr,  és
február  elsején  Suszter  Tamás  őrnagy  úr,  a  bicskei  városi
rendőrkapitányság  bűnügyi  osztályvezetőjét  nevezte  ki  Papp  Károly
dandártábornok  úr  országos  főkapitány  úr  Dunaújváros
rendőrkapitányának,  Fejér  Megyei  Főkapitányság  Dunaújvárosi  Városi
Kapitányság  vezetőjének.  Őrnagy  urat  alpolgármester  úrral,  Szepesi
alpolgármester  úrral  együtt  fogadtuk  egy  bemutatkozó  látogatáson.
Fontosnak tartja a város önkormányzata a nem kifejezetten csak állami
fenntartásban levő intézményekkel való kapcsolattartást, ezért Borgulya
Zoltán  igazgató  úr  meghívására  látogatást  tettem január  hónapban  a
POK,  Pannon  Oktatási  Központ  néven  működő  középiskolában
megismerkedve az ott folyó szakmai-nevelő munkával. Január hónapban
Daruszentmiklós  településen  tartotta  első  éves  ülését  a  térségi  -
üdvözlöm Müller  Miklós  polgármester  urat  -  a  térségi  polgármesterek
szokásos havi találkozója ott volt Daruszentmiklósban, ahol áttekintettük
az  előttünk  álló  év  bennünket,  településeket  valamint  a  magyar
kormányzati, illetve a megyét érintő feladatokat Varga Gábor parlamenti
képviselő,  illetve  dr.  Galambos  Dénes  szintén  parlamenti  képviselő
jelenlétében.  Tolcsvay  Béla  Kossuth-díjas  színművész  úr  és  barátai
felajánlották, erős kötődésük van Dunaújvároshoz, illetve jó értelemben
véve szívügyük a dunaújvárosi kórház. „Egy gyöngyöt az embereknek”
címmel részt vehettünk február elején egy nagyon nagyszabású, nagyon
színvonalas  jótékonysági  koncerten,  ismét  a  szülőszoba,  a  Szent
Pantaleon  Kórház  szülőszobájának  megújítása  érdekében.  Gombos
alpolgármester úr is, valamint Tóth Kálmán képviselő úr is megtisztelte
jelenlétével  a  rendezvényt,  és  több  képviselő-társam  pedig
támogatásával,  nem  személyes  jelenlétével,  de  a  jegyek
megvásárlásával  járult  hozzá  a  nemes  célhoz.  Civil  szervezetek,
vállalkozók,  sajtó  munkatársai,  nagyvállalataink,  magánszemélyek,
intézmények indítottak el egy nagyon nagyszabású akciót Pecsét István
28 éves fiatalember megsegítése érdekében. Nincs szinte olyan nap a
városban,  tegnap  az  Arany  János  iskolában,  jövő  héten  Bartókban
pénteken, amikor is sor kerül egy jótékonysági akcióra, én megköszönöm
a polgármesteri hivatal valamennyi, pontosabban azon köztisztviselőinek,
akik hozzájárultak anyagi támogatással eme nemes célhoz. Ezt megtette
a saját frakciónk valamennyi tagja, illetve alpolgármester urak, valamint a
kórházban,  a  DVG-nél,  az uszodában,  intézményekben,  Kereskedelmi
iskola  Magyar  András  igazgató  úr,  Rudas  középiskola  Szemenyei
igazgató  úr,  Garay  Zsuzsa  igazgatónő  Arany  János  Általános  Iskola,
mindenhol folyik a gyűjtés, s a mottó: Szeretnék 30 éves lenni! Most ettől
könnyeztem  el  magam.  Egyébként  megértettem  képviselő  úr
elérzékenyülését  az  előbb.  Kívánom  mindannyiunk  nevében,  minden
támogató,  minden  dunaújvárosi  polgár,  valamennyi  embertársunk,  jó
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érzésű  embertársunk  nevében,  hogy  Pecsét  István  ne  csak  a
harmincadikat,  hanem a jó Isten adjon neki  még több életkort,  tudjon
egészségben, családot alapítva megérni a városban vagy bárhol, ahol az
illető  elképzeli.  Farkas  Lajos  igazgató  úr,  Gombos  alpolgármester  úr,
Hingyi gazdasági bizottsági elnök úr, valamint Tóthné Záhorszky Margit
nemzetközi kapcsolatokért felelős igazgató asszony a szerb nagykövet
úrnál  tett  látogatást,  hiszen itt  volt  egy  nagyszabású tárlat,  kiállítás  a
múzeumban,  ugye  a  Tito  ékszerek  kapcsán.  Köszönet  Farkas  Lajos
igazgató  úr  színvonalas  munkájához,  és  kívánom,  hogy  azok  az
elképzelések,  amelyeket  az  idén  önök  célul  tűztek  ki,  ezek  az
önkormányzat,  vállalkozók  segítségével  valósuljanak  meg.  A  szerb
nagykövet  úr  további  városunkat  érintő  szerb  gazdasági  és  egyéb
kulturális  kapcsolatok  létrehozásáról  egyeztetett  az  előbb  felsorolt
személyekkel.  A  polgármesteri  hivatalban  vezetői  szinten  február
elsejétől volt néhány változás, jegyző asszonnyal Szabó Imre főépítész
urat, korábbi osztályvezető urat városfejlesztési igazgatónak neveztük ki,
és február ötödikétől pedig Markóth Béla urat, akit üdvözlök a fedélzeten,
ha  élhetek  ezzel  a  hasonlattal,  városüzemeltetési  osztályvezetőnek
Szabó  Imre  úr  igazgatósága  alatt.  Jó  munkát  kívánok  Markóth
osztályvezető úrnak. Tóth Éva a József Attila Könyvtár új igazgatónője
tett  nálam látogatást,  majd  Gombos alpolgármester  urat  is  meg fogja
keresni,  illetve  külön-külön  valamennyi  képviselő-társamat  fel  fogja
keresni, hogy ismertesse igazából az a pályázat, amellyel ő nyert, és a
József Attila Könyvtár magasabb vezetői munkakörét elnyerte, az milyen
elképzeléseket jelent a könyvtár dolgozói,  illetve a város könyvszerető
fiatal,  illetve  kevésbé  fiatal,  magyarul  a  gyerekkönyvtár  és  a  felnőtt
könyvtárba  beiratkozottak  számára.  Mórocz  Erika  ügyvezető  igazgató
asszony  a  Turisztikai  Nonprofit  Kft.  ügyvezetője  az  éves
nagyrendezvényekről  tájékoztatott  az  előttünk  álló  nagy  feladat,  a
következő nagy feladat az a Parázs Varázs a családi hétvége sikeres
színvonalas lebonyolítása május hónap végén.  Fantasztikus dolog,  ha
már sport  ugye szóba került,  mert nemcsak labdarúgásból áll  az élet,
hála Istennek, focin túl is van világ, amellett hogy a labdarúgás tény, foci
az ugye az egyik legnépszerűbb sportág Magyarországon, ez pedig a
triatlon. Ez egy bejegyzett dunaújvárosi egyesület a Triatlon Egyesület,
az  ő  szervezői,  vezetői  kerestek  meg,  ugyanis  egy  országos  triatlon
bajnokságra fog sor kerülni Dunaújvárosban a Duna-parton, uszodában,
illetve futás közben, kerékpározás közben. Kb. tízezer résztvevőt várnak
Battonyától Nemesmedvesig, ha élhetnénk ezzel a régies kifejezéssel.
Bízom benne, hogy Dunaújváros Közgyűlése, ha elénk kerül a kérelem,
akkor megfelelő módon támogatását fogja adni ehhez a rendezvényhez,
tekintettel, hogy egy nagyon komoly városmarketing emelő erővel is bír
egy ilyen rendezvény.  Egyéb programom okán Hingyi  bizottsági  elnök
urat kértem meg, hogy képviselje Dunaújváros Megyei Jogú Városát az
MVM-mel,  a  Magyar  Villamos  Művek  Zrt.-vel  kötött,  a  megyei  jogú
városok szövetsége Szita Károly úr és a 22, rajta kívül 22 megyei jogú
város  polgármestere,  alpolgármesterei  írtak  alá  az  MVM  Zrt.-vel
energiahatékonysági, illetve elektromos témakörökben energetikát érintő
kérdésekben  egy  megállapodást.  Kérem,  képviselő  urat,  hogy  a
következő  közgyűlés  előtt  írjon  már  erről  nekem,  nekünk
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valamennyiünknek  egy  nagyon  rövid  áttekintést,  hogy  igazából  mit  is
takar  ez  a  megállapodás.  Múlt  hét  folyamán  városunkba  látogatott
szombaton Lepsényi István államtitkár az NGM, gazdaságfejlesztésért és
szabályozásért  felelős  államtitkár  úr,  aki  Tankilevics  cégvezető  úr
társaságában  és  Galambos  Dénes  országgyűlési  képviselő
társaságában megtekintett a kohóban a Vasműben egy csapolást, majd
egy  munkaebédre  került  sor,  ahol  csatlakoztam  jómagam  is  a
közösséghez  Dorkota  elnök  úrral  Fejér  megye,  Dunaújváros
díszpolgárával együtt. Utána pedig az egyetemen Dr. habil András István
rektor úr, valamint Mészáros Virág kancellár asszony, valamint a Vasmű
vezetői a duális szakképzés, illetve a műszaki kutatásbeli  egyetem és
Vasmű közötti együttműködés lehetőségeiről cseréltek eszmét. A tegnapi
nap  folyamán  vendégem  volt  Orgovány  Zoltán  úr,  aki  a  Vasas
Táncegyüttest működtető kuratórium, támogató kuratórium egyik tagja, a
Vasas  idei  elképzeléseiről,  az  MMK  Suplicz  úr,  valamint  az
önkormányzat kapcsolódási pontjáról cseréltünk eszmét. Nem esemény,
hanem  közgyűlésen  elhangzott  néhány  felvetéssel  kapcsolatban
szeretnék  reagálni.  1990  óta  vagyok  önkormányzati  képviselő,  egyik
ciklusban Kapás Zsolt képviselő úr a Dózsa II-ben a 6-os körzetben hat
darab  szavazattal  megvert,  így  az  oktatási  bizottság  külsős  tagjaként
működtem,  Kapás  úr  pedig  egyéb  képviselőként  és  humán
alpolgármesterként tette a dolgát. Ezt leszámítva valamennyi ciklusban
önkormányzati  képviselőként működtem ebben a városban. DVG. Úgy
ítélem meg, hogy… és ebbe beleértem már más saját,  illetve korábbi
városvezetést,  vagyonkezelő  cég  vezetői  tiszt,  Mádai  Balázs
személyében, illetve a DVG valamennyi munkavállalójára is értem, illetve
az  ágazatvezető  hölgyekre,  urakra,  ennyire  hatékony,  motivált,
sokoldalú,  és  innovatív,  és  egyébként  becsületes  és  tisztességes,
megítélésem alapján csöppet sem cinikus vezetője ennek a cégnek még
nem volt.  Besztercei  úr az csak egy pici  finomság, hogy Dunaújváros
Közgyűlésén nem fogunk szavazni  az elbocsátásáról,  tekintettel,  hogy
nem  szavazhatunk.  Ez  egy  zártkörű  gazdasági  társaság,  ennek  van
társasági  taggyűlése,  ön nem arra  tette  a javaslatot,  hogy tulajdonosi
képviselőt  bízzunk  meg,  hogy  ilyen  álláspontot  képviseljen  a
taggyűlésen,  ön  arra  tett  javaslatot,  hogy  a  vezérigazgató  urat  most
váltsuk  le.  Erre  Dunaújváros  Közgyűlésének  nincs  lehetősége,
egyébként  szavaznánk  ugyanúgy,  mint  a  Pintér  képviselő  úr
indítványáról,  amely  egyértelműen  SZMSZ-szerű.  Ön  tegyen  ilyen
javaslatot  a  következő  közgyűlésen,  frakciónk  nem  fogja  támogatni.
Mádai  Balázs  személyében  egy  nagyszerű,  megfelelő,  még  egyszer
mondom sokoldalú, egy a várossal, a cégekkel, a vállalkozókkal, s ami a
legfontosabb  a  város  polgáraival  együttműködni  tudó,  szándékozó
vezetőt  ismertem  meg,  akinek  további  sok  sikert  kívánok,  és  én
támogatom  a  további  munkájában,  vezérigazgató  úr.  Tisztelt  Pintér
képviselő úr!  Önhöz idézem a képviselő-társunk kapcsán, cselekedete
kapcsán a véleményemet, mert Szabó képviselő úr, Besztercei képviselő
úr és Pintér képviselő úr is szóba hozta, de az öné az, amelynek egy
eleme ugye a végén szavazást kér. Egy percig sem feltételezem, hogy
ön rövidtávú politikai sikerek kovácsolása végett tett ilyen javaslatot. Én
azt  mondom,  nem  egyeztetve  frakció-társaimmal,  ez  a  javaslat
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ésszerűtlen, mi több tisztességtelen Dunaújváros irányába. Ésszerűtlen,
mi több tisztességtelen Dunaújváros valamennyi polgára felé. Gál Roland
esetleges  cselekedetét  az  igazságszolgáltatásnak  kell  megítélni,  Gál
Roland  esetleges  cselekedetét,  cselekedetéért  Gál  Roland  úrnak  kell
vállalnia a felelősséget, ahogy tette korábban Deme úr, csepeli gyilkos,
aki börtönben ül, hogy a másik politikai oldalt is említsem, Besztercei úr.
Egyébként  képviselő  úr,  öntől  pláne  nem vártam,  hiszen  köztudottan
kifejezetten jó viszonyt ápol Gál Roland képviselő úrral, mint közismert a
városban.  Nem  értek  egyet  a  politikai  felelősséggel,  nem  foghatjuk
mindenkinek a kezét, és nem tudtuk, hogy milyen esetleges cselekedete
volt,  van Gál Roland úrnak. Ha én tudom a párt  helyi  elnökeként,  aki
javaslatot  teszek  a  választókerületi  elnökkel  Kövér  László,  a  Fidesz
országos  választmányi  elnöke  felé  -  ők  döntenek  a  képviselőjelölt
személyére -, tudunk az ügyről, nem teszek javaslatot. Honnan tudtam
volna  képviselő  úr,  mondja  meg  őszintén,  hogy  három  évvel  ezelőtt
május  elsején  esetleg  milyen  cselekedetet  hajt  végre  Gál  Roland  úr.
Tudja, képviselő úr, mi emberek… Nem adom meg a szót, a napirendet
lezártam, engedje meg, hogy végigmondjam… mi emberek születésünk
pillanatától fogva tartozunk valakikhez. Ezt úgy hívják, hogy közösség.
Mindig, életünk minden szakában egy közösségnek vagyunk a tagjai. Az
első és legfontosabb és a legszűkebb az a családunk. Gál Roland úrnak
van családja.  Aztán jönnek a  munkahelyi,  iskolai  előbb,  bocsánat,  és
munkahelyi  közösségek,  a  rokonok,  a  barátok,  a  szomszédok.  A
rokonok, a barátok, a szomszédok nem bűnösek és nem felelősek Gál
Roland  úr  esetleges  cselekedetéért.  Igen,  annak  a  közösségnek,
amelynek  tagja  volt,  a  Fidesz  Dunaújvárosi  Szervezete,  ennek  a
megfelelő lépéseket meg kellett tennie, ahogy azonnal megtettük. Mikor
tettük  meg?  A  Tolna  Megyei  Rendőr-főkapitányság  múlt  héten
csütörtökön  az  esti  órákban  7,00  órakor  kiadott  egy  sajtóközleményt,
melyben arról tájékoztatta a közvéleményt, hogy bűncselekmény alapos
gyanújával  kettő  személyt,  egy  SZ.J.  és  egy  G.R.  nevű  személyt
letartóztattak. Minden abba az irányba mutatott,  hogy esetlegesen Gál
Roland úr is lehet eme monogram mögött. Ezért a Fidesz Dunaújvárosi
Szervezetének  elnöksége  indítványozta  azonnali  hatállyal  a  párt
országos elnökségénél  Gál  Roland  úr  Fidesz  jogviszonyának,  tagsági
jogviszonyának  felfüggesztését,  nem  kizárását,  ártatlanság  vélelme,
ahogy  említette  Szepesi  úr.  Felfüggesztését.  Politikai  felelősség  egy
esetleges cselekedet miatt bennünket nem terhelhet. Egy ilyen döntés,
egy közgyűlés feloszlatása ésszerűtlen és tisztességtelen, harmadszor
mondom,  mert  ennyire  kiemeltnek  tartom,  tisztességtelen  lenne
Dunaújváros  valamennyi  polgára  irányába.  Dunaújváros  polgárai  nem
bűnösek,  Dunaújváros  nem  bűnös.  Nekünk  ebben  a  helyzetben  is
kötelességünk, és feladatunk van. Miniszterelnök úr fogadta a héten a
megyei jogú városok polgármestereit, közel 8 milliárd forint az a TOP-on
belül  megjelenő  feladat,  a  kormány  által  augusztusban  elfogadott
integrált  területi  program alapján,  melynek egyébként  a  forrás ablakai
egy-két kivétellel, ami a mi elképzelésünkben van, már megnyíltak, le kell
kötni őket az év végéig, hogy ezek ne vesszenek el. 8 milliárd forinttal
eredmények állnak mögöttünk, amelyben köszönjük egyébként az MSZP
szakmai támogatását. Eredmények állnak mögöttünk az elmúlt ciklusban,
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és feladatok állnak előttünk azon az úton, amely 780 nap múlva, az egy
esetleges  körülbelüli  időpont  egy  parlamenti  választásra,  majd  azt
követően, 2019 októberében egy helyhatósági választásra sor kerülhet.
Mi  magunk  ezt  a  munkát  folytatjuk,  Dunaújváros  polgárai,  akik  nem
bűnösek  velünk  együtt,  a  Fidesszel  együtt  Gál  Roland  úr  esetleges
cselekedetéért felhatalmaztak bennünket erre, képviselő úr, és én arra
kérem  önöket,  aki  ezzel  egyetért,  hogy  erre  a  kérdésre,  amelyet
hamarosan  felteszek  határozott  igennel  vagy  nemmel  szavazzanak,
természetesen tartózkodjanak, egy a lényeg… vagy ne szavazzanak…
egy a lényeg, magam a feloszlatási indítványt nem támogatom, sem Gál
Rolandot megillető ártatlanság vélelme, sem az ő családja, sem pedig
leginkább legfontosabb Dunaújváros polgárai és a város polgárai miatt, a
város  első  embereként,  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város
polgármestereként, amivel már másodszor tiszteltek meg a dunaújvárosi
választók engem, személyemet, illetve képviselő-társaimat.  Nem adom
meg a szót. Szavazni fogunk, vonja vissza, legyen kedves! Vonja vissza,
legyen kedves a hozzászólását! Nem? Jó. Oké. A szavazásra kerül sor.
Enged  a  gép  ilyen  esetben  szavaztatni,  Bea,  Beáta,  kolleganő.  Jó,
megkérem az informatikus hölgyeket, kapcsolják ki a szavazat számláló
rendszert. Úgy ahogy van az egészet. Az kézfelemeléssel jelezze, tehát
aki  egyetért  azzal,  hogy  visszahívjuk  a  Gál  Roland  urat  a  különböző
bizottságokból. 

(A  MikroVoks7  7.0.10.15  verziójú  szavazatszámláló  rendszer
kikapcsolásra  került,  ezért  a  jegyzőkönyvvezető  írásban  rögzítette  a
szavazásokat.)

Cserna Gábor polgármester szavazást név szerinti szavazást rendelt el, melynek
eredményeként  megállapította,  hogy  a  közgyűlés  Pintér  Tamás  képviselő
indítványát, mely a közgyűlés feloszlatására tett javaslatot – mellette szavazott 1 fő
(Pintér  Tamás),  ellene szavazott  10  fő  (Besztercei  Zsolt,  Cserna Gábor,  Cserni
Béla, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy
Zoltánné, Sztankovics László), nem szavazott 3 fő (Pintér Attila, Szabó Zsolt, Tóth
Kálmán),  távol  lévő  1  fő  (Gál  Roland)  –  nem  fogadta  el,  ezért  a  következő
határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
52/2016. (  II.18  .) határozata  

Pintér Tamás képviselő indítványáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Pintér Tamás képviselő indítványát,
melyben  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlésének  feloszlatására  tett
javaslatot, a közgyűlés nem fogadta el.

Felelős:   a polgármester
Határidő: azonnal

Cserna Gábor polgármester:
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Kérem,  kézfelemeléssel  szavazzunk  Besztercei  Zsolt  képviselői
indítványáról,  vagyis  arról,  hogy  Gál  Roland  képviselőt  a  bizottsági
tagságból és tanácsnoki tisztségéből visszahívja-e a közgyűlés.

Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  Besztercei  Zsolt  képviselő  indítványát,  mely
szerint  Gál  Roland  képviselőt  a  bizottsági  tagságból  és  tanácsnoki  tisztségéből
hívja vissza a közgyűlés – mellette szavazott 5 fő (Besztercei Zsolt, Pintér Attila,
Pintér Tamás, Szabó Zsolt,  Tóth Kálmán), ellene szavazott  9 fő (Cserna Gábor,
Cserni  Béla,  Gombos  István,  Hingyi  László,  Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi
Konrád, Nagy Zoltánné, Sztankovics László), távol lévő 1 fő (Gál Roland) – nem
fogadta el, és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
53/2016. (  II.18  .) határozata  

Besztercei Zsolt képviselő indítványáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Besztercei Zsolt képviselő indítványát,
melyben Gál Roland önkormányzati képviselő bizottsági tagságainak és tanácsnoki
megbízásának visszavonására tett javaslatot, a közgyűlés nem fogadta el.

Felelős:   a polgármester
Határidő: azonnal

Cserna Gábor polgármester:

5 képviselő. Aki nem ért vele egyet… Jó, a közgyűlés nem fogadta el. Aki
egyetért  azzal,  hogy  valamennyi  képviselő,  illetve  alpolgármester,
gondolom  ők  is  kérjék  a  megfelelő  szervtől,  a  BM-től  az  erkölcsi
bizonyítványuk  kiállítását,  ahogy  ez  megérkezik,  mutassák  be.
Indítványozom,  hogy  a  vagyonnyilatkozathoz  hasonlóan  ez  a  jegyzői
titkárság  legyen  ennek  a  helye,  aki  ezt  elfogadja,  kérem,  igennel
szavazzon! 

Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés Pintér Attila képviselő indítványát, mely szerint az
önkormányzati  képviselők  erkölcsi  bizonyítványaikat  nyújtsák  be  –  mellette
szavazott  14  fő  (Besztercei  Zsolt,  Cserna  Gábor,  Cserni  Béla,  Gombos  István,
Hingyi  László,  Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi  Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér
Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán), távol lévő 1 fő
(Gál Roland) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
54/2016. (  II.18  .) határozata  

Pintér Attila képviselő indítványáról

Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  Pintér  Attila  képviselő  indítványát,
melyben  javasolta,  hogy  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése
önkormányzati  képviselői  erkölcsi  bizonyítványaikat  nyújtsák  be,  a  közgyűlés
elfogadta.
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Cserna Gábor polgármester:

A  közgyűlés  valamennyi  képviselője  elfogadta.  Aki  az  első  napirend
végén a tájékoztatót elfogadja, ami végül is a napirend tárgya volt,  az
kérem, igennel szavazzon! 

Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés a két ülés közötti tájékoztatót – mellette szavazott
14 fő (Besztercei Zsolt, Cserna Gábor, Cserni Béla, Gombos István, Hingyi László,
Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi  Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér
Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán), távol lévő 1 fő (Gál Roland)
– elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
55/2016. (  II.18  .) határozata  

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két ülése közötti időszakban végzett
munkájáról, a fontosabb eseményekről és az átruházott hatáskörben hozott

polgármesteri határozatokról

Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  polgármesteri  hivatalnak  a
közgyűlés  két  ülése  közötti  időszakban  végzett  munkájáról,  a  fontosabb
eseményekről  és  az  átruházott  hatáskörben  hozott  polgármesteri  határozatokról
szóló tájékoztatót elfogadta.

Felelős:   a polgármester
Határidő: azonnal

Cserna Gábor polgármester:

A közgyűlés a tájékoztatót elfogadta, és 10 perc szünetet rendelek el.
Képviselő úr, legyen kedves kikapcsolni a gépét!

Szünet
Szünet után:

(Cserna Gábor polgármester átadta az ülés vezetését 10:53 órakor Gombos István
alpolgármesternek,  aki  az  ülésteremben elfoglalta  az  ülésvezető,  Cserna Gábor
polgármester helyét. Gombos István alpolgármester az ülésvezetés alatt a sajátja
helyett Cserna Gábor polgármester szavazógépén adta le szavazatát.)

2.         Jelentés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról  
Előadó: a polgármester

Gombos István alpolgármester:

Tisztelt Képviselő-társaim! Akkor rátérnénk a második napirendi pontra,
jelentés  a  lejárt  határidejű  közgyűlési  határozatok  végrehajtásáról.  Az
előterjesztés egy fejezetből áll. Hozzászólás hiányában a napirendet le-
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zárom. De még mielőtt szavaznék, jelzem, hogy a polgármester úr he-
lyén szavazok én magam is. 

Köszönöm, és akkor kérem, szavazzunk!

Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést –
mellette szavazott  8 fő (Cserna Gábor,  Cserni  Béla,  Hingyi  László,  Iván László,
Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Sztankovics László), tartózkodott 1 fő
(Szabó Zsolt), nem szavazott 5 fő (Besztercei Zsolt, Gombos István, Pintér Attila,
Pintér  Tamás,  Tóth  Kálmán),  távol  lévő  1  fő  (Gál  Roland)  –  elfogadta  és  a
következő határozatot hozta:

(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
56/2016. (II.18.) határozata

a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló jelentés
elfogadásáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadta a lejárt határidejű közgyűlési
határozatok végrehajtásáról szóló jelentést.

Felelős:   a polgármester
Határidő: azonnal

3.         Javaslat  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  2016.  évi  
költségvetési tervének elfogadására
Előadó: a polgármester

    
Gombos István alpolgármester:

Harmadik  napirendi  pont,  javaslat  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város
Önkormányzata  2016.  évi  költségvetési  tervének  elfogadására.
Hozzászólás hiányában a napirendet lezárom. 

Kérem, szavazzunk!

Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 8 fő (Cserna Gábor, Cserni
Béla,  Hingyi  László,  Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi  Konrád,  Nagy  Zoltánné,
Sztankovics László),  ellene szavazott  3 fő (Besztercei Zsolt,  Pintér Attila,  Szabó
Zsolt), tartózkodott 1 fő (Tóth Kálmán), nem szavazott 2 fő (Gombos István, Pintér
Tamás), távol lévő 1 fő (Gál Roland) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)
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Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének
57/2016. (II.18.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata
2016. évi költségvetési tervének elfogadásáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a 2016.
évi költségvetési tervadatokat tartalmazó előterjesztést és az abban foglaltakat a
költségvetési rendelet-tervezet megalapozásául elfogadja. 

4.         Javaslat  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  2016.  évi  
költségvetéséről  és  végrehajtásának  szabályairól  szóló  rendeletének
megalkotására

    
Gombos István alpolgármester:

Tisztelt Képviselő-társaim! Akik bent vannak és jelen vannak, az egyes
napirendi  pontban  elhangzott  gondolataikat,  ha  tehetem,  a  napirendi
pontok  kapcsán  még  egyszer  ne  mondják  el,  hogy  próbáljunk  meg
haladni.  Rendben?  És  rátérünk  a  negyedik  napirendi  pontra,  javaslat
Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  2016.  évi
költségvetéséről  és  végrehajtásának  szabályáról  szóló  rendelet
megalakítására,  megalkotására.  Ülésünk  elején  kapták  kézhez  tisztelt
képviselő-társaim  2016.  évi  költségvetési  rendelettervezetnek  az
intézmények vezetőivel történő egyeztetésről szóló jegyzőkönyvet, mely
az előterjesztés  2.  függelékét  képezi.  Kézhez kapták  továbbá a KIÉT
ülés  jegyzőkönyvét  is,  amely  az  előterjesztés  3.  függelékét  képezi.
Felhívom tisztelt képviselő-társaim figyelmét, hogy az előterjesztés egy
határozati  javaslatot  és  egy  rendelettervezetet  tartalmaz.  Pintér  Attila
képviselő úré a szó.

Pintér Attila képviselő:

Tisztelt Alpolgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Elmondom a szokásosat,
amit  a  költségvetés  kapcsán szoktam,  és  megpróbálok  rövid  lenni  és
udvarias, nem személyeskedő, nehogy a Jobbiknak rosszul essen ez.
Azt  szeretném  elmondani,  hogy  egyetlen  pozitív  van  ebben  a
költségvetés  rendeletben,  és  azt  már  mondtam  egypárszor,  hogy
elkészült,  tehát  határidőben  vagyunk,  úgyhogy  szerencsére  mivel  be
tudjuk  ezt  nyújtani  a  központi  költségvetés  számára  és  normatív
támogatást  igénylő  dolgok jönni  fognak,  úgyhogy nagyobb bajba nem
fogunk kerülni. Egyébként mindamellett a negatív véleményeim mellett,
amit  majd  el  fogok  mindjárt  mondani,  szeretném  a  köszönetemet
kifejezni  a  Szepesi  alpolgármester  úrnak  és  a  hivatal  megfelelő
szerveinek,  akik  összerakták  ezt  a  költségvetést.  Hát  nem  lehetett
egyszerű feladat, de az látszik, hogy matematikailag azért összejött ez a
történet.  De több pénzt  az önkormányzatoknak,  ezt  többször  hallottuk
egyébként  fideszes  kampányok  során,  és  egyébként  2010  előtti
időszakban nagyon sokszor meg azt, hogy hát ez az átkozott kormány az
már  megint  megsarabolta  az  önkormányzatokat,  és  megint  kevesebb
jutott.  Hát  jelentem,  azóta  ez  a  folyamat  zajlik,  és  Dunaújváros
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költségvetése egyre kevesebb összegről  tud gazdálkodni,  mint  látható
egyébként  a  rendeletben  az  idei  évben  is  kevesebb  pénz  jut  az
önkormányzatnak, mint a tavalyi évben, amiből az következtethető, hogy
kevesebb  feladatot  is  fog  tudni  Dunaújváros  Önkormányzata
végrehajtani. Azt szoktuk mondani, hogy egy politikai  testületnek vagy
vezetésnek az akarata az a költségvetésében nyilvánul meg az akarata
és a politikai  programja és az, hogy a jövőben mit  tervez.  Önök nem
hirdettek politikai  programot a kampányuk során sem, így nem látszik
semmiféle politikai akarat a költségvetésükben sem, amit egyébként én
helytelennek tartok. Azt gondolom, hogy ebből a költségvetésből - ami
egyébként  az  elmúlt  évek  költségvetéséből  is  -  nem  látszik,  hogy
Dunaújváros  milyen  irányba  tart,  nem  látszik,  hogy  önök  milyen
területeket tartanak fontosnak, hogy mire fordítanak nagyobb hangsúlyt,
egyetlen dolog látszik, amit egyébként többször el is mondanak, az pedig
az, hogy várjuk a csodát, várjuk miniszterelnök urat, várjuk a milliárdos
lehetőséget, amiből egyébként kiváló főteret, utcákat, szemeteskukákat,
padokat  meg mit  tudom én miket  fogunk építeni.  Elmondtam már  az
előző  közgyűlésen  is,  szeretném  megint  elmondani,  hogy  az  uniós
pénzek  ilyen  formában  történő  felhasználása  rossz  gazdaságpolitika.
Azoknak a forrásoknak, ami azért áll rendelkezésre, hogy egyébként az
unióhoz  való  felzárkózást  biztosítsa,  elsődleges  célja  az,  hogy  a
gazdaság működését serkentse. Főtérépítéssel, ami egyébként fontos,
szemeteskukákkal meg mindenféle sportlétesítményekkel, amik szintén
egyébként fontosak nem fogjuk serkenteni a gazdaság működését, most
szeretném jelezni és majd jövőre is el fogom mondani, hogy előbb-utóbb
ki fog pukkanni a rendszer. Dunaújváros költségvetése alulfinanszírozott,
Dunaújvárosban  nem  állnak  rendelkezésre  azok  a  források,  ami  a
normális működtetéshez és feladatellátáshoz szükséges és ebből előbb-
utóbb baj lesz. Ezért azt szeretném mondani, hogy ezt a költségvetést
nem tudjuk támogatni, nem látjuk azt, hogy mi van mögötte, nem vontak
bele  egyébként  a  költségvetés  készítés  folyamatába.  Egyébként  pár
évvel  ezelőtt  legalább  azt  az  illúziót  meghagyták  nekünk,  hogy  úgy
tűnjön,  hogy  beleszólhatunk.  Akkor  sem  szólhattunk  egyébként  bele,
most  már  oda  sem  hívnak,  hogy  egyáltalán  véleményt  formáljunk,
úgyhogy az MSZP frakció ezt  a költségvetést,  rendeletet nem kívánja
támogatni. Köszönöm szépen.

Gombos István alpolgármester:

Köszönöm, képviselő úr. Szabó Zsolt képviselő úré a szó.

Szabó Zsolt képviselő:

Köszönöm a szót.  Tisztelt  Alpolgármester Úr! Tisztelt  Közgyűlés! Nem
tudom,  hova  tűnt  polgármester  úr,  pedig  azt  a  poént  még szerettem
volna elmondani, hogy úgy látom, hogy ő is szolidál a pedagógusokkal,
hiszen ő  is  kockás ingben van.  Tudják,  hogy van ez  a  kockás inges
mozgalom,  amikor  az  önök  volt  államtitkára  a  pedagógus  tüntetőket
kockás  inges,  borotválatlan  hordának  minősítette,  polgármester  úr  is
kockás ingben jött…
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Gombos István alpolgármester:

Most akkor térjünk rá a költségvetésre.

Szabó Zsolt képviselő:

Sajnos  ezt  a  poént  nem  tudtam  neki  elmondani,  pedig  azt  hiszem,
értékelte volna. Kicsit bűntudatom van abból a szempontból, hogy ennyi
fajsúlyos ügy után a költségvetést egy tíz perces vitával le fogja zavarni a
képviselő-testület, de hát az látszik évről-évre, hogy meztelen a király,
hogy önök a „folytatjuk” politikájával kerültek hatalomra, és hát folytatják
is,  hogy  Dunaújváros  szekerét  a  kátyúban  ide-oda  mozgatják,  kitolni
belőle nem tudják, és szerintem az egész ciklusban ez fog történni. A
2010 óta az önkormányzatoktól jelentős jogokat, támogatást vettek el, és
ezzel  megküzdeni  szerintem  minden  városnak  nehéz,  és  ideig-óráig
lehet palástolni azt, hogy kevesebb jut szociális kiadásokra, hogy rosszul
működnek az iskolák, hogy betöltetlenek a háziorvosi posztok számos
helyen.  Ezt  ideig-óráig  lehet  palástolni  főtérépítéssel,
látványberuházásokkal, de előbb-utóbb ki fog derülni, hogy ez az irány
rossz  azért,  mert  a  támogatásokat  sem  úgy  költik  el,  hogy  abból  új
munkahelyek keletkezzenek, hanem úgy, hogy önök egy-egy átadáson
tudjanak reprezentálni,  tudják mutatni,  hogy ezt  is  átadtuk,  hátha újra
megválasztanak minket.  Csak amikor majd tíz  év múlva a gyerekeink
nem tudnak Dunaújvárosban elhelyezkedni, mert nem lesz munkahely,
és el kell majd számolni, akkor kevés lesz ehhez egy főtér. Köszönöm.

Gombos István alpolgármester:

Köszönöm,  képviselő  úr.  Tizenhatodik  éve  vagyok  képviselő,  az  az
igazság, én tizenhatodik éve hallgatom általában, hogy a költségvetéssel
kapcsolatos  anomáliák  milyen  nehéz  helyzetbe  hozzák  Dunaújvárost.
Emlékszünk  rá,  internetes  oldalakon  becsődölünk,  tönkre  megyünk,
tönkre ment a város, hát ebből egyébként semmi igaz, minden esetre
köszönjük  azokat  az  értékítéleteket  és  hasznos  információkat,  amit
egyébként  ellenzéki  oldalról  önök számunkra  biztosítanak.  Egy  dolgot
ígérhetünk,  a  mi  törekvéseink  sem  abba  az  irányba  mennek,  hogy
becsődöljön Dunaújváros, ráadásul  polgármester úrtól  hallhatták,  hogy
nyolc milliárdos lehetőséget kap Dunaújváros. Tóth Kálmán képviselő úré
a szó.

Tóth Kálmán képviselő:

Tisztelt  Alpolgármester  Úr!  Tisztelt  Képviselő-társaim!  Tettem ígéretet,
hogy mégse fogok hozzászólni, de mégis hozzá kell szólnom, és ez a
polgárőrség  érdekében  szeretnék  hozzászólni.  Azt  gondolom,
mindannyian látjuk, hogy a polgárőrökről van szó, akik saját maguk kint
állnak az utcán éjjel-nappal. Az én választókörzetemben is rengeteget
segítenek  az  éjszakai  betörések  megelőzése  kapcsolatban,  és  a
költségvetésnek a sorában láttam, hogy 2.280.000 Ft van. Én ezt meg
szeretném dupláztatni ezt a pénzt a polgárőrségnek a céltartalék terhére.
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Higgyék  el,  rengeteget  tesznek  a  városért,  én  azt  gondolom,  hogy
mindannyian  és  most  ha  azt  nézzük,  hogy  a  közvilágítást  igaz  kérte
alpolgármester úr,  hogy ne szóljunk hozzá, de a közvilágításnál  is ott
állnak kint, ott vannak az emberek délután, éjszaka, műszak után saját
maguk,  a  benzint  és  a  többi  dolgot  tudjuk  nekik  biztosítani.  Én  ezt
szeretném megkérni, ha van erre lehetőség. Tudom, hogy a gazdasági
alpolgármester úron múlik, de ha lenne rá lehetőség, nagyon jó lenne. A
rendőrség kap húszmillió  forintot,  a  polgárőrség meg 2.280.000 Ft-ot.
Köszönöm szépen.

Gombos István alpolgármester:

Köszönöm, képviselő úr,  de még mielőtt  hír  lenne belőle,  én nem azt
mondtam, hogy ne szóljanak hozzá, én azt mondtam, hogy amelyek az
első napirendi pontban elhangzottak, azokat kérésemnek eleget téve ne
ismételgessék,  mert  azzal  is  csak  az  időt  húzzuk.  Hallottuk  az  első
napirendi pontban, tehát ezt a kérdést tisztáztuk. Szepesi alpolgármester
úré a szó.

Szepesi Attila alpolgármester:

Tisztelt Alpolgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Jobban szeretném, ha a
király  nem  lenne  meztelen,  de  a  Tóth  Kálmán  képviselő  úrnak  a
kérdésére természetesen ebben a költségvetésben nem javaslom, hogy
ebben a költségvetésben bármit is javítsunk, mert az mindig egy ilyen
icipici  javítás  is  több  hibalehetőségre  ad  okot,  de  minden  kérését
támogatni  fogjuk a polgárőrségnek a jövőben,  hiszen a céltartalékban
van még tartalék. Köszönöm szépen.

Gombos István alpolgármester:

Köszönöm alpolgármester úr rövid válaszát.  Hozzászólás hiányában a
napirendet lezárom. 

Kérem, szavazzunk!

Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 8 fő (Cserna Gábor, Cserni
Béla,  Hingyi  László,  Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi  Konrád,  Nagy  Zoltánné,
Sztankovics László),  ellene szavazott  5 fő  (Besztercei  Zsolt,  Pintér  Attila,  Pintér
Tamás, Szabó Zsolt, Tóth Kálmán), nem szavazott 1 fő (Gombos István), távol lévő
1 fő (Gál Roland) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
58/2016. ( II. 18.)  határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata



44

2016. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló
rendeletének megalkotásáról kapcsolódó nyilatkozatról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése nyilatkozik, hogy az Áht. 29/A §-ban
meghatározott, a Gst. 3. § (1) bekezdés szerinti adósságot keletkeztető ügyletből
származó fizetési kötelezettség 2016. január 1-jén mérlegében nem szerepel. 

Gombos István alpolgármester:

És akkor a rendelet a második, amire szavazni fogunk.

Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 8 fő (Cserna Gábor, Cserni
Béla,  Hingyi  László,  Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi  Konrád,  Nagy  Zoltánné,
Sztankovics László),  ellene szavazott  5 fő  (Besztercei  Zsolt,  Pintér  Attila,  Pintér
Tamás, Szabó Zsolt, Tóth Kálmán), nem szavazott 1 fő (Gombos István), távol lévő
1 fő (Gál Roland) – megalkotta a 3/2016. (II.18.) önkormányzati rendeletet.

(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)

(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

5.         Javaslat  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  2015.  évi  
költségvetéséről  és  végrehajtásának  szabályairól  szóló  2/2015.  (II.20.)
önkormányzati rendelet módosítására
Előadó: a polgármester

Gombos István alpolgármester:

S rátérünk, a hatos napirendet mint tudjuk levettük, a hetedik napirendi
pont.  Bocsánat,  én  keveredtem  itt  össze  akkor.  Igen,  igen  megvan,
köszönöm.  Elnézést.  Az  ötödik  napirendi  pont,  javaslat  Dunaújváros
Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  2015.  évi  költségvetéséről  és
végrehajtásának  szabályairól  szóló  2/2015.  (II.20.)  önkormányzati
rendelet módosítására. Hozzászólás hiányában a napirendet lezárom. 

Kérem, szavazzunk!

Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 8 fő (Cserna Gábor, Cserni
Béla,  Hingyi  László,  Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi  Konrád,  Nagy  Zoltánné,
Sztankovics László),  ellene szavazott  3 fő (Besztercei Zsolt,  Pintér Tamás, Tóth
Kálmán), tartózkodott 2 fő (Pintér Attila, Szabó Zsolt), nem szavazott 1 fő (Gombos
István), távol lévő 1 fő (Gál Roland) – megalkotta a 4/2016. (II.18.) önkormányzati
rendeletet.
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(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)

(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

6.         Javaslat  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  
Közgyűlésének  az  önkormányzat  gazdálkodásának  rendjéről  szóló
15/2015. (V.22.) önkormányzati rendelete módosítására
Előadó: az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

                          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
          a pénzügyi bizottság elnöke

Gombos István alpolgármester:

S akkor most ismételném önmagam, a következő napirendet levettük.
Következő  napirendi  pont,  javaslat  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város
Önkormányzata  Közgyűlésének  az  önkormányzat  gazdálkodásának
szóló  rendjéről  szóló  15/2015.  (V.22.)  önkormányzati  rendelet
módosítására. Hozzászólás hiányában a napirendet lezárom.

Kérem, szavazzunk!

Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 10 fő (Cserna Gábor, Cserni
Béla,  Hingyi  László,  Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi  Konrád,  Nagy  Zoltánné,
Pintér Attila, Sztankovics László, Tóth Kálmán), tartózkodott 3 fő (Besztercei Zsolt,
Pintér Tamás, Szabó Zsolt), nem szavazott 1 fő (Gombos István), távol lévő 1 fő
(Gál Roland) – megalkotta a 5/2016. (II.18.) önkormányzati rendeletet.

(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)

(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

7.         Javaslat  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  
Közgyűlésének a lakások és helyiségek bérletéről és a lakbérekről szóló
32/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelete módosítására
Előadó: a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke

          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
          a pénzügyi bizottság elnöke

                         az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Gombos István alpolgármester:

Következő napirendi pontként javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város
Önkormányzata Közgyűlésének a lakások és helyiségek bérletéről és a
lakbérekről  szóló  32/2013.  (IX.30.)  önkormányzati  rendelet
módosítására. Hozzászólás hiányában a napirendet lezárom. 
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Kérem, aki elfogadja, igennel szavazzon!

Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 11 fő (Cserna Gábor, Cserni
Béla,  Hingyi  László,  Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi  Konrád,  Nagy  Zoltánné,
Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Sztankovics László,  Tóth Kálmán),  tartózkodott  1  fő
(Szabó Zsolt), nem szavazott 2 fő (Besztercei Zsolt, Gombos István), távol lévő 1 fő
(Gál Roland) – megalkotta a 6/2016. (II.18.) önkormányzati rendeletet.

(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)

(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

8.         Javaslat  az  alapellátási  területi  ellátási  kötelezettségről  szóló  15/2012.  
(III.9.) önkormányzati rendelet módosítására
Előadó: a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke

                         az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Gombos István alpolgármester:

Következő  napirendi  pont,  javaslat  az  alapellátási  terület  ellátási
kötelezettségekről  szóló  15/2012.  (III.9.)  önkormányzati  rendelet
módosítására. Hozzászólás hiányában a napirendet lezárom.

Kérem, szavazzunk!

Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  –  mellette  szavazott  11  fő  (Besztercei  Zsolt,
Cserna  Gábor,  Cserni  Béla,  Hingyi  László,  Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi
Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér  Attila,  Sztankovics  László,  Tóth  Kálmán),
tartózkodott 2 fő (Pintér Tamás, Szabó Zsolt), nem szavazott 1 fő (Gombos István),
távol  lévő  1  fő  (Gál  Roland)  –  megalkotta  a  7/2016.  (II.18.)  önkormányzati
rendeletet.

(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)

(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

9.         Javaslat  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  
Közgyűlésének a sportlétesítmények bérleti díjának pályázati támogatási
rendszeréről szóló 1/2016. (I.22.) önkormányzati rendelet módosítására
Előadó: a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                         az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
          a pénzügyi bizottság elnöke
          az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke
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Gombos István alpolgármester:

A következő napirendi pontra térnénk rá, javaslat Dunaújváros Megyei
Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a sportlétesítmények bérleti
díjának  pályázati  támogatási  rendszeréről  szóló  1/2016.  (I.22.)
önkormányzati  rendelet  módosítására.  Hozzászólás  hiányában  a
napirendet lezárom. 

Kérem, szavazzunk!

Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 10 fő (Cserna Gábor, Cserni
Béla,  Hingyi  László,  Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi  Konrád,  Nagy  Zoltánné,
Pintér Attila, Sztankovics László, Tóth Kálmán), ellene szavazott 1 fő (Besztercei
Zsolt), tartózkodott 2 fő (Pintér Tamás, Szabó Zsolt), nem szavazott 1 fő (Gombos
István), távol lévő 1 fő (Gál Roland) – megalkotta a 8/2016. (II.18.) önkormányzati
rendeletet.

(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)

(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

10.       Javaslat  a  Dunaújvárosi  Egyetem  területének  „Egyetemváros”  
elnevezésére
Előadó: a polgármester

Gombos István alpolgármester:

Következő napirendi pont következik, javaslat a Dunaújvárosi Egyetem
területének „Egyetemváros” elnevezésére. Egy határozati javaslat lesz.
Hozzászólás  hiányában  a  napirendet  lezárom.  Kérem,  aki  igennel
szavaz, az nyilván elfogadja a határozati javaslatot.

Kérem, szavazzunk!

Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  –  mellette  szavazott  13  fő  (Besztercei  Zsolt,
Cserna  Gábor,  Cserni  Béla,  Hingyi  László,  Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi
Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Szabó  Zsolt,  Sztankovics
László, Tóth Kálmán), nem szavazott 1 fő (Gombos István), távol lévő 1 fő (Gál
Roland) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)
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Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
59/2016.(II.18.) határozata 

a Dunaújvárosi Egyetem területének „Egyetemváros” elnevezéséről

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújváros belterületén található,
a Szórád Márton út -  Kenyérgyári  út  -  Kallós Dezső út -  Dózsa György út által
határolt  területet,  amely  a  Dunaújváros  építési  szabályzatáról  és  szabályozási
tervéről szóló 19/2003 (V.16.) önkormányzati rendelet 1. Függelékében aKözüzemi
tömbnek elnevezést kapta, illetve történetileg a Technikumhoz tartozott,  elnevezi
„Egyetemváros”-nak.

Felelős: - a határozat közléséért: 
                a polgármester
              - a határozat közlésében való közreműködésért:
                a jogi és szervezési igazgató
Határidő: 2016. február 29.

(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

11.       Javaslat a TOP-6.6.2-15 Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának  
bővítése, fejlesztése c. pályázaton való indulásra, valamint ajánlattételi
felhívások kiírására műszaki tervek elkészítésére az érintett intézmények
vonatkozásában
Előadó: a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

          a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság
          elnöke
          a pénzügyi bizottság elnöke
          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
          a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke

Gombos István alpolgármester:

Következő  napirendi  pontként  javaslat  a  TOP-6.6.2-15  Szociális
alapszolgáltatások  infrastruktúrájának  bővítése,  fejlesztése  című
pályázaton  való  indulásra,  valamint  ajánlattételi  felhívások  kiírására
műszaki  tervek elkészítésére az érintett  intézmények vonatkozásában.
Felhívom tisztelt képviselő-társaim figyelmét, hogy az előterjesztés I. és
II. határozati javaslatot tartalmaz, melyekről külön-külön fogunk szavazni.

Hozzászólás  hiányában  a  napirendet  lezárom,  és  akkor  a  I.-re
szavazunk!

Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés a I. határozati javaslatot – mellette szavazott 12 fő
(Besztercei  Zsolt,  Cserna Gábor,  Cserni  Béla,  Hingyi  László,  Iván László,  Izsák
Máté,  Lőrinczi  Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Sztankovics
László, Tóth Kálmán), nem szavazott 2 fő (Gombos István, Szabó Zsolt), távol lévő
1 fő (Gál Roland) – elfogadta és a következő határozatot hozta:
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(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
60/  2016. (II.18.) határozata  

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata
a TOP-6.6.2-15 Szociális alapszolgáltatások 

infrastruktúrájának bővítése, 
fejlesztése c. pályázaton való indulásról

1. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  hozzájárul  ahhoz,  hogy
Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  támogatási  kérelmet
nyújtson be a TOP-6.6.2-15 „Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának
bővítése,  fejlesztése”  címmel  megjelent  pályázati  felhíváson  Dunaújváros
Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  Integrált  Területi  Programjában
(továbbiakban: ITP) foglaltaknak megfelelően.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy az 1.
pontban megnevezett pályázati felhívásra Dunaújváros Megyei Jogú Város
Önkormányzata  a  támogatási  kérelemben  –  a  pályázat  területi
specifikációjában meghatározott projekt főösszeg, 165 000 e Ft mértékéig -
az alábbi projektelemeket szerepeltesse:

3.
 Egyesített  Szociális  Intézmény  és  Árpád-házi  Szent  Erzsébet  Idősek

Otthona  (továbbiakban:  ESZI)  Dunaújváros,  Magyar  út  32.  -  II.  sz.
Gondozási Központ épülete felújítása (1874/1 hrsz.), valamint kapcsolódó
eszközbeszerzés;

 ESZI  Dunaújváros,  Batsányi  út  15/a.  -  I.  sz.  Gondozási  Központ  „B”
épületszárnyának  felújítása  (87/16  hrsz.),  valamint  kapcsolódó
eszközbeszerzés;

 Útkeresés Segítő Szolgálat, Dunaújváros, Bartók Béla út 6/b. szám (133
hrsz.) felújítása, valamint kapcsolódó eszközbeszerzés;

 Jószolgálati  Otthon  Közalapítvány  részére  járműbeszerzés  és
eszközbeszerzés.

4. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  hozzájárul  ahhoz,  hogy
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata konzorciumi megállapodást
kössön  a  Jószolgálati  Otthon  Közalapítvánnyal  a  támogatási  kérelem
benyújtása, valamint a támogatási kérelem pozitív elbírálása esetén a projekt
megvalósítása érdekében.

5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert,
az  1.  és  2.  pontban  megnevezett  pályázati  támogatási  kérelem
benyújtásához, illetve a projekt előkészítéséhez szükséges dokumentumokat
aláírja, valamint, hogy a 3. pontban megnevezett pályázati feltételek alapján
meghatározott  formai és tartalmi követelményeknek megfelelő konzorciumi
megállapodást aláírja.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
a polgármester
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- a határozat végrehajtásának előkészítésében való 
közreműködésért:
a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

- a határozat közléséért:
a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

Határidő: 2016. szeptember 30.

6. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  hozzájárul  ahhoz,  hogy
Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  a  jelen  határozatban
megnevezett  projekt  előkészítési  költségei  vonatkozásában  legfeljebb
8.250eFt előfinanszírozást nevesítsen a 2016. évi költségvetési rendelet 5.
melléklet  23.  alcímben  szereplő  TOP  programok  előirányzat  keretének
terhére.

7. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert a jelen
döntéssel összefüggő kötelezettségvállalások teljesítésére.

 Felelős:  -  a kötelezettségvállalás teljesítéséért:
                    a polgármester
                 -  a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:
                    a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője
                 -  a költségvetés tervezéséért:
                    a jegyző
                 -  a költségvetés tervezésében való közreműködésért:
                    a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
                    a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője
  Határidő:  folyamatos

Gombos István alpolgármester:

A II.-re fogunk szavazni.

Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés a II. határozati javaslatot – mellette szavazott 13
fő (Besztercei Zsolt, Cserna Gábor, Cserni Béla, Hingyi László, Iván László, Izsák
Máté, Lőrinczi  Konrád,  Nagy Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Szabó Zsolt,
Sztankovics László, Tóth Kálmán), nem szavazott 1 fő (Gombos István), távol lévő
1 fő (Gál Roland) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
61/  2016. (II.18.) határozata  

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata
a TOP-6.6.2-15

Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése c.
pályázaton való részvétel feltételeként ajánlattételi felhívások kiírásáról
műszaki tervek elkészítésére az érintett intézmények vonatkozásában
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1.) Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  hozzájárul  ahhoz,  hogy
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata ajánlattételi felhívást tegyen
közzé az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek
Otthona (továbbiakban: ESZI) Dunaújváros, Magyar út 32. - II. sz. Gondozási
Központ épülete (1874/1 hrsz.) felújításának tervezési feladatainak ellátására
„ESZI  -  II.  sz.  Gondozási  Központ  épülete  műszaki  terveinek  elkészítése  a
TOP-6.6.2-15  Szociális  alapszolgáltatások  infrastruktúrájának  bővítése,
fejlesztése projekt vonatkozásában Dunaújváros Megyei Jogú Város Integrált
Területi  Programjának  megfelelően”  címmel.  Az  ajánlattételi  eljárásban
Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  az  alábbi  gazdasági
szereplőket hívja meg:

 Ács Miklós (2481 Velence, Nap u. 2.)
 Plájer János (7003 Sárbogárd, Vörösmarty u. 24.)
 Szabó Zsolt Róbert (2400 Dunaújváros, Petőfi Sándor utca 1/a.)
 Verbászi Andrea (2428 Kisapostag, Rózsafa köz 2.)

2.) Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  hozzájárul  ahhoz,  hogy
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata ajánlattételi felhívást tegyen
közzé az  ESZI Dunaújváros, Batsányi út 15/a. - I. sz. Gondozási Központ
„B”  épületszárnyának  felújításának  (87/16  hrsz.) tervezési  feladatainak
ellátására  „ESZI  -  I.  sz.  Gondozási  Központ  épülete  műszaki  terveinek
elkészítése  a  TOP-6.6.2-15  Szociális  alapszolgáltatások  infrastruktúrájának
bővítése, fejlesztése projekt vonatkozásában Dunaújváros Megyei Jogú Város
Integrált Területi Programjának megfelelően” címmel. Az ajánlattételi eljárásban
Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  az  alábbi  gazdasági
szereplőket hívja meg:

 Fülöp Zoltán (8000 Székesfehérvár, Galántai u. 8.)
 Szabó Zsolt Róbert (2400 Dunaújváros, Petőfi Sándor utca 1/a.) 
 Ladoterv Bt., Ladóczki Attila (2400 Dunaújváros, Liszt Ferenc kert 10. I/3.)
 Verbászi Andrea (2428 Kisapostag, Rózsafa köz 2.)
 Máriás Nyina (2400 Dunaújváros, Thököly u. 7.)

3.) Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  hozzájárul  ahhoz,  hogy
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata ajánlattételi felhívást tegyen
közzé  az  Útkeresés  Segítő  Szolgálat,  Dunaújváros,  Bartók  Béla  út  6/b
épülete (133 hrsz.)  felújításának tervezési feladatainak ellátására „Útkeresés
Segítő  Szolgálat  műszaki  terveinek  elkészítése  a  TOP-6.6.2-15  Szociális
alapszolgáltatások  infrastruktúrájának  bővítése,  fejlesztése  projekt
vonatkozásában  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Integrált  Területi
Programjának  megfelelően”  címmel.  Az  ajánlattételi  eljárásban  Dunaújváros
Megyei Jogú Város Önkormányzata az alábbi gazdasági szereplőket hívja meg:

 Ács Miklós (2481 Velence, Nap u. 2.)
 Plájer János (7003 Sárbogárd, Vörösmarty u. 24.)
 Friedrich Dávid (2400 Dunaújváros, Tamási Á. u. 51.) 
 Ház Plusz Kft., Sipiczki Zoltán (2400 Dunaújváros, Béke tér 3.)
 Tatai Róbert (8000 Székesfehérvár, Budai u. 159. fsz. 1.)
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Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
a polgármester

- a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:
a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

- a határozat közléséért:
a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

Határidő: 2016. február 29.

12.       Javaslat  a  TOP-6.2.1-15  „Családbarát  munkába  állást  segítő  
intézmények,  közszolgáltatások  fejlesztése”  című  pályázaton  való
részvételre
Előadó: a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

          a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság
          elnöke
          oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke
          a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke

Gombos István alpolgármester:

Javaslat  a  TOP-6.2.1-15  „Családbarát  munkába  állást  segítő
intézmények,  közszolgáltatások  fejlesztése”  című  pályázaton  való
részvételre. Felhívom tisztelt képviselő-társaimat, hogy az előterjesztést
hasonlóan I., II.-ből áll. Külön fogunk szavazni. Hozzászólás hiányában a
napirendet lezárom.

Kérem, aki a I.-et támogatja, igennel szavazzon!

Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés a I. határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő
(Besztercei  Zsolt,  Cserna Gábor,  Cserni  Béla,  Hingyi  László,  Iván László,  Izsák
Máté, Lőrinczi  Konrád,  Nagy Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Szabó Zsolt,
Sztankovics László, Tóth Kálmán), nem szavazott 1 fő (Gombos István), távol lévő
1 fő (Gál Roland) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
62/  2016. (II.18.) határozata  

a TOP-6.2.1-15 „Családbarát, munkába állást segítő intézmények,
közszolgáltatások fejlesztése” című pályázaton való részvételről

(1. projekt)

1. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  hozzájárul  ahhoz,  hogy
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatási kérelmet nyújtson
be  a  TOP-6.2.1-15  „Családbarát,  munkába  állást  segítő  intézmények,
közszolgáltatások fejlesztése”  címmel megjelent pályázati  felhíváson belül a
Bölcsődék  Igazgatósága  Dunaújváros  Makk  Marci  Bölcsőde
tagintézményének energetikai felújítása és korszerűsítése című projektterv
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megvalósítására  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  Integrált
Területi  Programjában  foglaltaknak  megfelelően  a  a  pályázat  területi
specifikációjában meghatározott projektfőösszeg mértékéig, mely a TOP-6.2.1-
15 konstrukcióban benyújtani kívánt két projektre összesen 577 M Ft.

2. A projekt megvalósításának helyszíne: 
Bölcsődék igazgatósága Dunaújváros Makk Marci Bölcsőde
Dunaújváros, Március 15. tér 11., HRSZ: 730/ 57

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, az
1. pontban megnevezett pályázati támogatási kérelem benyújtásához, illetve a
projekt előkészítéséhez szükséges dokumentumokat aláírja.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
          a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

a közbeszerzési és pályázati koordinációs osztály vezetője
a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros igazgatója

- a határozat közléséért:
          a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

Határidő: A pályázat benyújtására: 2016. április 29.

Gombos István alpolgármester:

II. 

Kérem, aki elfogadja, igennel szavazzon!

Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés a II. határozati javaslatot – mellette szavazott 13
fő (Besztercei Zsolt, Cserna Gábor, Cserni Béla, Hingyi László, Iván László, Izsák
Máté, Lőrinczi  Konrád,  Nagy Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Szabó Zsolt,
Sztankovics László, Tóth Kálmán), nem szavazott 1 fő (Gombos István), távol lévő
1 fő (Gál Roland) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
63/  2016. (II.18.) határozata  

a TOP-6.2.1-15 „Családbarát, munkába állást segítő intézmények,
közszolgáltatások fejlesztése” című pályázaton való részvételről

(2. projekt)

1. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  hozzájárul  ahhoz,  hogy
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatási kérelmet nyújtson
be  a  TOP-6.2.1-15  „Családbarát,  munkába  állást  segítő  intézmények,
közszolgáltatások fejlesztése” címmel megjelent pályázati  felhíváson
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belül  Dunaújvárosi Óvoda három tagóvodájának (Aprók Háza, Napsugár,
Csillagvirág)  energetikai  felújítása  és  korszerűsítése című  projektterv
megvalósítására  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  Integrált
Területi  Programjában  foglaltaknak  megfelelően  a  a  pályázat  területi
specifikációjában meghatározott projektfőösszeg mértékéig, mely a TOP-6.2.1-
15 konstrukcióban benyújtani kívánt két projektre összesen 577 M Ft.

2. A projekt megvalósításának helyszínei: 

Dunaújvárosi Óvoda
Aprók Háza Tagóvoda (Dunaújváros, Gábor Áron u. 2-4., HRSZ:  13/1)

Napsugár Tagóvoda (Dunaújváros, Március 15. tér  12.,  HRSZ:  730/
56)

Csillagvirág Tagóvoda (Dunaújváros, Széchenyi István u. 3/b, HRSZ:
125)

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, az
1. pontban megnevezett pályázati támogatási kérelem benyújtásához, 
illetve a projektek előkészítéséhez szükséges dokumentumokat aláírja.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
  a polgármester
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője
a közbeszerzési és pályázati koordinációs osztály vezetője
a Dunaújvárosi Óvoda igazgatója

- a határozat közléséért:
a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

Határidő: A pályázat benyújtására: 2016. április 29.

13.       Javaslat  az  Integrált  Területi  Program  végrehajtásával  kapcsolatos  
döntések meghozatalára
Előadó: a pénzügyi bizottság elnöke

                          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

Gombos István alpolgármester:

Következő  napirendi  pont  következik,  javaslat  az  integrált  területi
program végrehajtásával kapcsolatos döntések meghozatalára. Felhívom
tisztelt képviselő-társaim figyelmét, hogy az előterjesztés hasonlóan I., II.
határozati javaslatot tartalmaz, melyekről szintén külön fogunk szavazni.
Hozzászólás hiányában a napirendi pontot lezárom.

Kérem, szavazzanak a I.-re!

Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés a I. határozati javaslatot – mellette szavazott 11 fő
(Besztercei  Zsolt,  Cserna Gábor,  Cserni  Béla,  Hingyi  László,  Iván László,  Izsák
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Máté,  Lőrinczi  Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér  Attila,  Sztankovics  László,  Tóth
Kálmán),  tartózkodott  2  fő  (Pintér  Tamás,  Szabó  Zsolt),  nem  szavazott  1  fő
(Gombos  István),  távol  lévő  1  fő  (Gál  Roland)  –  elfogadta  és  a  következő
határozatot hozta:

(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)

Dunaújváros     Megyei     Jogú     Város     Közgyűlésének     
64/2016. (II.18.)  határozata   

a TOP-6.1.5-15
"Gazdaságfejlesztést és a munkaerő mobilitás ösztönzését szolgáló

közlekedésfejlesztés" című pályázaton való részvételéről és
a konzorciumi megállapodás aláírásáról

1. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  hozzájárul  ahhoz,  hogy
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatási kérelmet nyújtson
be a TOP-6.1.5-15 „Gazdaságfejlesztést és a munkaerő mobilitás ösztönzését
szolgáló  közlekedésfejlesztés”  címmel  megjelent  pályázati  felhívásra
Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  Integrált  Területi
Programjának végrehajtása érdekében.

2. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  hozzájárul  ahhoz,  hogy
Dunaújváros Megyei  Jogú Város Önkormányzata konzorciumi  megállapodást
kössön a  Magyar  Közút  Nonprofit  Zrt.-vel  a  támogatási  kérelem benyújtása,
valamint  a  támogatási  kérelem  pozitív  elbírálása  esetén  a  projekt
megvalósítása érdekében.

3. Dunaújváros Megyei  Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert,
hogy a 2. pontban megnevezett,  a pályázati feltételek alapján meghatározott
formai  és  tartalmi  követelményeknek  megfelelő  konzorciumi  megállapodást,
valamint a támogatási kérelem benyújtásához, illetve a projekt előkészítéséhez
szükséges dokumentumokat aláírja. 

Felelős: -  a határozat végrehajtásáért:
 a polgármester

- a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:
 a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

 - a határozat közléséért:
 a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

Határidő: 2016. március 17.

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza, hogy az 1. pontban
szereplő  feladat  végrehajtásához  szükséges,  várhatóan  300  M  Ft
előfinanszírozási  forrást  a  2016.  évi  költségvetési  rendelet  5.  melléklet  23.
alcímben szereplő TOP programok előirányzat keretének terhére nevesíti, mely
forrásból a 2016. évben előreláthatólag 10 M Ft kerül felhasználásra.
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5. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  utasítja  a  polgármestert  a
döntéssel összefüggő kötelezettségvállalások teljesítésére.

Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:
  a polgármester
- a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:

    a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
 Határidő:  folyamatos

Gombos István alpolgármester:

Szavazunk a II.-re!

Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés a II. határozati javaslatot – mellette szavazott 11
fő (Besztercei Zsolt, Cserna Gábor, Cserni Béla, Hingyi László, Iván László, Izsák
Máté,  Lőrinczi  Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér  Attila,  Sztankovics  László,  Tóth
Kálmán),  tartózkodott  2  fő  (Pintér  Tamás,  Szabó  Zsolt),  nem  szavazott  1  fő
(Gombos  István),  távol  lévő  1  fő  (Gál  Roland)  –  elfogadta  és  a  következő
határozatot hozta:

(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)

Dunaújváros     Megyei     Jogú     Város     Közgyűlésének     
65/2016. (II.18.)  határozata   

a TOP-6.4.1-15
"Fenntartható városi közlekedésfejlesztés"

című pályázaton való részvételéről

1. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  hozzájárul  ahhoz,  hogy
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatási kérelmet nyújtson
be a TOP-6.4.1-15 „Fenntartható városi közlekedésfejlesztés” címmel megjelent
pályázati felhívásra Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Integrált
Területi Programjának végrehajtása érdekében.

2. Dunaújváros Megyei  Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert,
hogy az 1. pontban megnevezett, a pályázati feltételek alapján meghatározott
formai  és  tartalmi  követelményeknek  megfelelő,  a  támogatási  kérelem
benyújtásához,  illetve  a projekt  előkészítéséhez szükséges dokumentumokat
aláírja. 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
a polgármester

- a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:
a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

- a határozat közléséért:
a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

Határidő: 2016. március 17.
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3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza, hogy az 1. pontban
szereplő feladat végrehajtásához szükséges önkormányzati forrást a 2016. évi
költségvetési  rendeletében  biztosítja,  valamint  utasítja  a  polgármestert  a
döntéssel összefüggő kötelezettségvállalások teljesítésére.

 
Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:

  a polgármester
- a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:
  a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: folyamatos

14.  Javaslat  a  turisztikai  desztinációs  menedzsment  (TDM)  szervezet
létrehozásával kapcsolatos döntés meghozatalára
Előadó: a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                          a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság
                          elnöke

Gombos István alpolgármester:

Következő  napirendi  pont,  javaslat  a  turisztikai  desztinációs
menedzsment  (TDM)  szervezet  létrehozásával  kapcsolatos  döntés
meghozatalára. Hozzászólás hiányában a napirendet lezárom.

Kérem, szavazzunk!

Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  –  mellette  szavazott  12  fő  (Besztercei  Zsolt,
Cserna  Gábor,  Cserni  Béla,  Hingyi  László,  Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi
Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér  Attila,  Szabó  Zsolt,  Sztankovics  László,  Tóth
Kálmán), nem szavazott 2 fő (Gombos István, Pintér Tamás), távol lévő 1 fő (Gál
Roland) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
66/  2016. (II.18.) határozata  

a turisztikai desztinációs menedzsment (TDM) szervezet létrehozásával
kapcsolatos döntésről

1. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  támogatja  azt  a  célt,  hogy
Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  létrehozzon  egy  turisztikai
desztinációs menedzsmentet (továbbiakban TDM).

2. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  utasítja  a  polgármestert,  hogy
gondoskodjon a TDM létrehozásával kapcsolatos feladatok ellátásról.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
          a polgármester
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        - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
    a városfejlesztési igazgató
    Dunaújvárosi Kistérségi Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezetője

Határidő: 2016. szeptember 1.

15.       Javaslat  a  Magyar  Limes  Szövetség  által  készítendő,  Duna  menti  
turizmus  fejlesztésével  kapcsolatos  koncepció  elkészítésének
támogatására
Előadó: a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                              az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
                              a pénzügyi bizottság elnöke

Gombos István alpolgármester:

Következő  napirendi  pont,  javaslat  a  Magyar  Limes  Szövetség  által
készítendő,  Duna menti  turizmus fejlesztésével  kapcsolatos koncepció
elkészítésének  támogatására.  A  napirendet  hozzászólás  hiányában
lezárom.

Kérem, szavazzunk!

Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  –  mellette  szavazott  13  fő  (Besztercei  Zsolt,
Cserna  Gábor,  Cserni  Béla,  Hingyi  László,  Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi
Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Szabó  Zsolt,  Sztankovics
László, Tóth Kálmán), nem szavazott 1 fő (Gombos István), távol lévő 1 fő (Gál
Roland) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
67/  2016. (II.18.) határozata  

a Magyar Limes Szövetség által készítendő koncepció támogatásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja, hogy részt kíván venni
a  „Duna  menti  nemzetközi  UNESCO  Világörökség  'Római  Birodalom határai'
Program”  projektben  és  elfogadja  az  „egységesen  megjelenített  Duna  menti
turizmus  hatásainak  vizsgálata,  az  abban  rejlő  lehetőségek  feltárása,
koncepcióalkotás,  fejlesztési  szükségletek  feltárása,  projektek  generálása,
kiemelt  ún.  zászlóshajó  projektek  beazonosítása,  költségvetési  tervezése”
elnevezésű feladatokról szóló és a jelen határozat mellékletét képező, a Magyar
Limes Szövetség Kulturális Egyesülettel kötendő támogatási szerződését.

2. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  hozzájárul  ahhoz,  hogy
Dunaújváros  Megyei  Jogú Város Önkormányzata  az  1.  pontban megnevezett
egyesület számára 1,5 millió Ft-ot nevesítsen a 2016. évi költségvetési rendelet
5. melléklet 5.b pályázati önrész elnevezésű előirányzat terhére.
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3. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  utasítja  a  polgármestert  a  jelen
döntéssel összefüggő kötelezettségvállalások teljesítésére.

Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:
          a polgármester
        - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:

    a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője
        - a költségvetés tervezéséért:
          a jegyző
        - a költségvetés tervezésében való közreműködésért:
          a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője
          a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: folyamatos

(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

16.       Javaslat  a  Dunaújvárosi  Óvoda  Zalka  Máté  utcai  Tagóvodájának  
névváltoztatására;  a  Dunaújvárosi  Óvoda  Alapító  Okiratának
módosítására
Előadó: az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

                          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Gombos István alpolgármester:

Következő  napirendi  pont  következik,  javaslat  a  Dunaújvárosi  Óvoda
Zalka  Máté  utcai  Tagóvodájának  névváltoztatására,  a  Dunaújvárosi
Óvoda  Alapító  Okiratának  módosítására.  A  napirendet  hozzászólás
hiányában lezárom.

Aki elfogadja, kérem, igennel szavazzon!

Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  –  mellette  szavazott  13  fő  (Besztercei  Zsolt,
Cserna  Gábor,  Cserni  Béla,  Hingyi  László,  Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi
Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Szabó  Zsolt,  Sztankovics
László, Tóth Kálmán), nem szavazott 1 fő (Gombos István), távol lévő 1 fő (Gál
Roland) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
68/2016. (II.18.) határozata 

a Dunaújvárosi Óvoda Zalka Máté utcai Tagóvodájának névváltoztatásáról; a
Dunaújvárosi Óvoda Alapító Okiratának módosításáról 

1. Dunaújváros Megyei  Jogú Város Közgyűlése hozzájárul,  hogy a Dunaújvárosi
Óvoda Zalka Máté utcai Tagóvodája elnevezés helyébe a Dunaújvárosi Óvoda
Eszterlánc Tagóvodája elnevezés lépjen.
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2. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  227/2002.  (VII.  11.)  számú
határozatával  elfogadott  Dunaújvárosi  Óvoda Alapító  Okirata módosítására az
alábbi módosító okiratot fogadja el:

„Okirat száma: 4320-4/2015
Módosító okirat

A Dunaújvárosi Óvoda a Dunaújváros Megyei  Jogú Város Közgyűlése által
2013.  szeptember  20.  napján  kiadott,  AO-Ó-3.14  számú  alapító  okiratát  az
államháztartásról  szóló  2011.  évi  CXCV.  törvény  8/A.  §-a  és  a  nemzeti
köznevelésről  szóló  2011.  évi  CXC.  törvény  21.  §  (2)  bekezdése  alapján  –
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a …./2016. (II.18.)
határozatára figyelemmel – a következők szerint módosítom:

1. Az Alapító Okirat 1. pontjában a
„ -  telephelyei,  tagintézményei:  Dunaújvárosi  Óvoda  Római  Városrészi
Tagóvodája

Dunaújváros, Pajtás utca 2.
Dunaújvárosi Óvoda Aprók Háza Tagóvodája
Dunaújváros, Gábor Á. u. 2-4.
Dunaújvárosi Óvoda Aranyalma Tagóvodája
Dunaújváros, Gagarin tér 1.
Dunaújvárosi Óvoda Bóbita Tagóvodája
Dunaújváros, Földes Ferenc liget 1.
 Dunaújvárosi Óvoda Csillagvirág Tagóvodája
Dunaújváros, Gorkij utca 3/b.
Dunaújvárosi Óvoda Duna-parti Tagóvodája
Dunaújváros, Batsányi u. 2-4.
Dunaújvárosi Óvoda Katica Tagóvodája
Dunaújváros, Petőfi u. 4.
Dunaújvárosi Óvoda Kincskereső Tagóvodája
Dunaújváros, Ady Endre u. 1/a.
Dunaújvárosi Óvoda Margaréta Tagóvodája

 Dunaújváros, Lilla köz 1.
Dunaújvárosi Óvoda Mesevár Tagóvodája
Dunaújváros, Garibaldi u. 1.
Dunaújvárosi Óvoda Napsugár Tagóvodája
Dunaújváros, Március 15. tér 12.
Dunaújvárosi Óvoda Százszorszép Tagóvodája
Dunaújváros, Lajos király krt. 31.
Dunaújvárosi Óvoda Szivárvány Tagóvodája
Dunaújváros, Ságvári u. 7.
Dunaújvárosi Óvoda Zalka Máté utcai Tagóvodája
Dunaújváros, Zalka M. u. 7.
Dunaújvárosi Óvoda Raktára Dunaújváros, Vigadó

u. 2.” szövegrész helyébe a 
„1.2.2. telephelye(i): 
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telephely megnevezése telephely címe

1 Dunaújvárosi Óvoda Raktára 2400 Dunaújváros, Vigadó u. 2.”

szövegrész lép.

2. Az Alapító Okirat 1. pontjában a „Törzsszáma: 365952
OM  azonosítója:  029842”  szövegrész  elhagyásra
kerül.

3.  Az  Alapító  Okirat  1.  pontjában  az  „Alapítás  éve:  1973”  helyébe  a  „2.1.  A
költségvetési szerv alapításának dátuma: 2004. 07. 01.” szöveg lép.

4. Az Alapító Okirat 2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„2.2.  A  költségvetési  szerv  alapítására,  átalakítására,  megszüntetésére  jogosult
szerv
2.2.1. megnevezése: Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata
2.2.2. székhelye:       2400 Dunaújváros, Városháza tér 1-2.”

5. Az Alapító Okirat 2.a) pontja elhagyásra kerül.

6. Az Alapító Okirat 2.b) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:
„ 3.1. A költségvetési szerv irányító szervének

3.1.1.  megnevezése:  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata
Közgyűlése
3.1.2. székhelye:       2400 Dunaújváros, Városháza tér 1-2.”

7. Az Alapító Okirat 2.d), 3. és 6. pontja elhagyásra kerül.

8. Az Alapító Okirat 7. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„6. 3. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám a
köznevelési intézmény tagintézményeiben:

tagintézmény megnevezése maximális gyermek-, 
tanulólétszám

1
Dunaújvárosi Óvoda Aprók Háza 
Tagóvodája

175

2 Dunaújvárosi Óvoda Aranyalma Tagóvodája 100
3 Dunaújvárosi Óvoda Bóbita Tagóvodája 100

4
Dunaújvárosi Óvoda Csillagvirág 
Tagóvodája

100

5 Dunaújvárosi Óvoda Duna-parti Tagóvodája 125
6 Dunaújvárosi Óvoda Eszterlánc Tagóvodája 175
7 Dunaújvárosi Óvoda Katica Tagóvodája 25

8
Dunaújvárosi Óvoda Kincskereső 
Tagóvodája

75

9 Dunaújvárosi Óvoda Margaréta Tagóvodája 125
10 Dunaújvárosi Óvoda Mesevár Tagóvodája 50
11 Dunaújvárosi Óvoda Napsugár Tagóvodája 175
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12
Dunaújvárosi Óvoda Római Városrészi 
Tagóvodája

175

13
Dunaújvárosi Óvoda Százszorszép 
Tagóvodája

100

14 Dunaújvárosi Óvoda Szivárvány Tagóvodája 100”

9. Az Alapító Okirat 8. pontja elhagyásra kerül.

10.  Az  Alapító  Okirat  9.  pontjában  az  „Az  intézmény  főtevékenység
nemzetgazdasági  ágazati  besorolása  és  megnevezése  (TEÁOR):  8510  iskolai
előkészítő oktatás” szövegrész elhagyásra kerül.

11.  Az Alapító Okirat 10.a) pontjában a
„TEÁOR szerinti besorolás 
8510 Iskolai előkészítő oktatás
5629 Egyéb vendéglátás
6820 Saját tulajdonú bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése
8560 Oktatást kiegészítő tevékenység
8559 Máshova nem sorolható egyéb oktatás
8690 Egyéb humán-egészségügyi ellátás
9313 Testedzés szolgáltatás
 8219 Fénymásolás, egyéb irodai szolgáltatás” elhagyásra kerül.

12. Az Alapító Okirat 11/C pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„4.4  A  költségvetési  szerv  alaptevékenységének  kormányzati  funkció  szerinti

megjelölése:

kormányzati funkciószám kormányzati funkció megnevezése

1.
013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással 

kapcsolatos feladatok
2 041231 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás
3 041232 Start-munka program – Téli közfoglalkoztatás
4 041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás
5 074032 Ifjúság-egészségügyi gondozás

6
081045 Szabadidősport- (rekreációs-sport-) tevékenység 

és támogatása
7 082042 Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása
8 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai

9
091120 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai 

nevelésének, ellátásának szakmai feladatai
10 091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai
11 095020 Iskolarendszeren kívüli egyéb oktatás, képzés
12 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben
13 096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben
14 104037 Intézményen kívüli gyermekétkeztetés”

13. Az Alapító Okirat 12. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„6.4. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon:
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ingatlan címe ingatlan 
helyrajzi 
száma

vagyon feletti 
rendelkezés 
joga vagy a 
vagyon 
használati joga

az 
ingatlan 
funkciója, 
célja

1
2400 Dunaújváros, Gábor Áron u. 
2-4.

13/1 használati jog óvoda

2 2400 Dunaújváros, Gagarin tér 1. 203 használati jog óvoda

3
2400 Dunaújváros, Földes Ferenc 
liget 1.

730/102 használati jog óvoda

4
2400 Dunaújváros, Széchenyi I. u. 
3/b.

125 használati jog óvoda

5
2400 Dunaújváros, Batsányi .u. 2-
4.

68/3 használati jog óvoda

6
2400 Dunaújváros,Gábor Dénes u. 
7.

51 használati jog óvoda

7 2400 Dunaújváros, Petőfi S. u. 4. 2158 használati jog óvoda

8
2400 Dunaújváros, Ady Endre u. 1/
a.

187 használati jog óvoda

9 2400 Dunaújváros, Lilla köz 1. 42/8 használati jog óvoda
10 2400 Dunaújváros, Garibaldi u. 1. 231/1 használati jog óvoda

11
2400 Dunaújváros, Március 15. tér 
12.

730/56 használati jog óvoda

12 2400 Dunaújváros, Pajtás u. 2. 464 használati jog óvoda

13
2400 Dunaújváros, Lajos kir. krt. 
31.

730/53 használati jog óvoda

14
2400 Dunaújváros, Bóna István u. 
7.

488 használati jog óvoda

15 2400 Dunaújváros, Vigadó u. 2. 68/3 használati jog raktár”

14. Az Alapító Okirat 13. pontja elhagyásra kerül.

15. Az alapító Okirat 14. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„5.1.  Az  intézmény  vezetőjét  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése
legfeljebb 5 évig terjedő határozott időre bízza meg, melyet pályázat kiírása előz
meg a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII.  törvényben foglaltak
szerint,  és  gyakorolja  tekintetében  Magyarország  helyi  önkormányzatairól  szóló
2011.  évi  CLXXXIX.  törvényben  foglalt  rendelkezések  alapján  a  munkáltatói
jogokat.  Az  egyéb  munkáltatói  jogokat  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város
Polgármestere gyakorolja.” 
16. Az Alapító Okirat 15. pontja elhagyásra kerül.

17. Az Alapító Okirat 16. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
 „5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

foglalkoztatási jogviszony jogviszonyt szabályozó jogszabály

1
közalkalmazotti jogviszony a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 

XXXIII. törvény
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2
munkaviszony a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. 

törvény

3

közfoglalkoztatási 
jogviszony

A közfoglalkoztatásról és a 
közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint 
egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi
CVI. törvény”

Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell
alkalmazni.”

3. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  felhatalmazza  a  polgármestert,
hogy  a  módosító  okiratot,  valamint  a  módosításokkal  egységes  szerkezetbe
foglalt  alapító  okiratot  aláírja és  egyúttal  nyújtson  be  kérelmet  a  Magyar
Államkincstár  Fejér  Megyei  Igazgatóságához  –  az  1.  és  2.  pontban  hozott
döntésről  a  jelen  határozat,  a  jelen  határozat  1.  számú  mellékletét  képező
módosító okirat, valamint a 2. számú mellékletét képező egységes szerkezetbe
foglalt  alapító  okirat  megküldésével  –  a  törzskönyvi  nyilvántartáson  történő
átvezetés céljából.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
          a  polgármester 
        - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                     a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő: 2016. február 26.

4. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  utasítja  a  Dunaújvárosi  Óvoda
vezetőjét, hogy az 1. és 2. pontban foglalt döntésnek megfelelően módosítsa az
intézmény dokumentumait.

Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 
           a Dunaújvárosi Óvoda vezetője

Határidő:  2016. április 1.

5. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  felkéri  a  polgármestert,  hogy  a
határozatot küldje meg a Dunaújvárosi Óvoda vezetője részére.

Felelős: -   a határozat végrehajtásáért: 
           a polgármester      
       -   a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                       a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő:  a határozat közlésére: 2016. február 29.

(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

17.       Javaslat  a Dunaújvárosi  Gazdasági  Ellátó Szervezet  alapító okiratának  
módosítására
Előadó: az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

                          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Gombos István alpolgármester:
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Következő napirend, javaslat a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet
alapító  okiratának módosítására.  Hozzászólás hiányában a napirendet
lezárom.

Kérem, szavazzunk!

Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  –  mellette  szavazott  13  fő  (Besztercei  Zsolt,
Cserna  Gábor,  Cserni  Béla,  Hingyi  László,  Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi
Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Szabó  Zsolt,  Sztankovics
László, Tóth Kálmán), nem szavazott 1 fő (Gombos István), távol lévő 1 fő (Gál
Roland) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
69/  2016. (II.18.) határozata   

a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet alapító okiratának módosításáról
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó

Szervezet  170/2015.  (IV.  23.)  határozattal elfogadott  Alapító  Okirata
módosítására az alábbi módosító okiratot fogadja el:

„Okirat száma: 2895-4/2016.
Módosító okirat

A Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet a Dunaújváros Megyei Jogú Város
Közgyűlése által 2015. április 23. napján kiadott, 11837-7/2015. számú alapító
okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján –
Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  …/2016.  (II.  18.)  határozatára
figyelemmel –a következők szerint módosítom:

Az alapító okirat 1.2.2. pontjában foglalt táblázat 5. sorában az
„5 2400 Dunaújváros, Úttörő u. 1-3.”

 helyébe az
„5 2400 Dunaújváros, Kodály Zoltán u. 7.”

szöveg lép.

Az alapító okirat 3.1.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„3.1.1.  megnevezése:  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata

Közgyűlése”

Az alapító okirat 4.4. pontjában foglalt táblázat a következő 16. ponttal egészül ki:
„16 104037 Intézményen kívüli gyermekétkeztetés”

Az alapító okirat 5.3. pontja elhagyásra kerül.

Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell
alkalmazni.
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Kelt: Dunaújváros, 2016. február 18.
P.H.

Cserna Gábor
polgármester”

2. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  felhatalmazza  a  polgármestert,
hogy  nyújtson  be  kérelmet  a  Magyar  Államkincstár  Fejér  Megyei
Igazgatóságához –  az  1.  pontban hozott  döntésről  a  jelen  határozat,  a  jelen
határozat  1.  számú mellékletét  képező módosító  okirat,  valamint  a  2.  számú
mellékletét képező egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat megküldésével –
a törzskönyvi nyilvántartáson történő átvezetés céljából. 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
          a  polgármester 
        - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                     a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő: 2016. február 25.

(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

18.       Javaslat  a  Bölcsődék  Igazgatósága  Dunaújváros  intézmény  alapító  
okiratának módosítására
Előadó: a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke

                          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Gombos István alpolgármester:

A következő napirendi pont az lekerül,  így van, a következő napirendi
ponttal  folytatjuk.  Javaslat  a  Bölcsődék  Igazgatósága  Dunaújváros
intézmény alapító  okiratának módosítására.  Hozzászólás  hiányában  a
napirendet lezárom.

Kérem, szavazzunk!

Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  –  mellette  szavazott  13  fő  (Besztercei  Zsolt,
Cserna  Gábor,  Cserni  Béla,  Hingyi  László,  Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi
Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Szabó  Zsolt,  Sztankovics
László, Tóth Kálmán), nem szavazott 1 fő (Gombos István), távol lévő 1 fő (Gál
Roland) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
70/  2016. (II.18.) határozata   

a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény alapító okiratának
módosításáról
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1. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  Bölcsődék  Igazgatósága
Dunaújváros intézmény 109/2015. (III. 19.) határozattal elfogadott Alapító Okirata
módosítására az alábbi módosító okiratot fogadja el:

„Okirat száma: 1456-4/2016.
Módosító okirat

A Bölcsődék  Igazgatósága  Dunaújváros  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város
Közgyűlése  által  2015.  március  19.  napján  kiadott,  1319-21/2015. számú
alapító okiratát az államháztartásról  szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a
alapján  –  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  …/2016.  (II.  18.)
határozatára figyelemmel – a következők szerint módosítom:

1. Az alapító okirat 4.4. pontjában foglalt táblázat 4. sorában a
„4 104030 Gyermekek napközbeni ellátása”

helyébe a
„4 104031 Gyermekek bölcsődei ellátása”

szöveg lép. 

2. Az alapító okirat 4.4. pontjában foglalt táblázat a következő 7. ponttal egészül ki:
„7 104037 Intézményen kívüli gyermekétkeztetés”

3. Az alapító okirat 5.3. pontja elhagyásra kerül.

Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell
alkalmazni.

Kelt: Dunaújváros, 2016. február 18.

P.H.
Cserna Gábor
polgármester”

2. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  felhatalmazza  a  polgármestert,
hogy  nyújtson  be  kérelmet  a  Magyar  Államkincstár  Fejér  Megyei
Igazgatóságához –  az  1.  pontban hozott  döntésről  a  jelen  határozat,  a  jelen
határozat  1.  számú mellékletét  képező módosító  okirat,  valamint  a  2.  számú
mellékletét képező egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat megküldésével –
a törzskönyvi nyilvántartáson történő átvezetés céljából. 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
          a  polgármester 
         - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                      a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő:  2016. február 25.

(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)
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19.       Javaslat  a  Bölcsődék  Igazgatósága  Dunaújváros  intézmény  2016.  évi  
nyári nyitvatartási rendjének meghatározására
Előadó: a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke

Gombos István alpolgármester:

Javaslat a Bölcsődék… Következő napirendi pont. Javaslat a Bölcsődék
Igazgatósága Dunaújváros intézmény 2016. évi nyári nyitva tartásának
meghatározására. Hozzászólás hiányában a napirendet lezárom.

Kérem, szavazzunk!

Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  –  mellette  szavazott  13  fő  (Besztercei  Zsolt,
Cserna  Gábor,  Cserni  Béla,  Hingyi  László,  Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi
Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Szabó  Zsolt,  Sztankovics
László, Tóth Kálmán), nem szavazott 1 fő (Gombos István), távol lévő 1 fő (Gál
Roland) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
71/  2016. (II.18.) határozata  

a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény 2016. évi nyári
nyitvatartási rendjéről

1. Dunaújváros Megyei  Jogú Város Közgyűlése a Bölcsődék Igazgatósága
Dunaújváros intézmény  2016.  évi  nyári  nyitvatartási  rendjét az alábbiak
szerint határozza meg:
 2016. június 1-től június 30-ig a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros

intézmény összes tagintézménye nyitva tart,
 2016.  július  1-től  július  31-ig  a  Zengő-Bongó Bölcsőde tagintézmény

zárva van, a többi négy tagintézmény nyitva tart,
 2016.  augusztus  1-től  augusztus  31-ig  a  Zengő-Bongó  Bölcsőde

tagintézmény nyitva tart, a többi négy tagintézmény zárva van.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy
e  határozatot  küldje  meg  a  Bölcsődék  Igazgatósága  Dunaújváros
intézmény igazgatója részére.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
             a polgármester
       - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

    a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő:  2016. február 25.

3. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  felkéri  a  Bölcsődék
Igazgatósága Dunaújváros intézmény igazgatóját, hogy a 2016. április 21-i
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nevelés-gondozás  nélküli  munkanapról  és  a  nevelés-gondozás  nélküli
munkanapon  a  gyermek  felügyelete  és  az  étkeztetés  biztosítása  iránti
igény  bejelentésének  lehetőségéről  tájékoztassa  a  szülőket,  valamint
igény  esetén  valamennyi  tagintézményben  biztosítsa  a  gyermekek
felügyeletét és az étkeztetést.

4. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  felkéri  a  Bölcsődék
Igazgatósága  Dunaújváros  intézmény  igazgatóját,  hogy  az  1.  és  a  3.
pontban foglalt döntésről tájékoztassa a bölcsődei ellátást igénybe vevő
gyermekek szülőit, törvényes képviselőit.

Felelős:   - a határozat végrehajtásáért:
                        a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény igazgatója 
        - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

      a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő:   2016. március 1.

20.       Javaslat  a  „Dunaújvárosiak  Életéért”  Közalapítvány  alapító  okiratának  
módosítására
Előadó: a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke

                          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Gombos István alpolgármester:

A  következő  napirendi  pont  következik.  Javaslat  a  „Dunaújvárosiak
Életéért”  Közalapítvány  alapító  okiratának  módosítására.  Felkérem  a
tisztelt képviselő-társaimat, hogy tegyenek javaslatot a határozati javaslat
2-es és 5-ös pontja kipontozott részeire. Bizottsági elnök úr? 

Lőrinczi Konrád képviselő:

Köszönöm a szót.  Alpolgármester Úr! A bizottság gyakorlatilag üresen
hagyta a napirendi  pontban lévő kipontozott  helyeket,  és ilyen módon
szavaztunk.

Gombos István alpolgármester:

Tehát a bizottságnak, ha jól értem nem volt név szerinti javaslata.

Lőrinczi Konrád képviselő:

Nem volt javaslata.

Gombos István alpolgármester:

Tisztelt Képviselő-társaim! Tessék? Szót kérünk!

Lőrinczi Konrád képviselő:

Köszönöm a szót. Akár mondjuk a polgármester úr lehetne az egyik…
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Gombos István alpolgármester:

Igen.

Lőrinczi Konrád képviselő:

De további javaslatom nincs. 

Gombos István alpolgármester:

Izsák Máté képviselő úré a szó.

Izsák Máté képviselő:

Köszönöm a szót. Alpolgármester Úr! Én akkor élnék javaslattal.

Gombos István alpolgármester:

Köszönöm.

Izsák Máté képviselő:

Javasolnám  Cserna  Gábor  polgármester  urat,  Szepesi  Attila
alpolgármester urat és Farkas Lajos igazgató urat. Elnézést akkor! Nem,
bocsánat, akkor rosszul tettem javaslatot, én hibáztam, elnézést. Nem,
akkor javasolnám a levételét. Még egyszer elnézést.

Gombos István alpolgármester:

Köszönöm. Tisztelt Képviselő-társaim! Akkor maradjunk a legegyszerűbb
megoldásnál. 

Aki  elfogadja,  hogy  levegyük  a  napirendet,  kérem,  az  igen  gomb
megnyomásával támogassa!

Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés a napirendet levette tárgysorozatából – mellette
szavazott 12 fő (Cserna Gábor, Cserni Béla, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté,
Lőrinczi  Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Szabó  Zsolt,
Sztankovics László, Tóth Kálmán), nem szavazott 2 fő (Besztercei Zsolt, Gombos
István), távol lévő 1 fő (Gál Roland) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)

Dunaújváros     Megyei     Jogú     Város     Közgyűlésének   
72/2016. (II.18.  )   határozata  

a nyílt ülés 20. napirendi pontjának levételéről
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Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2016. február 18-ai nyílt ülésének
20.  napirendi  pontját,  mely  „Javaslat  a  „Dunaújvárosiak  Életéért”  Közalapítvány
alapító okiratának módosításáról” levette napirendjéről.

21.       Javaslat  az  Útkeresés  Segítő  Szolgálat  gyermekjóléti  alapellátások  
körébe  tartozó  szakmai  egységeinek  a  2015.  évi  működésük
törvényességi ellenőrzéséről készült megállapítások elfogadására
Előadó: a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke

Gombos István alpolgármester:

Következő  napirendi  pont,  javaslat  az  Útkeresés  Segítő  Szolgálat
gyermekjóléti alapellátások körébe tartozó szakmai egységeinek a 2015.
évi  működésük  törvényességi  ellenőrzéséről  készült  megállapítások
elfogadására. Hozzászólás hiányában a napirendet lezárom.

Aki elfogadja, kérem, az igen gomb megnyomásával szavazzon!

Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  –  mellette  szavazott  13  fő  (Besztercei  Zsolt,
Cserna  Gábor,  Cserni  Béla,  Hingyi  László,  Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi
Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Szabó  Zsolt,  Sztankovics
László, Tóth Kálmán), nem szavazott 1 fő (Gombos István), távol lévő 1 fő (Gál
Roland) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)
   

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
73/2016. (II.18.) határozata

az Útkeresés Segítő Szolgálat gyermekjóléti alapellátások körébe tartozó
szakmai egységeinek a 2015. évi működésük törvényességi ellenőrzéséről

készült  megállapításokról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte  és  elfogadja az
Útkeresés Segítő Szolgálat intézmény gyermekjóléti szolgálat szakmai egysége
2015. évi működésének törvényességi ellenőrzés során tett megállapításokat. A
Közgyűlés megállapítja, hogy a gyermekjóléti szolgálat a 2015. évben a hatályos
ágazati jogszabályoknak megfelelően működött.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megismerte az Útkeresés Segítő
Szolgálat intézmény Családok Átmeneti Otthona szakmai egysége 2015. évi
működésének  törvényességi  ellenőrzése  során  tett  megállapításokat.  A
Közgyűlés megállapítja, hogy a Családok Átmeneti Otthona a 2015.  évben  a
hatályos ágazati jogszabályoknak megfelelően működött.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy e
határozatot az Útkeresés Segítő Szolgálat intézmény intézményvezetőjének
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küldje meg.
Felelős: - a határozat közléséért:

 a polgármester
 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

    a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
Határidő: 2016. február 26.

22.       Javaslat  az  Intercisa  Múzeum  2015.  évi  beszámolójának  és  2016.  évi  
munkatervének jóváhagyására
Előadó: az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

Gombos István alpolgármester:

Következő  napirendi  pont,  javaslat  az  Intercisa  Múzeum  2015.  évi
beszámolójának  és  2016.  évi  munkatervének  jóváhagyására.
Hozzászólás hiányában a napirendet lezárom.

Kérem, szavazzunk!

Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  –  mellette  szavazott  13  fő  (Besztercei  Zsolt,
Cserna  Gábor,  Cserni  Béla,  Hingyi  László,  Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi
Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Szabó  Zsolt,  Sztankovics
László, Tóth Kálmán), nem szavazott 1 fő (Gombos István), távol lévő 1 fő (Gál
Roland) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
74/2016. (II.18.) határozata

az Intercisa Múzeum 2015. évi beszámolójának és 2016. évi munkatervének
jóváhagyásáról

1. Dunaújváros Megyei  Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja az Intercisa Múzeum
2015. évi, a határozat 1. számú mellékletét képező beszámolóját.

Felelős: - a határozat közléséért:
          a polgármester 
        - a határozat közlésében való közreműködésért:
          a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója 

Határidő: 2016. február 29.

2. Dunaújváros Megyei  Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja az Intercisa Múzeum
2016. évi, a határozat 2. számú mellékletét képező munkatervét.

Felelős: - a határozat közléséért:
          a polgármester 
        - a határozat közlésében való közreműködésért:
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          a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója 
Határidő: 2016. február 29.

(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

23.       Javaslat  az  Intercisa  Múzeum  kiállításokra  vonatkozó,  előirányzat-  
növeléssel járó kérelmének elbírálására
Előadó: az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

                              a pénzügyi bizottság elnöke
                          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

Gombos István alpolgármester:

Következő  napirendi  pont,  javaslat  az  Intercisa  Múzeum  kiállításokra
vonatkozó,  előirányzat-növeléssel  járó  kérelmének  elbírálására.
Felhívom tisztelt képviselő-társaim figyelmét, hogy a határozati javaslat
„A”  és  „B”  változatot  tartalmaz.  Hozzászólás  hiányában  a  napirendet
lezárom, és az „A”-t teszem fel szavazásra.

Kérem, aki elfogadja, igennel szavazzon!

Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  a  határozati  javaslat  „A”  változatát  –  mellette
szavazott 13 fő (Besztercei Zsolt, Cserna Gábor, Cserni Béla, Hingyi László, Iván
László,  Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila,  Pintér Tamás,
Szabó  Zsolt,  Sztankovics  László,  Tóth  Kálmán),  nem  szavazott  1  fő  (Gombos
István), távol lévő 1 fő (Gál Roland) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
75/2016. (II.18.) határozata 

az Intercisa Múzeum kiállításokra vonatkozó, előirányzat-növeléssel járó
kérelmének elbírálásáról

1. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  az  Intercisa  Múzeum
önkormányzati támogatását 2.000.000,- Ft-tal megemeli a tárgyévben tervezett
szerb királyi ékszereket, ill. a katyńi vérengzést  bemutató  múzeumi kiállítások
rendezése  érdekében,  a 2016.  évi  költségvetési  rendelet  5.  b  melléklet
„Intézményi  tartalék”  sor  terhére,  azzal,  hogy  az  intézmény  ezt  az  összeget
elkülönítetten köteles kezelni, és felhasználásáról 2016. december 31-éig köteles
szakmai beszámolót és pénzügyi összesítést küldeni a polgármesternek, ami az
önkormányzat  SZMSZ-ében  a  támogatások  elszámolására  vonatkozó
eljárásrend szerint kerül elfogadásra.

Felelős: - a határozat közléséért: 
                a polgármester
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- a határozat közlésében való közreműködésért:
a jogi és szervezési igazgató

- a határozat végrehajtásáért: 
az Intercisa Múzeum igazgatója

Határidő: - a határozat közlésére 2016. február 29.
                - a határozat végrehajtására: 2016. december 30.

2. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  utasítja  a  jegyzőt,  hogy  az  1.
pontban  elhatározottakat  a  2016.  évi  költségvetési  rendelet  következő
módosítása során vegye figyelembe.

Felelős:      - a költségvetés módosításáért:
       a jegyző
     - a költségvetés módosításában való közreműködésért:
       az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő:      a 2016. évi költségvetés módosításának időpontja

24.       Javaslat  a  Móricz Zsigmond Általános Iskola  „Éneklő Ifjúság Szakmai  
Napok és Koncertek” rendezvény támogatására vonatkozó kérelmének
elbírálására
Előadó: az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

                          a pénzügyi bizottság elnöke
                          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
                          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Gombos István alpolgármester:

Következő napirendi pont, javaslat a Móricz Zsigmond Általános Iskola
„Éneklő Ifjúság Szakmai Napok és Koncertek” rendezvény támogatására
vonatkozó kérelmének elbírálására. Hasonlóképpen „A” és „B” változatot
tartalmaz  a  határozati  javaslat.  Hozzászólás  hiányában  a  napirendet
lezárom, és az „A” határozati javaslatot teszem fel szavazásra.

Kérem, szavazzunk!

Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  a  határozati  javaslat  „A”  változatát  –  mellette
szavazott 13 fő (Besztercei Zsolt, Cserna Gábor, Cserni Béla, Hingyi László, Iván
László,  Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila,  Pintér Tamás,
Szabó  Zsolt,  Sztankovics  László,  Tóth  Kálmán),  nem  szavazott  1  fő  (Gombos
István), távol lévő 1 fő (Gál Roland) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
76/2016.(II.18.) határozata 

a Móricz Zsigmond Általános Iskola „Éneklő Ifjúság Szakmai Napok és
Koncertek” rendezvény támogatására vonatkozó kérelmének elbírálásáról
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1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Móricz Zsigmond Általános Iskola
kérelme alapján 800.000,- Ft támogatást nyújt a  Klebersberg Intézményfenntartó
Központ (KLIK) Dunaújvárosi Tankerülete részére a 2016. áprilisában rendezendő
„Éneklő Ifjúság  Szakmai  Napok és Koncertek”  rendezvényre;  a  támogatásra a
2016.  évi  költségvetési  rendelet  5.  melléklet  „Kulturális,  oktatási  és  ifjúsági
feladatok” alcím alatt szereplő „egyéb kiadások” előirányzaton fedezetet biztosít. A
fedezetnövekedés forrását az 5/c melléklet Kulturális, oktatási és Ifjúsági feladatok
előirányzat  „ Ifjúsági feladatok felosztható kerete” sora terhére kerül biztosításra. 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, az
1.  pont  figyelembevételével  előkészített,  a  határozat  mellékletét  képező
támogatási  szerződést  aláírására,  valamint  a  kötelezettség-vállalások
teljesítésére.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                    a polgármester
                  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                    a jogi és szervezési igazgató

Határidő: 2016. március 2.

3. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  utasítja  a  jegyzőt,  hogy  az  1.
pontban elhatározottakat a 2016. évi költségvetési rendelet következő módosítása
során vegye figyelembe.

Felelős: - a költségvetés módosításáért:
                    a jegyző
                  - a költségvetés módosításában való közreműködésért:
                    a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: a 2016. évi költségvetés módosításának időpontja

(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

25.       Javaslat  a  hangversenyzongora  vásárlásáról  szóló  720/2015.  (XII.17.)  
határozat módosítására, a zongora megvásárlására és haszonkölcsönbe
adására
Előadó: az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

                              a pénzügyi bizottság elnöke
                          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
                          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Gombos István alpolgármester:

A következő napirendi pont, javaslat a hangversenyzongora vásárlásáról
szóló  720/  2015.  (XII.17.)  határozat  módosítására,  a  zongora
megvásárlására és haszonkölcsönbe adására. Hozzászólás hiányában a
napirendet lezárom. 

Kérem, szavazzunk!
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Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 12 fő (Cserna Gábor, Cserni
Béla,  Hingyi  László,  Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi  Konrád,  Nagy  Zoltánné,
Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán), nem
szavazott 2 fő (Besztercei Zsolt,  Gombos István), távol lévő 1 fő (Gál Roland) –
elfogadta és a következő határozatot hozta:

(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
77/2016. (II.18.) határozata  

a hangversenyzongora vásárlásáról szóló 720/2015. (XII.17.) határozat
módosításáról, a zongora megvásárlásáról és haszonkölcsönbe adásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 720/2015.(XII.17.) határozata 3.
pontját hatályon kívül helyezi, a határozat többi rendelkezését hatályban tartja.

2. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  Yamaha  C3  ST  186  cm-es
hangversenyzongorát vásárol a Szonáta-Piano Hangszerkészítő és Forgalmazó
Kft.-től (cím:1085 Budapest, Üllői út 16/a.). A zongora vételárát, 6.433.000,- Ft +
áfa, azaz bruttó 8.170.000,- Ft-ot a 2016. évi költségvetési rendelet 7. a melléklet
Beruházási  kiadások  „Kulturális,  oktatási  és  ifjúsági  feladatok”
„Hangversenyzongora  vásárlása”  sor  terhére  kell  teljesíteni.  Az  e  soron
megmaradt  összeget,  azaz  1.990.000,-  Ft-ot  az  Általános  tartalékba  kell
átcsoportosítani.  A  Közgyűlés  felhatalmazza  a  polgármestert  a  határozat  1.
számú mellékletét képező adásvételi szerződés aláírására.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                      a polgármester
                    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                      a jogi és szervezési igazgató

Határidő: 2016. március 2.

3. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  utasítja  a  jegyzőt,  hogy  az  1.
pontban  elhatározottakat  a  2016.  évi  költségvetési  rendelet  következő
módosítása során vegye figyelembe.

Felelős: - a költségvetés módosításáért:
                      a jegyző
                    - a költségvetés módosításában való közreműködésért:
                      a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: a 2016. évi költségvetés módosításának időpontja

4. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  2.  pontban  leírt
hangversenyzongorát  a  Sándor  Frigyes  Alapfokú  Művészeti  Iskola,  (2400
Dunaújváros,  Bartók  B.  tér  6/A.)  ingyenes  használatába  adja,  erről
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haszonkölcsön-szerződést köt a Klebersberg Intézményfenntartó Központ (KLIK)
Dunaújvárosi  Tankerületével  (cím:  2400  Dunaújváros,  Vasmű  út  41.).  A
Közgyűlés  felhatalmazza  a  polgármestert  a  határozat  2.  számú  mellékletét
képező haszonkölcsön-szerződés aláírására.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                      a polgármester
                    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                      a jogi és szervezési igazgató

Határidő: a zongora kiszállítását követő 5 munkanapon belül

(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

26.       Javaslat Rockmaraton Fesztivál megrendezésére és támogatására  
Előadó: az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

          a pénzügyi bizottság elnöke
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Gombos István alpolgármester:

Következő  napirendi  pont  következik,  javaslat  Rockmaraton  Fesztivál
megrendezésére és támogatására. Hozzászólás hiányában a napirendet
lezárom.

Kérem, szavazzunk!

Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  –  mellette  szavazott  13  fő  (Besztercei  Zsolt,
Cserna  Gábor,  Cserni  Béla,  Hingyi  László,  Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi
Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Szabó  Zsolt,  Sztankovics
László, Tóth Kálmán), nem szavazott 1 fő (Gombos István), távol lévő 1 fő (Gál
Roland) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
78/2016. (II.18.) határozata

Rockmaraton Fesztivál megrendezéséről és támogatásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja, hogy 2016. júliusában a
dunaújvárosi  Szalki-szigeten  rendezzék  meg  a  Rockmaraton  Fesztivált,  és  a
szervező Pentaleon Kft. részére 10.000.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást
biztosít, amit a rendezvényhez szükséges összes engedély csatolását követő 15
napon belül átutal a Kft.-nek; a támogatás a 2016. évi költségvetési rendelet 5. b
melléklet  „Általános  tartalék”  soráról  átcsoportosítás  útján  a  költségvetési
rendelet 5. melléklet 9. Feladatcím 5. kiemelt előirányzatsoron kerül biztosításra. 
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2. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  felhatalmazza  a  polgármestert,
hogy az 1. pont figyelembevételével előkészített – a határozat mellékletét képező
- támogatási szerződést írja alá. A szerződés aláírására azt követően kerülhet
sor,  hogy az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal
kapcsolatos eljárásról  és a regionális támogatási  térképről  szóló 37/2011. (III.
22.) Korm. rendelet alapján a Miniszterelnökség által működtetett Támogatásokat
Vizsgáló Iroda előzetes felülvizsgálata eredményeként kiadott nyilatkozat szerint
a szerződésben nyújtandó támogatás nem minősül állami támogatásnak, vagy a
bejelentett  támogatási  tervezet  a  csekély  összegű  támogatásokra  vonatkozó
bizottsági rendeletek vagy a csoportmentességi  rendeletek hatálya alá tartozó
állami támogatásnak minősül. 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                    a polgármester
                  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                    a jogi és szervezési igazgató

Határidő: 2016. Támogatásokat Vizsgáló Iroda nyilatkozatát követő 
                8 munkanapon belül

3. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  utasítja  a  jegyzőt,  hogy  az  1.
pontban  elhatározottakat  a  2016.  évi  költségvetési  rendelet  következő
módosítása során vegye figyelembe.

Felelős: - a költségvetés módosításáért:
          a jegyző

                  - a költségvetés módosításában való közreműködésért:
          a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: a 2016. évi költségvetés módosításának időpontja

(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

27.       Javaslat a dunaújvárosi 5. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására az  
Inter-Ambulance  Zrt.-vel  megkötött  szerződés  közös  megegyezéssel
történő megszüntetésére és az International Emergency Servise Kft.-vel
fennálló,  a  dunaújvárosi  5.  számú  felnőtt  háziorvosi  körzet  ellátására
vonatkozó szerződés módosítására
Előadó: a szociális, egészségügyi és lakásügyi bizottság elnöke

          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Gombos István alpolgármester:

Következő  napirendi  pont,  javaslat  a  dunaújvárosi  5.  számú  felnőtt
háziorvosi  körzet  ellátására  az  Inter-Ambulance  Zrt.-vel  kötött
megállapodás,  szerződés  közös  megegyezéssel  történő
megszüntetésére és az Intetnational Emergency Service Kft.-vel fennálló,
a dunaújvárosi 5. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására vonatkozó
szerződés módosítására. Hozzászólás hiányában a napirendet lezárom.

Kérem, szavazzunk képviselő-társak!
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Gombos  István  alpolgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 10 fő (Cserna Gábor, Cserni
Béla,  Hingyi  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi  Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér  Attila,
Pintér Tamás, Sztankovics László, Tóth Kálmán), tartózkodott 1 fő (Szabó Zsolt),
nem szavazott 3 fő (Besztercei Zsolt, Gombos István, Iván László), távol lévő 1 fő
(Gál Roland) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

(Cserna  Gábor  polgármester  szavazatát  Gombos  István  alpolgármester
szavazataként  kell  figyelembe  venni.  Gombos  István  alpolgármester  szavazata
ezáltal „nem szavazott”-ként jelenik meg.)

Dunaújváros     Megyei     Jogú     Város     Közgyűlésének  
79/  2016.     (II. 18.)     határozata  

 a dunaújvárosi 5. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására az Inter-
Ambulance Zrt-vel megkötött szerződés közös megegyezéssel történő
megszüntetéséről,  továbbá az International Emergency Service Kft-vel
fennálló, a dunaújvárosi 5. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására

vonatkozó szerződés módosításáról

1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kezdeményezi  a Dunaújváros
Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata az  Inter-Ambulance  Egészségügyi  és
Szolgáltató Zrt. valamint az Országos Tiszti főorvosi Hivatal között 2015. június
28-án aláírt  a dunaújvárosi 5. számú felnőtt háziorvosi körzet helyettesítéssel
történő ellátására  kötött  és  2015.  október  22-én módosított  szerződés közös
megegyezéssel  történő  megszüntetését  2016.  február  29.  napjával  és
felhatalmazza a polgármestert,  hogy a határozat 1. számú melléklete szerinti
szerződést megszüntető okiratot írja alá.

     Felelős: - a határozat végrehajtásáért és közléséért:
  a polgármester
- a határozat végrehajtásában és közlésében való közreműködésért:
  a jogi és szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

     Határidő:  2016. február 29.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul a Dunaújváros Megyei
Jogú  Város  Önkormányzata,  továbbá International  Emergency  Service
Egészségügyi Szolgáltató Kft. és az Országos Alapellátási  Intézet által  2014.
május 30-án megkötött, majd 2014. október 6-án módosított, a dunaújvárosi 5.
számú  felnőtt  háziorvosi  körzet  helyettesítéssel  történő  ellátására  vonatkozó
szerződés - a jogfolytonosság fenntartása mellett- hatályon kívül helyezéséhez
és a jelen határozat 2. számú mellékletét képező, az időközben bekövetkezett
változásokat  is  tartalmazó  szerződés  megkötéséhez.  A  szerződés  aláírására
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert.

     Felelős:   - a határozat végrehajtásáért és közléséért:
                       a polgármester
                     - a határozat végrehajtásában és közlésében való közreműködésért:
                       a jogi és szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
      Határidő:  2016. február 29.
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(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

28.       Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 536/2010. (XI.18.)  
KH számú határozata 8. pontjának módosítására és a Dunaújváros, Esze
T.  u.  13/A  szám  alatti  ingatlanban  helyiség  ingyenes  használatának
biztosítására
Előadó: az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

          a közbiztonsági és társadalmi kapcsolatok bizottság elnöke
          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

Gombos István alpolgármester:

És akkor polgármester úrnak átadom. Köszönöm, polgármester úr.

(Gombos  István  alpolgármester  átadta  az  ülés  vezetését  11:23  órakor  Cserna
Gábor polgármesternek, aki az ülésteremben elfoglalta az ülésvezető helyét.)

Cserna Gábor polgármester:

Parancsoljon!

Hingyi László képviselő:

Köszönöm  a  szót.  Polgármester  Úr!  Tisztelt  Közgyűlés!  Szeretném
javasolni, hogy a következő napirendi pontot is ne tárgyaljuk, vegyük le a
napirendről. Ugyanis a bizottság nem tárgyalta, és elfelejtettem jelezni az
elején. Már akkor levettük bizottsági ülésen.

Cserna Gábor polgármester:

Aki elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! Már a levételt.

Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 11 fő (Cserna Gábor, Cserni
Béla, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy
Zoltánné,  Pintér  Attila,  Sztankovics  László,  Tóth  Kálmán),  ellene szavazott  2  fő
(Pintér Tamás, Szabó Zsolt), nem szavazott 1 fő (Besztercei Zsolt), távol lévő 1 fő
(Gál Roland) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros     Megyei     Jogú     Város     Közgyűlésének  
80/  2016.     (II. 18.)     határozata  

 a nyílt ülés 28. napirendi pontjának levételéről

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2016. február 18-ai nyílt ülésének
28. napirendi pontját, mely „Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése
536/2010.  (XI.18.)  KH  számú  határozata  8.  pontjának  módosítására  és  a
Dunaújváros,  Esze  T.  u.  13/A  szám  alatti  ingatlanban  helyiség  ingyenes
használatának biztosítására” levette napirendjéről.
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29.       Javaslat a pedagógiai szakszolgálat részére új telephely kialakítására  
Előadó: az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

          a pénzügyi bizottság elnöke 
                          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

Cserna Gábor polgármester:

Pedagógiai szakszolgálat új telephely kialakítása. Üdvözlöm, igazgatónő.

Aki támogatja a határozati javaslatot, kérem, annak alapján szavazzon!

Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  –  mellette  szavazott  14  fő  (Besztercei  Zsolt,
Cserna Gábor, Cserni Béla, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté,
Lőrinczi  Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Szabó  Zsolt,
Sztankovics László, Tóth Kálmán), távol lévő 1 fő (Gál Roland) – elfogadta és a
következő határozatot hozta:

Dunaújváros     Megyei     Jogú     Város     Közgyűlésének  
81/  2016.     (II.18.  )   határozata  

a pedagógiai szakszolgálat részére új telephely kialakításáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza, hogy 2016. március 1.
napjától a Vasmű út 41. Irodaház Kft.-vel bérleti szerződést köt a Fejér Megyei
Pedagógiai  Szakszolgálat  Dunaújvárosi  Tagintézménye elhelyezése céljából  a
Vasmű  út  41.  szám  alatt  található  10+1  irodára,  mindösszesen  202  m2

alapterülettel, 352.194 Ft+ áfa / hó bérleti díjjal. A bérleti díj magába foglalja a
helyiségek  fűtés-  és  közös  költségeit  –  mely  tartalmazza  a  víz-  és  áram
költségeket, valamint az épület biztosítási díját –, de nem tartalmazza a telefon,
internet és vagyonbiztosítási díjakat. 

2. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  az  1.  pontban  rögzített
kötelezettségvállalás  fedezetére  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város
Önkormányzata  2016.  évi  költségvetéséről  és  annak  végrehajtásáról  szóló
3/2016. (II.19.) önkormányzati rendelet 5. b. melléklet „Intézményi tartalék” során
fedezetet biztosít 3.521.940,- Ft + áfa összeg erejéig.

3.  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  felhatalmazza  a
polgármestert,  hogy  a  jelen  határozat  2.  pontja  alapján  intézkedjen  a
kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételéről és pénzügyi teljesítéséről.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
                    a polgármester
                  - a határozat végrehajtásának előkészítéséért:
                    a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője
                    a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője 

Határidő: a bérleti szerződés aláírását követő 30 nap

4. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  utasítja  a  jegyzőt,  hogy  a  2.
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pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2016. évi költségvetés soron következő
módosítása során vegye figyelembe. 

Felelős:  - a határozat végrehajtásáért:
                  a jegyző
                - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                  a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője 

Határidő: a 2016. évi költségvetés módosítása

5. Dunaújváros Megyei  Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert  a
jelen  határozat  mellékletét  képező  –  a  Vasmű  út  41.  Irodaház  Kft.-vel
megkötendő –  bérleti szerződés aláírására.

 Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
                       a polgármester
                     - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                       a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

Határidő:  2016. február 29.

6. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése jelen határozatával hatályon kívül
helyezi a 471/2015. (VI.30.) számú határozatát.

7. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat
közlésére.

    Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
a polgármester

  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

Határidő:  2016. február 26.

(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

30.       Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város közigazgatási területén végzett  
közfeladatok  ellátására  vonatkozó  szolgáltatási  keretszerződés  (2016.
január-március hónap) 1. számú módosítására
Előadó: a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság
                      elnöke

          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
          a pénzügyi bizottság elnöke
          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

Cserna Gábor polgármester:

A DVG-vel kötött keretszerződés idei első módosítása. 

Szavazzanak!

Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  –  mellette  szavazott  13  fő  (Besztercei  Zsolt,
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Cserni  Béla,  Gombos  István,  Hingyi  László,  Iván  László,  Izsák  Máté,  Lőrinczi
Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Szabó  Zsolt,  Sztankovics
László,  Tóth Kálmán),  nem szavazott  1 fő (Cserna Gábor),  távol  lévő 1 fő (Gál
Roland) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
82/2016. (II.18.) határozata

a Dunaújváros Megyei Jogú Város közigazgatási területén végzett
közfeladatok ellátására vonatkozó szolgáltatási szerződés (2016. január-

március hónap) 1. számú módosításáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése jelen határozatával Dunaújváros
Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  és  a  DVG  Dunaújvárosi  Vagyonkezelő
Zártkörű  Részvénytársaság  által  2015.  december  21-én  megkötött  a  2016.
január-március  hónapokra  szóló  szolgáltatási  keretszerződés  1.  számú
módosítását  III.,  VIII.,  XIV.  során  szereplő  előirányzatok  emelésével,
jóváhagyja.

2. Az 1. pontban szereplő kötelezettségvállalásra Dunaújváros Megyei Jogú Város
Önkormányzata 2016.  évi  költségvetésről  és  annak végrehajtásáról  szóló 5.
mellékletének 5. számú „Környezet-egészségügy” elnevezésű előirányzat során
az éves előirányzaton belül 14.000.000,- Ft többlet fedezet biztosított.

3. Az 1. pontban szereplő kötelezettségvállalásra Dunaújváros Megyei Jogú Város
Önkormányzata 2016.  évi  költségvetésről  és  annak végrehajtásáról  szóló 5.
mellékletének 5. számú „Környezet-egészségügy” elnevezésű előirányzat során
az éves előirányzaton belül1.000.000,- Ft többlet fedezet biztosított.

4. Az 1. pontban szereplő kötelezettségvállalásra Dunaújváros Megyei Jogú Város
Önkormányzata  2016.  évi  költségvetésről  és  annak  végrehajtásáról  szóló5.
mellékletének 5. számú „Városüzemeltetés” elnevezésű előirányzat során az
éves előirányzaton belül 10.000.000,- Ft többlet fedezet biztosított.

5. Dunaújváros Megyei  Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert,
hogy  az  1.  pont  figyelembevételével  előkészített,  a  DVG  Dunaújvárosi
Vagyonkezelő  Zrt.-vel  2016.  január-március  hónapra  szóló  szolgáltatási
keretszerződés 1. számú módosítását írja alá, továbbá jelen határozat alapján
intézkedjen a  kötelezettségvállalás  nyilvántartásba  vételéről  és  a  folyamatos
pénzügyi teljesítésről.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
  a polgármester
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
  a városüzemeltetési és beruházási osztály vezetője
  a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: 2016. február 29.

(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

31.       Javaslat önkormányzati bérlakások felújítására  
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Előadó: a pénzügyi bizottság elnöke
                          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

Cserna Gábor polgármester:

Önkormányzati bérlakások Vagyonkezelő által történő felújítása.

Aki támogatja, igennel szavazzon!

Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  –  mellette  szavazott  14  fő  (Besztercei  Zsolt,
Cserna Gábor, Cserni Béla, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté,
Lőrinczi  Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Szabó  Zsolt,
Sztankovics László, Tóth Kálmán), távol lévő 1 fő (Gál Roland) – elfogadta és a
következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
83/2016. (II.18.) határozata

önkormányzati bérlakások felújításáról

1. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  úgy  határoz,  hogy  az
önkormányzati  tulajdonban  álló  11  db  bérlakás  felújítását,  valamint
vízóracseréket bruttó 11.360.322,- Ft keretösszegen belül a DVG Zrt.-től rendeli
meg. 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. pontban szereplő munkához
szükséges  11.360.322,-  Ft bruttó  összeget  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város
Önkormányzatának  2016.  évi  költségvetéséről  és annak végrehajtásáról szóló
rendelete  7.b.  mellékletében szereplő  „Üres önkormányzati  lakások felújítása”
sorában jóváhagyott keretösszeg terhére biztosítja.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért
           polgármester

                  -  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
 a városüzemeltetési és beruházási osztályvezetője

Felújítandó lakások bruttó Ft alapterület (m2) szobaszám
1. Derkovits u. 3.4.2. Ft 46 1+fél
2. Dobó I. u. 1.4.3. Ft 47 1+fél
3. Erkel kert 7.3.1. Ft 51 2 szakember lakás
4. Eszperantó u. 1.5.2. Ft 31 1
5. Eszperantó u. 1.5.7. Ft 75 2+fél
6. Fáy A. u. 4.1.1. Ft 51 2 szakember lakás
7. Kossuth L. u. 14. 4.1. Ft 45 2
8. Kőris u. 12/a.2.6. Ft 37 1
9. Radnóti u. 2.2.1. Ft 44 1+fél
10. Radnóti u. 4.fszt.2. Ft 35 1
11. Szabadság u. 44.1.3. Ft 52 2

vízóracsere Ft
Összesen: Ft

767 277
476 239

1 895 373
739 099
883 669

2 019 287
562 237

1 138 471
1 171 755

680 339
710 401
316 175

11 360 322
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 költségvetési és pénzügyi osztályvezetője
Határidő: 2016. június 30.

32.       Javaslat  a  Nagykarácsony,  Rákóczi  u.  13.  szám  alatti  ingatlanra  
vonatkozó adásvételi szerződés megkötésére 
Előadó: a pénzügyi bizottság elnöke

      a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Cserna Gábor polgármester:

Nagykarácsony, Rákóczi  utcában lévő ingatlanra vonatkozó adásvételi
szerződés  megkötése.  Müller  Miklós  polgármester  úr  a  meghívott
vendégünk.

Aki támogatja, kérem, igennel szavazzon!

Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 12 fő (Cserna Gábor, Cserni
Béla, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy
Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Sztankovics  László,  Tóth  Kálmán),
tartózkodott 1 fő (Szabó Zsolt), nem szavazott 1 fő (Besztercei Zsolt), távol lévő 1 fő
(Gál Roland) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros     Megyei     Jogú     Város     Közgyűlésének  
84/  2016.     (II.  18  .)     határozata  

a Nagykarácsony, Rákóczi u. 13. szám alatti ingatlanra vonatkozó adásvételi
szerződés megkötéséről

1. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  hozzájárul  ahhoz,  hogy  a
nagykarácsonyi  319/4.  hrsz.  alatt  nyilvántartott,  természetben  2425
Nagykarácsony,  Rákóczi  u.  13.  szám  alatti  7.900.000.-  Ft  értékű  ingatlant
Nagykarácsony Község Önkormányzata megvásárolja, amely összegből DMJV
Önkormányzatát  vételárként  bruttó  4.668.900,-  Ft  (azaz  négymillió-
hatszázhatvannyolcezer-kilencszáz forint) illeti meg az 591/1000 arányú tulajdoni
hányada  alapján,  a  határozat  mellékletét  képző  adásvételi  szerződésnek
megfelelően.

2. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  hozzájárul  ahhoz,  hogy  a
nagykarácsonyi  319/4.  hrsz.  alatt  nyilvántartott,  természetben  2425
Nagykarácsony,  Rákóczi  u.  13.  szám  alatti  ingatlanhoz  kapcsolódó,  a
Dunaújvárosi  Kistérség  Többcélú  Kistérségi  Társulás  Vagyonfelosztási
Szerződésének mellékletét képező kis értékű és nagy értékű tárgyi eszközöket
Nagykarácsony Község Önkormányzata bruttó 600.000 Ft összegben vásárolja
meg,  amely összegből  DMJV Önkormányzatát  vételárként  bruttó  354.600,-  Ft
(azaz  háromszázötvennégyezer-hatszáz  forint)  illeti  meg  az  591/1000  arányú
tulajdoni  hányada  alapján,  a  határozat  mellékletét  képező  adásvételi
szerződésnek megfelelően.
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3.Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  hozzájárul  ahhoz,  hogy  a
Dunaújvárosi  Kistérség  Többcélú  Kistérségi  Társulás  Vagyonfelosztási
Szerződésének I.3. pontja az alábbiak szerint módosuljon:

„I.3.  A Társulás megszűnését követően, 2016. március 1. napjától  érkező
szolgáltatói  számlákat  Nagykarácsony  Község  Önkormányzata  viseli.  A
Társulás  megszűnését  követően  a  vagyonfelosztással  felmerülő
átutalásokat,  valamint  egyéb  kötelezettséget  Dunaújváros  Megyei  Jogú
Város  Önkormányzata  által  kijelölt  „Többcélú  Kistérségi  Társulás
megszüntetése”  elnevezésű  10400463-50526570-56851302  számú
pénzforgalmi  számláról  kell  teljesíteni  az  1.  és  2.  pont  szerint  átutalt
pénzösszeg erejéig.”

4. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  felhatalmazza  a polgármestert,
hogy a határozat mellékletét képező adásvételi szerződést aláírja.

    Felelős:  - a határozat végrehajtásáért:
  a polgármester

  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
 a jogi, szervezési igazgatóság igazgatója

    Határidő: 2016. február 29.

5. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  felhatalmazza  a polgármestert,
hogy az  ingatlan-  forgalmi  szakértői  vélemény,  valamint  e  határozat  és  a
határozat mellékletét képező adásvételi szerződés megküldésével tájékoztassa a
volt tagönkormányzatokat.

 Felelős:  - a határozat végrehajtásáért:
   a polgármester

   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
  a jogi, szervezési igazgatóság igazgatója

    Határidő:  2016. február 29.

(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

33.       Javaslat  a  dunaújvárosi  2976/38  és  a  2976/50  helyrajzi  számon  
nyilvántartott,  kivett  beépítetlen terület  megnevezésű, természetben az
Északi Ipari Parkban található ingatlanok hasznosítására (ALAP-ÉP Kft.
kérelme)
Előadó: a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                              az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Cserna Gábor polgármester:

Javaslat  az  Északi  Ipari  Parkban  található  ingatlanok  hasznosítására
címmel. Az előzőt vettük le, én figyelek.

Aki támogatja a határozati javaslatban foglaltakat, igennel szavazzon!
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Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 13 fő (Cserna Gábor, Cserni
Béla, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy
Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Szabó  Zsolt,  Sztankovics  László,  Tóth
Kálmán),  nem szavazott  1  fő  (Besztercei  Zsolt),  távol  lévő  1 fő  (Gál  Roland)  –
elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
85/  2016. (II.18.) határozata  

a dunaújvárosi 2976/38 és 2976/50 helyrajzi számon nyilvántartott, kivett
beépítetlen terület megnevezésű, természetben az Északi Ipari Parkban

található ingatlanok hasznosításáról (ALAP-ÉP KFT. kérelme)

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy pályázati úton,
együttesen értékesíti a dunaújvárosi 2976/38 hrsz. alatt nyilvántartott, beépítetlen
terület megnevezésű 2000 m2 nagyságú és a 2976/50 hrsz. alatt nyilvántartott,
beépítetlen  terület  megnevezésű  1485  m2 nagyságú  ingatlant. Az  ingatlanok
kikiáltási  ára 4.000,- Ft/m2+Áfa, a területre a közműveket és az igény szerinti
közműkapacitásokat a nyertes pályázónak kell biztosítania saját költségén.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14. § (2) bekezdése alapján
az értékesíteni kívánt ingatlanra a Magyar Államot elővásárlási jog illeti meg.

A vételáron felül a nyertes pályázót terheli a forgalmi értékbecslés költsége. 

2. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  támogatja  a  jelen  határozat
mellékletét képező pályázati kiírást, egyúttal utasítja a polgármestert a pályázati
kiírásnak  a  Dunaújváros  című  lapban  való  megjelentetéséhez  szükséges
intézkedések megtételére.

Felelős:    - a határozat végrehajtásáért:
                       a polgármester
                     - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                       a Vagyonkezelési Osztály vezetője

Határidő:    a pályázati kiírás megjelentetésére: 2016. március 1.

(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

34.       Javaslat a Dunaújvárosi Görögkatolikus Egyházközség támogatására  
Előadó: a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                              a pénzügyi bizottság elnöke

Cserna Gábor polgármester:

A Görögkatolikus Egyházközség kérelmének elbírálása. Az előbb még itt
volt Dobrovits úr, a világi szervezet vezetője. 

Aki támogatja, kérem, igennel szavazzon!
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Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 13 fő (Cserna Gábor, Cserni
Béla, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy
Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Szabó  Zsolt,  Sztankovics  László,  Tóth
Kálmán),  nem szavazott  1  fő  (Besztercei  Zsolt),  távol  lévő  1 fő  (Gál  Roland)  –
elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros   Megyei     Jogú     Város     Közgyűlésének     
86/2016.   (II.18.)     határozata     

Dunaújvárosi Görögkatolikus Egyházközség támogatására

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatni kívánja a Dunaújvárosi
Görögkatolikus  Egyházközséget,  az  Egyházközség  tulajdonát  képező,
Dunaújváros,  Temető  u.  1.  szám  alatti,  kápolna  megjelölésű  ingatlan
tetőszerkezetének  DVG Zrt. általi  felújításával, 3.098.533,- Ft+Áfa, azaz bruttó
3.935.197,- Ft értékben.

2. Dunaújváros Megyei  Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert  a
DVG  Zrt.  által  előkészített,  az  1.  pontban  meghatározott  munka  elvégzésére
vonatozó  vállalkozási  szerződés  megkötésére  -  melyet  az  előkészítő  osztály
kiegészít  a  támogatási  cél  megvalósítását  szolgáló  rendelkezésekkel  -  az
ügyrendi,  igazgatási  és  jogi  bizottság  véleményének  kikérését  követően  a
műszaki  dokumentációk  csatolásával  azzal,  hogy  a  Városüzemeltetési  és
Beruházási Osztály teljesítésigazolását követően fizeti meg Dunaújváros Megyei
Jogú Város Önkormányzata a vállalkozási díjat a DVG Zrt.-nek 30 napon belül.

3. Dunaújváros Megyei  Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert,
hogy  jelen  határozat  alapján  intézkedjen  a  kötelezettségvállalás
nyilvántartásba vételéről és a pénzügyi teljesítésről a határozat 1. pontjában
foglaltak  szerinti  vállalkozási  szerződésben  megjelölt  időpontig,  valamint  a
támogatási  szerződést  aláírja  az  ügyrendi,  igazgatási  és  jogi  bizottság
állásfoglalását  követően, egyúttal  felkéri  a  polgármestert  jelen  határozat
közlésére.

4. Dunaújvárosi  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  jelen  határozat  mellékletét
képező, a DVG Zrt. költségvetésében megjelölt munkák végrehajtására bruttó
3.935.137,- Ft összeget biztosít az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről és
végrehajtásának szabályairól szóló 3/2016. (II.19.) önkormányzati rendelete 5.b.
melléklet intézményi tartalék előirányzat terhére.

 
Felelős:  -   a határozat végrehajtásáért: 

                       a polgármester      
                    -  a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
                       a vagyonkezelési osztály vezetője                    

                  a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
Határidő:    a határozat közlésére: a határozat előkészítő osztály részére való
                   megküldést követő 8 napon belül

                         a szerződés aláírására: a határozat érintettekkel való közlését követő
                       30 napon belül
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5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a határozat
4.  pontjában  foglalt  kötelezettségvállalást  a  2016.  évi  költségvetés  soron
következő módosítása során vegye figyelembe.

Felelős: - a költségvetés módosításáért:
         a jegyző

                      - a költségvetés módosításában való közreműködésért:
                        költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő:  a 2016. évi költségvetés soron következő módosításának időpontja

(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

35.       Javaslat  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlésének  739/2015.  
(XII.17.) határozata módosítására
Előadó: a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
                          a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság
                          elnöke

Cserna Gábor polgármester:

Egy  korábbi,  decemberi  közgyűlési  határozatunk  módosítása  a
tömegközlekedési céggel összefüggésben.

Aki támogatja, igennel szavazzon! Üdvözlöm a képviselőjüket.

Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  –  mellette  szavazott  13  fő  (Besztercei  Zsolt,
Cserna Gábor, Cserni Béla, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté,
Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila, Pintér Tamás, Sztankovics László,
Tóth  Kálmán),  tartózkodott  1  fő  (Szabó  Zsolt),  távol  lévő  1  fő  (Gál  Roland)  –
elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros   Megyei     Jogú     Város     Közgyűlésének     
87/2016.   (II.  18  .)     határozata     

Dunaújváros MJV Közgyűlésének 739/2015. (XII.17.) határozata módosítására

Dunaújváros  Megyei  Jogú Város  Közgyűlése a  739/2016.  (XII.17.)  határozata  2.
pontját az alábbiakra módosítja: 

„2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri Főnixbata Auditáló Kft.-t a
KNYKK Zrt. könyveinek felülvizsgálatára és arra, hogy erről jelentést készítsen
Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  részére,  illetve  felkéri  a
polgármestert  a  2012.  évi  XLI.  törvényben  foglaltaknak  megfelelően,  a
könyvvizsgálói jelentéssel egy időben, a pályázati kiírás tervezetét készítse el és
terjessze  a  2016.  június  16.-i  közgyűlés  elé  azzal,  hogy  a  KNYKK  Zrt.-vel
megkötött közszolgáltatási szerződésmódosítás is kerüljön előterjesztésre, annak
hatálya a pályázati kiírás alapján a nyertes pályázóval kötendő új közszolgáltatási
szerződés hatályba lépéséig tartson. 
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Felelős: - a határozat végrehajtásáért
            a polgármester 
          - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért

            a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő:   - a könyvvizsgálói jelentés és a pályázati kiírás tervezetének
                    közgyűlés elé terjesztésére: 2016. június 30.”

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
                a polgármester
              - a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:
                a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő:  - a határozat közlésére: a határozatnak az előkészítő osztályra
                   érkezésétől számított 8 nap

36.       Javaslat az OVI-FOCI Közhasznú Alapítvány részére nyújtott támogatás  
felhasználásáról benyújtott elszámolás elfogadására 
Előadó: a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                          az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke
                              a pénzügyi bizottság elnöke

Cserna Gábor polgármester:

Egy alapítvány elszámolás támogatásról,  OVI-FOCI Alapítvány.  Ennek
volt a sikeres átadása októberben a Pajtás utcai óvodában. 

Aki támogatja, kérem, ennek megfelelően döntsön!

Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  –  mellette  szavazott  14  fő  (Besztercei  Zsolt,
Cserna Gábor, Cserni Béla, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté,
Lőrinczi  Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Szabó  Zsolt,
Sztankovics László, Tóth Kálmán), távol lévő 1 fő (Gál Roland) – elfogadta és a
következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
88/2016. (II.18.  ) határozata  

az OVI-FOCI Közhasznú Alapítvány részére nyújtott támogatás felhasználásáról
benyújtott elszámolás elfogadására

Dunaújváros Megyei  Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy az OVI-FOCI
Közhasznú Alapítvány részére nyújtott 5.700.000.-Ft, azaz Ötmillió-hétszázezer
forint  támogatás  felhasználásáról  benyújtott  elszámolást  elfogadja  és  egyben
utasítja a polgármestert a határozat közlésére

Felelős: - a határozat közléséért:
                a polgármester 
              - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért:
                a vagyonkezelési osztályvezető
Határidő: a határozat közlésére: a határozatnak az előkészítő osztályra érkezésétől
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                számított 8 napon belül
37.       Javaslat  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  és  a  DVG  

Dunaújvárosi  Vagyonkezelő  Zrt.  között  fennálló,  a  dunaújvárosi  volt
Bánki Donát Gimnázium és Szakközépiskola Dunaújváros, Bercsényi u.
2.  szám  alatti  épületére  vonatkozó  üzemeltetési  és  őrzési  szerződés
módosítására, kiegészítésére
Előadó:  a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

               az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Cserna Gábor polgármester:

A Bánkival összefüggő napirendet levettük? DVG őrzés. Nem? 

Aki támogatja, kérem, igennel szavazzon!

Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 12 fő (Cserna Gábor, Cserni
Béla,  Gombos István,  Iván László,  Izsák Máté,  Lőrinczi  Konrád,  Nagy Zoltánné,
Pintér Attila, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Sztankovics László, Tóth Kálmán), nem
szavazott  2  fő  (Besztercei  Zsolt,  Hingyi  László),  távol  lévő  1 fő  (Gál  Roland)  –
elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
89/  2016. (II.18.  ) határozata   

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és az DVG Dunaújvárosi
Vagyonkezelő Zrt. között fennálló, a dunaújvárosi volt Bánki Donát Gimnázium

és Szakközépiskola Dunaújváros, Bercsényi u. 2. szám alatti épületére
vonatkozó üzemeltetési és őrzési szerződés módosításáról, kiegészítéséről

1. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  és  a  DVG  Dunaújvárosi
Vagyonkezelő  Zrt.  között  üzemeltetési  szerződés  jött  létre  2015.december  16.
napján  dunaújvárosi  volt  Bánki  Donát  Gimnázium  és  Szakközépiskola
Dunaújváros, Bercsényi u. 2. szám alatti épületére vonatkozóan.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. pontban hivatkozott szerződést
az alábbiak szerint módosítja és egészíti ki:
„Az üzemeltető az épület üzemeltetése keretében a megbízó megbízása alapján,
jogosult  a  hasznok beszedésére,  és köteles a létesítmény üzemeltetésével  és
karbantartásával  felmerülő  költségek viselésére.  A közüzemi  szolgáltatókkal  az
Üzemeltető köt szerződést. A közüzemi díjak másra át nem hárítható költségeit –
bele nem értve az Üzemeltető által az üzleti célra hasznosított ingatlanrészre jutó
közüzemi és egyéb költségeket - a Megbízó fizeti  meg az Üzemeletető által  a
Megbízó részére megküldött számlák alapján.”

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat
közlésére,  továbbá  felhatalmazza  a  határozat  mellékletét  képező  üzemeltetési
szerződésmódosítás és kiegészítés aláírására.

Felelős  :   - a határozat végrehajtásáért:
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          a polgármester
                  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

          a Vagyonkezelési Osztály vezetője
Határidő: - a határozat közlésére: a határozat előkészítő osztályhoz érkezését
                  követő 8 napon belül

       - a szerződés módosítás és kiegészítés aláírására a határozat közlését
        követő 30 napon belül

(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

38.  Javaslat  a  Dunaújvárosi  Főiskola  Diák  Sportegyesület  2016.  évi
támogatásának az önkormányzat költségvetésébe való betervezésére
Előadó: a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke
                    a pénzügyi bizottság elnöke

                az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
    
Cserna Gábor polgármester:

A Főiskola Diák Sportegyesület ez évi támogatásának a költségvetésbe
való betervezése, egész pontosan ne kerülgessük a zsákbamacskát, tehát
a Futsal szakosztály, a futsal sportágról van szó.

Aki támogatja, kérem, igennel szavazzon!

Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 12 fő (Cserna Gábor, Cserni
Béla, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy
Zoltánné,  Pintér  Attila,  Szabó  Zsolt,  Sztankovics  László,  Tóth  Kálmán),  ellene
szavazott 1 fő (Besztercei Zsolt), tartózkodott 1 fő (Pintér Tamás), távol lévő 1 fő
(Gál Roland) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros   Megyei     Jogú     Város     Közgyűlésének     
90/2016.   (II.18.)     határozata  

a Dunaújvárosi Főiskola Diák Sportegyesület 2016. évi támogatásának az
önkormányzat költségvetésébe való betervezéséről

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése jelen határozatával a Dunaújvárosi
Főiskola Diák Sportegyesület  (2400 Dunaújváros, Táncsics M. u. 1/A.) részére
32.000.000,-  Ft  támogatást  irányoz  elő  az  önkormányzat  2016.  évi
költségvetésének terhére.

2. Az 1. pontban szereplő kötelezettségvállalásra Dunaújváros Megyei Jogú Város
Önkormányzata  2016.  évi  költségvetése  5.  mellékletének  13.  sport  célok  és
feladatok „egyéb kiadások” elnevezésű előirányzat során 32.000.000,- Ft többlet
fedezetet  biztosít  az  5.b.  melléklet  „pénzeszköz  átadások  tartaléka”  soráról
történő átcsoportosítás útján.

3. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város Közgyűlése  utasítja  a  jegyzőt,  hogy az  1.
pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2. pontban foglaltaknak megfelelően a
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2016.  évi  költségvetési  rendelet  következő  módosítása  során  vegye
figyelembe.
Felelős: - a költségvetés módosításáért:

          a jegyző
       - a költségvetés módosításában való közreműködésért:
         a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: a 2016. évi költségvetés soron következő módosításának
                időpontja

39.       Javaslat  a  DPASE  kérelmére  a  TAO  vissza  nem  térítendő  pályázati  
önrész  biztosítására  –  317/2  hrsz.-ú  (volt  Vidámpark)  és  365/9  hrsz.
ingatlan (Radari sporttelep) – az egyesület sportfejlesztési programjának
megvalósításához
Előadó: az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

                    a pénzügyi bizottság elnöke
                a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
                az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Cserna Gábor polgármester:

A PASE kérelmére a TAO-val  összefüggő pályázatokhoz önrész
biztosítása.

Aki támogatja, kérem, igennel szavazzon!

Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 11 fő (Cserna Gábor, Cserni
Béla, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy
Zoltánné,  Pintér  Attila,  Sztankovics  László,  Tóth  Kálmán),  tartózkodott  3  fő
(Besztercei  Zsolt,  Pintér  Tamás,  Szabó  Zsolt),  távol  lévő  1  fő  (Gál  Roland)  –
elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros   Megyei     Jogú     Város     Közgyűlésének     
91/2016.   (II.18.)     határozata  

a DPASE kérelmére TAO vissza nem térítendő pályázati önrész
biztosítására - 317/2 hrsz.-ú (volt Vidámpark) és 365/9 hrsz. ingatlan (Radari
sporttelep) - az egyesület sportfejlesztési programjának megvalósításához

1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul, hogy a DPASE  a
társasági  adóról  és  az  osztalékadóról  szóló  1996.  évi  LXXXI.  törvény  (a
továbbiakban:  Tao  tv.)  22/C.  §  szerinti  látvány-csapatsport  támogatás
igénybevételhez sportfejlesztési programjuk keretében dunaújvárosi 365/9 hrsz.-
ú,  radari  sporttelepen  1  db  műfüves  nagypályát  világítással,  és  1  db  öltöző
épületet építsen, melyet a Magyar Labdarúgó Szövetség (ügyiratszám: be/SFP-
2135/2013) határozatával támogatott.

Megnevezés Jóváhagyott támogatási összeg (70 %)
(Ft)

Élőfüves nagypálya létesítése 44.726.353,- Ft
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Meglévő élőfüves nagypálya világítás 8.002.362,- Ft

Öltöző építés 93.667.007,- Ft

Összesen       146.395.722,- Ft

Jelen  pontban  meghatározott  beruházásokhoz  az  Önkormányzat  által
nyújtandó  Tao  önrész  összege  mindösszesen:  bruttó  62.741.023,-  Ft  (a
beruházási  összérték  30  %-a),  melyet  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város
Közgyűlése jelen határozatával támogat a 2016. évi költségvetés terhére.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése annak ismeretében nyújtja a jelen
határozat  1.  pontjában meghatározott  Tao.  önrész támogatást  a  DPASE-nek,
hogy tudomással bír arról, hogy miszerint a 524/2015. (IX.14.) határozat alapján
a  DPASE  a  80.000.000,-  Ft-os  kölcsön  tartozása  visszafizetésére  vonatkozó
határidő még nem járt le.

3. Dunaújváros Megyei  Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert,  hogy a
határozat mellékleteként csatolt szerződést írja alá. 

       
Felelős  :   - a határozat végrehajtásáért:

                    a polgármester
             - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

                az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
             - a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:

                    a vagyonkezelési osztály vezetője
               a közgyűlési és informatikai osztály vezetője

Határidő: a határozat közlésére: a kézhezvételt követő nyolc napon belül
               az együttműködési megállapodás aláírására: 2016. március 15.

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 1. pont végrehajtását követő, 1 db
műfüves nagypályát világítással,  és 1 db öltöző épületet megépítését és üzem
behelyezését  követően  bruttó  2.593.936,-  Ft/hó  üzemeltetési  díj  keretösszegét
(őrzési díjat beleértve) biztosít az ingatlanra vonatkozóan a 2016. évi költségvetés
terhére, illetve az üzemeltetési kötelezettség fennálltjáig minden évben.

      
5. Dunaújváros Megyei  Jogú Város Közgyűlése tudomásul veszi, hogy a Tao. tv.

22/C. §(6) Ha az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás
sportcélú ingatlanra irányul, a támogatási igazolás kiállításának feltétele, hogy a
támogatás igénybevételére jogosult szervezet vállalja, hogy

a) a  beruházás  üzembe  helyezését  követő  legalább 15  évben  az
adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan
sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását fenntartja, valamint
benyújtja a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását
arról, hogy erre az időtartamra - a beruházás üzembe helyezését követő 30
napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe
vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,

b)  a  beruházás  üzembe  helyezését  követő  legalább  15  évben  az
adókedvezmény  alapjául  szolgáló  beruházás  révén  üzembe  helyezett
sportcélú  ingatlant  iskolai  és  diák-,  főiskolai-egyetemi  sport  események,
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szabadidősport  események  és  más,  közösségi  célú  (különösen:  kulturális,
turisztikai) események lebonyolítása céljából.

6. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. és 4.
pontokban foglalt kötelezettségvállalásokat a 2016. évi költségvetés
módosításakor  vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel
összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére. 

Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:
          a polgármester
        - a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:

                     a vagyonkezelési osztály vezetője
       - a költségvetés módosításáért:
         a jegyző
        - a költségvetés módosításában való közreműködésért:
          a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
          a pénzügyi bizottság elnöke
          az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
       -  a költségvetés módosításának előkészítésében való

                     közreműködésért:
          a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő: a 2016. évi költségvetési rendelet módosításának időpontja

7. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése tulajdonosi hozzájárulását adja az
1. pontban jelzett beruházások megvalósításához és egyben felhívja a DPASE
figyelmét arra, hogy az 1. pontban jelzett beruházások megvalósításával  a föld
ingatlan jogi sorsát osztja mind a hozzáépítés (Ptk. 5:68§), mind ráépítés (Ptk.
5:70§), mind a Ptk. Ötödik Könyvének V. címe XVIII. fejezetének egyéb jogcíme
esetén közös tulajdon nem létesül, továbbá a nemzeti vagyonról szóló, 2011. évi
CXCVI.  tv.  6.  §  (1)  bekezdése  alapján  osztott  tulajdon  nem  létesíthető,  a
beruházás  annak  üzembe  helyezésével  egyidejűleg  kerül  Önkormányzat
könyveibe átadásra. A megvalósuló beruházások, mint vagyonelemek esetleges
átadásával  kapcsolatban  az  Önkormányzattal  szemben  a  DPASE  megtérítési
igénnyel nem élhet, mivel azok ellenértéke az Önkormányzat által nyújtott Tao.
önrész és üzemeltetési díj.
Felelős  :   - a határozat végrehajtásáért:

                    a polgármester
             - a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:

                    a vagyonkezelési osztály vezetője
Határidő: a határozat közlésére: a kézhezvételt követő nyolc napon belül

(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

40.       Javaslat Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Uniszol  
Létesítménygazdálkodási Zrt. között fennálló, a dunaújvárosi Jégcsarnok
és a dunaújvárosi sportingatlanok üzemeltetésére vonatkozó szerződés
2. számú módosítására
Előadó: a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

                az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke
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                az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
                az önkormányzat bírálóbizottsága

Cserna Gábor polgármester:
Az UNISZOL-lal fennálló üzemeltetési szerződés módosítása.

A közgyűlés dönt.

Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 11 fő (Cserna Gábor, Cserni
Béla, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté, Lőrinczi Konrád, Nagy
Zoltánné,  Pintér  Attila,  Sztankovics  László,  Tóth  Kálmán),  tartózkodott  3  fő
(Besztercei  Zsolt,  Pintér  Tamás,  Szabó  Zsolt),  távol  lévő  1  fő  (Gál  Roland)  –
elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
92/2016. (II.18.  ) határozata  

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Uniszol-
Létesítménygazdálkodási Zrt. között fennálló, a dunaújvárosi Jégcsarnok és a
dunaújvárosi sportingatlanok üzemeltetésére vonatkozó szerződés 2. számú

módosításáról

1. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  és  az  UNISZOL-
Létesítménygazdákodási Zrt., között közbeszerzési eljárást követően üzemeltetési
szerződés  jött  létre  2012.  augusztus  01-én  a  dunaújvárosi  Jégcsarnok  és  a
dunaújvárosi sportingatlanok üzemeltetésére.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. pontban hivatkozott szerződés
módosítását  rendeli  el  a  határozat  mellékletét  képező  üzemeltetési
szerződésmódosítás szerint.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat
közlésére,  továbbá  felhatalmazza  a  határozat  mellékletét  képező  üzemeltetési
szerződés módosításának aláírására.

Felelős  :  - a határozat végrehajtásáért:
         a polgármester

                   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
           az Ész-Ker Kft.

                     a Városfejlesztési Igazgatóságigazgatója
Határidő: - a határozat közlésére: a határozat előkészítő osztályhoz érkezését
                  követő 8 napon belül     

   - a szerződés módosítás aláírására: a határozat közlését követő 
     30 napon belül

4. Dunaújváros Megyei  Jogú Város Közgyűlése az 535/2015. (IX.17.)  határozatát
2015.  december  31.  napjától,  a  600/2015.  (X.15.)  határozatát  jelen  határozat
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meghozatalának napjától hatályon kívül helyezi, egyúttal utasítja a polgármestert a
határozat közlésére.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                    a polgármester

    - a végrehajtásban való közreműködésért: 
                    a vagyonkezelési osztály osztályvezetője

Határidő: - a határozat közlésére: az előkészítő osztálynak való megküldését
                  követő 8 napon belül

(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

41.       Javaslat települési értéktár létrehozásának előkészítésére  
Előadó: az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

                    az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Cserna Gábor polgármester:

A következőt levettük? Köszönöm. Értéktár létrehozásának előkészítése.
Megítélésem  alapján  egy,  általában  egy  testület  akkor  hatékony  és
döntésképes, egy, ha határozatképes, mert ott ülnek, ez minél nagyobb a
létszám, annál kevésbé fordul ez elő. Úgyhogy mindösszesen egy három
fős  testületre  tennék  javaslatot,  mégpedig  elnökeként  a  múzeum
igazgatóját javasolom, akinek ez a végzettsége, ehhez ért igazgató úr,
főépítész  urat  mint  a  város  főépítésze,  nem  mint  hivatali  igazgató,
elnökének  pedig  akkor  a  kolleganőmet,  aki  úgymond  koordinálja,
ügyvitelileg  összefogja,  meg  történelem  tanárként  foglalkozott  a
területtel,  Friedrichné Pethő Ilonát  javasolom a testület  elnökének.  Ez
egy törvény, nem mi akarjuk, mi szeretnénk, hanem törvény szerint kell
létrehozni egy ilyen grémiumot.

Aki elfogadja, kérem, igennel szavazzon!

Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  –  mellette  szavazott  13  fő  (Besztercei  Zsolt,
Cserna Gábor, Cserni Béla, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté,
Lőrinczi Konrád, Nagy Zoltánné, Pintér Attila, Pintér Tamás, Sztankovics László,
Tóth  Kálmán),  tartózkodott  1  fő  (Szabó  Zsolt),  távol  lévő  1  fő  (Gál  Roland)  –
elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
9 3 / 2 0 1 6 .  ( I I . 1 8 . )  h a t á r o z a t a

települési értéktár létrehozásának előkészítéséről

1. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  települési  értéktár  kialakítását
határozza el. A Közgyűlés szakmai Települési Értéktár Bizottságot alakít,
amelynek elnöke: Friedrichné Pethő Ilona önkormányzati főtanácsadó,
tagjai:  Szabó  Imre  városi  főépítész,  Farkas  Lajos,  az  Intercisa  Múzeum
igazgatója.
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A Közgyűlés a települési értéktár megalakításával és működésével kapcsolatos
eljárási  szabályokra  vonatkozóan  a  határozat  mellékletét  képező  működési
szabályzatot fogadja el.

2. Dunaújváros Megyei  Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert,  hogy a
kérje  fel  az  1.  pont  alapján  a  bizottság  tagjait,  továbbá,  hogy  a  Közgyűlés
döntéséről  értesítse  a  Fejér  Megyei  Közgyűlés  elnökét,  valamint  Hungarikum
Bizottság elnökét. 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
      a  polgármester 

      - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
      a jogi és szervezési igazgatóság igazgatója

Határidő:   2016. március 8.

(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

42.       Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Kormányzati  
funkció rendjének módosításáról 
Előadó: az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Cserna Gábor polgármester:

Ismét változtak bizonyos kormányzati funkció rendje a hivatalban. Erről
kell döntenünk. Én támogatom. 

Önök?

Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  –  mellette  szavazott  14  fő  (Besztercei  Zsolt,
Cserna Gábor, Cserni Béla, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté,
Lőrinczi  Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Szabó  Zsolt,
Sztankovics László, Tóth Kálmán), távol lévő 1 fő (Gál Roland) – elfogadta és a
következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
94/2016. (II. 18.) határozata 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Kormányzati funkció
rendjéről

1. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  Közgyűlése  Dunaújváros
Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  Kormányzati  funkció  rendjét  e  határozat
mellékletében foglaltaknak megfelelően fogadja el.

2. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  Közgyűlése  hatályon  kívül
helyezi a Közgyűlés 77/2015. (II. 19.) határozatát és annak mellékletét képező
önkormányzati kormányzati funkció rendet.

3. Dunaújváros Megyei  Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a
Dunaújváros Megyei Jogú Város polgármesterét, hogy nyújtson be kérelmet a
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Magyar  Államkincstár  Fejér  Megyei  Igazgatóságához  a  törzskönyvi
nyilvántartáson történő átvezetés céljából.

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és
Szervei  Szervezeti  és  Működési  Szabályairól  szóló  39/2013.  (XII.  20.)
önkormányzati  rendelte  a  jelen  határozat  melléklete  szerinti  10.  függelékkel
egészül ki. 

Felelős:   - a határozat végrehajtásáért:
   a  polgármester 
 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
   a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

Határidő:    2016. február 26. 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

43.       Javaslat a polgármester szabadságának ütemezésére  
Előadó: az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Cserna Gábor polgármester:

Szoktak mosolyogni, hogy a polgármester egy hét Hévíz kivételével nem
megy el sehova. Hát, én így vagyok összerakva. Csak a törvény szerint
ütemezni kell, és ki kell írni papíron a polgármester szabadságát. És még
Hévízre is hozzák az aláírnivalókat. Ez az én bajom meg a feleségemé. 

Aki  támogatja  a  polgármester  szabadságának  ütemezését,  kérem,
igennel szavazzon!

Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 12 fő (Cserni Béla, Gombos
István,  Hingyi  László,  Iván László,  Izsák Máté,  Lőrinczi  Konrád,  Nagy Zoltánné,
Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Szabó  Zsolt,  Sztankovics  László,  Tóth  Kálmán),
tartózkodott 1 fő (Besztercei Zsolt), nem szavazott 1 fő (Cserna Gábor), távol lévő 1
fő (Gál Roland) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
95/2016. (II.18.) határozata

a polgármester szabadságának ütemezéséről

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Cserna Gábor polgármester 2016.
évre felhasználható szabadságának ütemezését

2016. március 5; 16-18-ig (4 munkanap)
2016. május 17-22-ig (4 munkanap)

2016. július 18-augusztus 7-ig (15 munkanap)
2016. augusztus 22-szeptember 04-ig (10 munkanap)

2016. december 23-31-ig (6 munkanap)
terjedő időre jóváhagyja.
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2. Dunaújváros Megyei  Jogú Város Közgyűlése felkéri  a  polgármestert,  hogy a
szabadságáról, igénybevételt  követő közgyűlés ülésén adjon tájékoztatást. Az
ütemezéstől eltérő igénybevételt a jogszabályban foglaltak szerint jelentse be.

Felelős: -a határozat végrehajtásáért:
 a polgármester
-a végrehajtásban való közreműködésért:
 a jegyző
 a személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgató

Határidő: a tájékoztatásra: igénybevételt követő közgyűlés ülésén illetve
                 eltérő igénybevétel esetén igénybevételt megelőző 15 nappal

44.       Javaslat  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Polgármestere  cafetéria-  
juttatására
Előadó: az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Cserna Gábor polgármester:

Cafetéria  juttatása  a  polgármesternek.  Vigyázzanak,  hogy  szavaznak,
mert különben a Gombos alpolgármester úr sem fog kapni. Mert azt meg
én írom alá.

Aki támogatja, kérem, igennel szavazzon!

Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 10 fő (Cserni Béla, Gombos
István,  Hingyi  László,  Iván László,  Izsák Máté,  Lőrinczi  Konrád,  Nagy Zoltánné,
Pintér Attila, Sztankovics László, Tóth Kálmán), tartózkodott 1 fő (Besztercei Zsolt),
nem szavazott 3 fő (Cserna Gábor, Pintér Tamás, Szabó Zsolt), távol lévő 1 fő (Gál
Roland) – elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
96/2016. (II. 18.) határozata

a polgármester cafetéria juttatásának elfogadására

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése Dunaújváros Megyei Jogú Város
Polgármesterét  megillető  cafetéria-juttatás  2016.  évi  keretösszegét  bruttó
200.000,-  Ft-ban  állapítja  meg,  mely  összeg  biztosít  fedezetet  az  egyes
juttatásokhoz  kapcsolódó,  a  juttatást  teljesítő  munkáltatót  terhelő  közterhek
megfizetésére is.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja a határozat mellékletét
képező,  a  polgármestert  megillető  cafetéria-juttatásról  szóló  szabályzatot,
egyúttal felhatalmazza a polgármestert a szabályzat aláírására.

Felelős: -   a határozat végrehajtásáért:
a polgármester

-   a végrehajtásban való közreműködésért:
    a személyügyi és munkaerő-gazdálkodási igazgatóság vezetője

Határidő:     2016. február 29.
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(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

45.       Javaslat „Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat tulajdonában  
álló  épületeken  elhelyezendő  háztartási  napelemes  kiserőművekhez
kapcsolódó,  szolgáltatói  ügyintézéshez szükséges csatlakozási  tervek,
az  erőművekhez  kapcsolódó  költségvetések,  műszaki  leírások
elkészítése” tárgyban ajánlattételi eljárás meghirdetésére
Előadó:  a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

               a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság
elnöke

               a pénzügyi bizottság elnöke
               az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Cserna Gábor polgármester:

És  akkor  amit  felvettünk  sürgősségi  indítvánnyal,  a  napelemes
kiserőművekhez  kapcsolódó  pályázat  ajánlattételi  eljárásának
meghirdetése a célja a határozati javaslatnak.

Aki támogatja, kérem, igennel szavazzon!

Cserna  Gábor  polgármester  szavazást  rendelt  el,  melynek  eredményeként
megállapította,  hogy  a  közgyűlés  –  mellette  szavazott  14  fő  (Besztercei  Zsolt,
Cserna Gábor, Cserni Béla, Gombos István, Hingyi László, Iván László, Izsák Máté,
Lőrinczi  Konrád,  Nagy  Zoltánné,  Pintér  Attila,  Pintér  Tamás,  Szabó  Zsolt,
Sztankovics László, Tóth Kálmán), távol lévő 1 fő (Gál Roland) – elfogadta és a
következő határozatot hozta:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
97/  2016. (II.18.) határozata  

 „Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat tulajdonában álló
épületeken elhelyezendő háztartási napelemes kiserőművekhez kapcsolódó,
szolgáltatói ügyintézéshez szükséges csatlakozási tervek, az erőművekhez

kapcsolódó költségvetések, műszaki leírások elkészítése” tárgyban
ajánlattételi eljárás meghirdetésére

1. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  hozzájárul  ahhoz,  hogy
Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  „Dunaújváros  Megyei  Jogú
Város  Önkormányzat  tulajdonában  álló  épületeken  elhelyezendő  háztartási
napelemes kiserőművekhez kapcsolódó,  szolgáltatói  ügyintézéshez szükséges
csatlakozási  tervek,  az  erőművekhez  kapcsolódó  költségvetések,  műszaki
leírások elkészítése” tárgyban ajánlattételi felhívást tegyen közzé.

2. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  7.  pontban  meghatározott
ajánlattételi felhívásra az alábbi gazdasági szereplőket hívja meg:

VG Projekt Korlátolt Felelősségű Társaság 
képviselő: Verebi Gábor
székhely: 2461 Tárnok, Hazatérők útja 90.
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K. O. P. PLAN Műszaki és Szolgáltató Betéti Társaság 
képviselő: Paragi László
székhely: 2234 Maglód, Mendel Károly u. 54. 

Hunor Tamás egyéni vállalkozó
képviselő: Hunor Tamás
székhely: 1102 Budapest, Állomás u. 6.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
a polgármester

- a határozat végrehajtásának előkészítésében való
                közreműködésért:

a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője
- a határozat közléséért:

a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője
Határidő: 2016. február 26.

3. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  hozzájárul  ahhoz,  hogy
Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  a  jelen  határozatban
megnevezett ajánlattételi felhívás fedezetének biztosítására legfeljebb bruttó 9
000 eFt  előfinanszírozást  nevesítsen a 2016.  évi  költségvetési  rendelet  5.  b
mellékletében  szereplő  Pályázati  tevékenység,  felkészítés,  önrész  tartalék
előirányzat keretének terhére.

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert a jelen
döntéssel összefüggő kötelezettségvállalások teljesítésére.

 Felelős:  -  a kötelezettségvállalás teljesítéséért:
                    a polgármester
                 -  a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:
                    a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője
                 -  a költségvetés tervezéséért:
                    a jegyző
                 -  a költségvetés tervezésében való közreműködésért:
                    a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője
                    a főépítészi, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője  
Határidő:    folyamatos

(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Cserna Gábor polgármester:

Kérdések  feltevésére  van  lehetőség.  Parancsoljanak!  Pintér  Tamás
képviselő úr.

Pintér Tamás képviselő:
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Köszönöm szépen a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés!
Temető  felé  lévő  úton  elkészült  egy  több  mint  négymillió  forintos
vízelvezető,  és  az  ott  lakóknak  a  sorozatos  panasza  miatt  volt  erre
szükség,  illetve  ugye  az  ott  közlekedőknek  is  komoly  problémákat
okozott ez a vízelfolyó, és én nagyon örültem neki, amikor elkészült ez a
vízelfolyó.  Viszont  azóta  több  panasz,  nagyon  sok  panaszos  érkezik
egyébként. Nemcsak az ott élők, hanem az ott elhaladók is bírálják az
elkészült munkát, mert nem váltotta be azt a problémának a kiváltását,
ami  volt,  hogy nagyon zajos,  amikor  ott  arra  elhaladnak autók.  Én is
elmentem  oda,  és  megtapasztaltam  ezt  a  tényleg  nagyon  hangos
vízelvezetőnek a hangját, és valóban problémát okozhat, illetve az ottani
rezgések  is  komoly  problémát  okozhatnak  az  ott  élőknek,  és  ahogy
elmondták,  okoznak  is.  Én  azért  szeretném  kérni,  hogy  a
városüzemeltetéstől valakivel együtt közösen menjünk el oda, és nézzük
meg  ezt  a  problémát,  illetve  szeretném  még,  hogyha  annak  a
vízelvezetőnek  a  forgalmazójának  a  területi  képviselőjét  is
megpróbálnánk  erre  a  találkozóra,  erre  a  helyszíni  szemlére  elhívni.
Tudom, hogy már volt itt, de azt gondolom, hogyha ő is még egyszer a
lakók  panaszaival  együtt  átgondolja  még  egyszer,  hogy  valóban  jó
megoldás volt-e ez a típusú vízelvezető, akkor talán átgondolhatja, illetve
talán  ő  még talán  valamilyen  javaslatot  is  fog  tudni  majd  adni,  hogy
valamilyen módon talán rögzítsék, vagy valamilyen gumi alátéttel ott az
ottani rezgést, illetve a zajkibocsátást csökkentsük. Köszönöm szépen a
szót.

(Cserna Gábor polgármester átadta az ülés vezetését 11:30 órakor Gombos István
alpolgármesternek,  aki  az  ülésteremben elfoglalta  az  ülésvezető,  Cserna Gábor
polgármester helyét.)

Gombos István alpolgármester:

Köszönöm, képviselő úr. Cserni Béla képviselő úré a szó.

Cserni Béla képviselő:

Köszönöm a szót. Tisztelt Alpolgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Hosszú
volt a mai nap. Én két, úgy gondolom, fontos témát vetnék fel. Az egyik
legfontosabb, több közgyűlésen is kértem annak az orvoslását, hogy a
Fáy  utca  és  Római  körút  között  elkészült  új  műfüves  focipályának  a
kerítés  együttese  az  valami  csapnivaló,  háló  szinte  már  alig  van  a
labdafogó  ketrecen,  és  egyre  több  alkalommal  fordul  elő,  hogy  az
ablakokat kilövöldözik mind a Fáy, mind a Rómais oldalon. Én főépítész
úrral szeretnék ott kérni egy bejárást, ahol ezt személyesen meg tudjuk
tekinteni, és egyeztetnénk, hogy mi a helyzet. Már az előző közgyűlés
előtt kaptam ugyanis a hivataltól egy írásos választ, melyben az állt, hogy
a DVG-től megkérték ennek a munkának az árajánlatát. Én még ezt az
árajánlatot nem láttam. Szeretném tudni, hogy beérkezett-e a hivatalhoz,
és hogy mi áll benne. Amennyiben nem, akkor meg miért nem. A másik
pedig, ugye volt egy másfél évvel ezelőtt egy gázrekonstrukciós időszak
a Római körútnak szinte mondhatni a teljes területén, ahol az E.ON Gáz
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kicseréltette a hajdani vasból készült gázvezetékeket korszerű műanyag
vezetékekre, itt  a munkát akkor pályázat alapján a Major Földmunkák
nyerte  el.  Már  egy  alkalommal  tettem  panaszt  afelől,  hogy  a  járda
visszajavításoknál  milyen  süllyedési,  illetőleg  szintbeli  gondok  voltak,
hiszen  a  víznek  nem  kellene  tudnia  megállni  a  járdákon,  illetőleg  a
felvágott  földes területeken a visszafüvesítés, mint olyan elmaradt.  Én
nagyon  kérném,  hogyha  az  osztály  tavasszal  ugye  a  megadott
időpontban, amikor ezt pótolni lehet, ezt a munkát elvégeztetné. Azt hogy
garanciális munkában meg a kivitelező céggel mit lehet érvényesíttetni,
én ezt a hivatalra bíznám. Csak ezt a két dolgot kértem volna a hivataltól.
Köszönöm.

Gombos István alpolgármester:

Köszönöm, képviselő úr. Sztankovics képviselő úré a szó.

Sztankovics László képviselő:

Köszönöm,  alpolgármester  úr.  Tisztelt  Alpolgármester  Úr!  Tisztelt
Közgyűlés! Két dolgot szeretnék én is elmondani. Az egyik, a Kőris utca
13.  és  a  12/A  közötti  részen  egy  nagy  zöld  felület  van,  amelyik
beszakadt. Kb. a csatornák között  ott  most már több mint fél  méteres
mély  a  luk,  azt  szeretném  megnézetni  és  egyáltalán  betemettetni.
Megnézni,  mitől  szakadt  be. A másik pedig,  ami  nemcsak a körzetet,
hanem mást is érint, a körforgónál van a gáz átadó telepnél egy korlát,
amelyik teljes mértékben tönkrement, illetve most már az úton hevernek
a korlát darabjai, én azt kérem a DVG Zrt.-től, amint lehet, akkor azt, ha
megcsináltatnák. Köszönöm szépen.

Gombos István alpolgármester:

Köszönöm, képviselő úr. Lőrinczi Konrád képviselő következik.

Lőrinczi Konrád képviselő:

Köszönöm a szót. Alpolgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Néhány körzeti
problémával keresném meg a városüzemeltetési osztályt. Az egyik kérés
az, hogy a Széchenyi közben, ez korábban a volt Gorkij köz néven volt
ismert,  ez  a  köz itt  megsüllyedt  az  út,  kátyúval  teli,  és  megáll  a  víz,
kérném  ennek  a  résznek  a  javítását.  Egy  útsüllyedésnek  a  javítását
szeretném kérni, ez egy térköves parkolóban lévő javítás, egészen kis
felületű, viszont ez az Erkel kert 8-as szám előtt található. Még annyit
szeretnék hozzátenni, hogy itt korábban a lakók kérésére kivettünk egy
farönköt,  egy fának a gyökérzetét.  Ennek a munkának az ellenőrzése
során  a  DVG  nagy  gépet  vett  igénybe,  és  ez  a  süllyedés  ez  ebből
keletkezett, tehát én úgy gondolom, hogy az önkormányzatnak ez külön
költsége ebből nem szabad keletkezzen, én azt gondolom, hogy ez egy
garanciális  javítás  kell  legyen a  DVG részéről.  A  Martinovics utcában
vetette föl lakó is, közös képviselő is, hogy a Martinovics utcának nincs
kimondottan az utcát jelző utcatábla, pl. a Martinovics 34.-nél lenne illő
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egyet kihelyezni, illetve nem tudom, hogy a Martinovics 2.-nél kint van-e,
tehát az utca elején, végén, ezt szeretném kérni, hogy vizsgálja meg a
hivatal, illetve helyezzék ki ezeket az utcatáblákat. Egy másik téma. Az
Erkel kert 1. és 4. között - ez a volt Tanács utca - tapasztalhatjuk azt,
hogy teljesen feltöredezett az út - kátyúk ma reggel is tapasztalhatók -,
keletkeztek,  megáll  a  víz,  és  döccen  a  kocsi,  úgyhogy  ezeknek  a
javítását szeretném kérni. Illetve történt egy megkezdett munka, Batsányi
utca  29.  és  57.  között  korábbi  kérésem alapján,  és  nyilván lakossági
kérést tolmácsoltam. Kértem azt, hogy murvával töltsék föl azt a parkoló
szakaszt,  hogy  a  víz  ne  álljon  meg,  és  a  lakóknak  ne  sárba  kelljen
kiszállniuk. Ez a munka ez elkezdődött, de úgy látom, hogy félbemaradt,
illetve nem megfelelő  vastagságban lett  a  murva kihelyezve,  úgyhogy
ennek a munkának a folytatását kérném a városüzemeltetési osztálytól,
illetve a DVG-től. Nagyon szépen köszönöm a figyelmet.

Gombos István alpolgármester:

Köszönöm, képviselő úr. Pintér Attila képviselő úr következik.

Pintér Attila képviselő:

Tisztelt Alpolgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A gyalogos átkelőhelyek
biztonsága érdekében itt a közvilágításon kívül szeretném kérni, hogy a
hivatal  vizsgálja  meg a  gyalogos átkelőhelyek körüli  parkolási  rendet,
elsősorban a KRESZ szabályainak a betartását,  merthogy ugyan nem
sok parkolóhely van Dunaújvárosban az autólétszámhoz képest, de azt
gondolom, hogy az, hogy ráállnak a zebrára az autók, ez nagyon komoly
balesetveszélyt jelent. Aztán vizsgálják meg azon felül, hogy a KRESZ
betartása mellett esetleg kell-e még olyan forgalomtechnikai korlátozás,
ami  eltávolítja  az  autókat  a  gyalogos  átkelőhelyek  körül,  mert  az
gondolom, hogy a balesetek bekövetkezésének egy részét  akár  ez is
okozhatja.  Illetve  kérem  a  hivatalt,  hogy  vizsgálják  fölül  azokat  a
kihajtókat, ahol szintén parkolási rend miatt nehéz a kilátás. Csak egy
példát mondok, pl.  a Váci utcai hosszú parkoló, ahol a Római körútra
lehet  kihajtani,  gyakorlatilag  balesetveszélyes,  ott  is  kérem megnézni,
hogy milyen lehetőségek vannak arra, hogy biztonságosabbá tegyük az
autóknak a közlekedését. Köszönöm.

Gombos István alpolgármester:

Köszönöm, képviselő úr. Azt hiszem, hogy általános problémára hívta fel
a  figyelmet,  hisz  rengeteg olyan terület  van a városban,  ahol  ezek a
problémák jelentkeznek. Hadd mondjak rögtön egyet, az Aratók szobor
felé a Kossuth Lajos utca és a Panoráma utca féle kihajtó nem a KRESZ
szabályainak  megfelelően  parkolnak  az  autók.  Nincs  büntetés,  ezért
bárki  bármikor odaáll,  illetve ami javasolt  hasonló esetben mint  Pintér
Attila  képviselő-társam  jelezte,  felfestéssel  lehet  javítani,  tehát
közlekedés elől elzárt területként lehet kezelni a kérdést. Hingyi László
képviselő úré a szó.
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Hingyi László képviselő:

Köszönöm a szót. Alpolgármester Úr! Képviselő-társaim! A Pintér Tamás
képviselő-társamnak a hozzászólásához szeretnék hozzászólni. Amikor
megtörtént az átadás-átvétel, kint voltam én is a helyszínen a Temető
utcai folyókának az átvételekor. Igen, észrevételeztük mi is akkor, hogy
továbbra is fennmarad a zörgő hang, tovább megyek, mert ott még egy
átfolyó az is, sőt van a Pincesor alján is egy ilyen átfolyóka, ami zavarja,
de az szerintem az országban ez egy szabvány szerint készített átfolyó.
Nem tudom, hogy lehet csökkenteni ennek a zaját, mivel hogy fém, és a
beton találkozik ott egymással és nagytömegű súly megy rá. Én nekem
esetleg  egy  olyan  véleményem  lehetne  róla,  itt  az  önkormányzat
gyalogátkelőhelyén  én  láttam  feszített  betonból  kiöntött  ilyen
behelyezhető  átfolyó  rendszert,  én  szeretném javasolni  az  osztálynak
meg a kivitelezőnek, hogy meg kéne keresni a Ferrobeton Zrt.-t,  hogy
hátha esetleg ők tudnának ebben az ügyben akár egy próbának egy ilyet
legyártani, és ezzel megoldódna az a helyzet, hogy nem a fém találkozik.
Nem lenne ez a csattogás, mert zökkenőmentesen átmehetne, ez volna
az  egyik.  A  másik,  nagyon  sokan  megkerestek,  most  nem  akarok  a
világításba nagyon belemenni,  hogy a körzetemhez tartozik  Pálhalma.
Jelezték  felém és a városüzemeltetés felé  is,  hogy az utcákban nem
égnek  a  világítások,  nem  tudnak,  kihez  forduljanak.  Én  kaptam  egy
jegyzőkönyvet, amelyben 2015 júniusában a pálhalmaiak átadtak valami
dokumentációt a városüzemeltetési osztálynak, nem tudom, hogy mire
szól,  hogy  mi  vegyük  át,  hogy  legyen,  szeretném  hogyha  ez
lerendeződne, hogy ennek nézzünk utána, kérném, hogy ezt minél előbb
rendezzük le, az ott lakók állandóan reklamálnak a világítás ügyében, és
nem  tudom,  hogy  most  a  városhoz  tartozik  vagy  őhozzájuk  vagy  az
E.ON-hoz. Köszönöm szépen.

Gombos István alpolgármester:

Köszönöm, képviselő úr. A hivatal ezt nézze meg, vizsgálja meg! Tóth
Kálmán képviselő úré a szó.

Tóth Kálmán képviselő:

Tisztelt  Alpolgármester Úr!  Tisztelt  Polgármester Úr!  A héten tartottam
fogadóórát és azt szeretném elmondani, amit a városlakók kértek, hogy
szeretnének  megoldani.  Hát  gondot  jelent  a  Venyimi  útnak  az
elhasználódása és a kátyúzásnak a kérdése. Én azt gondolom, az egyik
legforgalmasabb utunk a Venyimi út, és a kátyúzást végre kellene hajtani
minél  hamarabb.  És  amivel  még  megkerestek,  és  nagyon  fontosnak
tartom, hogy a Csillagdombon ugye van egy rendezési tervünk, és ott a
Csillagfény és a Csillagdomb utca mögötti részen lenne egy járda, ami
lefelé  levezetne  a  Baracsi  útig  tulajdonképpen.  Ezt  a  részét  kéne
megnézni, hogy milyen lehetőség van ez egyszer. Erre meg van, készen
van az építési terv is, a járdának a kivitelezési terve is megvan, hogy ezt
végre lehet-e hajtani majd valamikor, erre szeretnék majd 15 napon belül
választ  kapni,  hogyha  szükséges,  akkor  a  helyszínen  is  szeretném.
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Természetesen  szeretném  tájékoztatni  a  választópolgáraimat,  hogy
megkerestem az alpolgármester urat és a polgármester urat is a körzet
problémáival, és kaptam ígéretet arra, hogy ebben az évben lehetőség
szerint  a  költségvetéshez  viszonyítva  megpróbáljuk  ezeket  a
problémákat megoldani a 9-es választókörzetben. Köszönöm szépen.

Gombos István alpolgármester:

Köszönöm, képviselő-társam.  Miután említette  a  kátyút,  nyilván ez az
összes  körzetre  kivetíthető  történet  év  mint  év,  tél  után  tudjuk  jön  a
tavasz, de közben jön a kátyú is. Rengeteg probléma van, jelezték nálam
a Barátság városrészben is többek között, hogy a Dunasoron, illetve a
Barátság  úton  elviselhetetlenül  mély  kátyúk  vannak.  Kérem  ennek  a
felülvizsgálatát, és ami évek óta elmaradt, én tíz éve vagyok képviselő,
ezt már említettem ugyan, de hadd mondjam azt, hogy az Eszperantó út
a  Diegonál  lévő  süllyedés  az  olyan  komoly  problémákat  jelent,  hogy
egyre  elviselhetetlenebb  csapadékos  időben különösen.  Ha  hiszik,  ha
nem, fél méteres nagyságrendű víztócsa található esetenként, úgyhogy
ennek a megszüntetése elkerülhetetlen. Legjobb tudomásom szerint  a
költségvetésben egyébként szerepel ennek a rehabilitációja. S akkor itt
még  néhányan  bejelentkeztek,  igaz  ugyan,  hogy  másodszor,  Lőrinczi
Konrád képviselő úr.

Lőrinczi Konrád képviselő:

Köszönöm. Elnézést, hogy másodszor is kértem szót.

Gombos István alpolgármester:

Semmi gond. Csak…

Lőrinczi Konrád képviselő:

A sajtóban megjelent, hogy a mai napi fogadóórám elmarad, időközben
az a program, amely eredetileg a mai napra be volt tervezve, az elhárult,
így a mai  napon,  február 18-án 17,00 órától  18,00 óráig én a hivatal
épületében a 9. emeleten a 915-ös képviselői irodában természetesen itt
leszek  és  megtartom  a  fogadóórát.  Aki  el  tud  jönni,  akkor  várom
szeretettel. Köszönöm.

Gombos István alpolgármester:

Köszönöm, képviselő úr. Valóban fontos volt, és Szabó Imre képviselő
úré a szó. Ha jól látom, igen.

Szabó Imre városfejlesztési igazgató:

Tisztelt  Közgyűlés!  Tisztelt  Alpolgármester  Úr!  Mint  városi  főépítész
szeretnék szólni, képviselővé nem választottak meg. A Pintér…
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Gombos István alpolgármester:

Én Szabó urat mondtam, nem képviselőt. Ennyit én is bakizhatok. Lehet,
hogy a jövő képviselőjét láthatjuk.

Szabó Imre városfejlesztési igazgató:

Tisztelt Közgyűlés! Pintér Tamás kérdését, kérését a városüzemeltetési
osztály  kollegáival  megvizsgáljuk  kint  a  helyszínen.  Tóth  Kálmán
képviselő úrnak a Csillagdomb rendezési tervével kapcsolatos kérdésére
azt  tudom  mondani,  általánosságban  elkészült  a  rendezési  terv
egyeztetési anyaga, a Csillagdombon is vannak változások, mint ahogy
számos helyen a városban. Jelenleg szakhatósági, lakossági egyeztetés
van  folyamatban,  a  konkrét  kérdést  azt  meg  tudjuk  beszélni  akár
személyesen is, de a teljes anyag megtekinthető irodánkon. És Cserni
Béla  képviselő  úr  kérdésére  a  focipálya  hálóval  kapcsolatban,  a
városüzemeltetési  osztály  kollegáival  együtt  kimegyünk  megnézni  a
problémát. Köszönöm.

Gombos István alpolgármester:

Igazgató  úr,  köszönöm  szépen.  Tisztelt  Hölgyeim  és  Uraim!  Kedves
Képviselő-társaim! Én egyéb észrevétel,  hozzászólás hiányában a mai
nyílt  ülést  berekesztem,  és  5  perc  technikai  szünetet  rendelek  el.
Köszönöm.

K.m.f.

      Cserna Gábor             Vargáné dr. Sürü Renáta
               polgármester                 jegyző
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